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ACTA NÚM. 18/2017

JUNTA DE GOVERN LOCAL

Sessió ordinària del dia 13 de setembre de 2017

A la casa consistorial de Cerdanyola del Vallès, a les nou hores i deu minuts, del dia 13 de 
setembre de 2017, es reuneix la JUNTA DE GOVERN LOCAL en sessió ordinària, de 
conformitat amb la convocatòria tramesa de forma reglamentària, sota la presidència del 
senyor alcalde, Carles Escolà Sánchez i actua com a secretària la senyora Aurora Corral 
García.

Assisteixen els següents regidors i regidores:

- Ivan González Galdeano
- Concepción Haro Pardo
- Elvira Vila Caelles

Excusa la seva assistència el regidor senyor Maurici Jaumandreu i Font.

Assisteixen també convidats per la presidència l'assessor de l'Àrea de Polítiques Socials, el 
senyor Jaume Llansó Torras, l'assesor econòmic, el senyor Gerard Masferrer Marfilla, la cap 
del Servei d'Urbanisme, la senyora Carme Tobella Archs i la cap de Servei de Benestar Social 
i Salut Pública, la senyora Inma Viera Hernández.

Un cop el President ha obert la sessió es procedeix al debat i votació dels següents punts 
inclosos a l'ordre del dia de la sessió.

1 APROVACIÓ DE LES ACTES DE LES SESSIONS ANTERIORS

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna observació a fer a 
l'acta de la sessió ordinària de data 26 de juliol de 2017 i no havent-se formulat cap es 
procedeix a la seva votació amb el següent resultat:  

VOTACIÓ DE L'ACTA: S’aprova per unanimitat dels regidors i regidores assistents.

Pel que fa a l'aprovació de l'acta de la sessió extraordinària de data 21 de juliol de 2017, el 
senyor Alcalde manifesta que els membres de la Junta de Govern Local no estan d'acord amb 
el redactat de l'esborrany de l'acta elaborat per la Secretària i consideren que el text  que 
s'hauria d'incorporar a l'acta de la sessió és el que consta a un escrit que el senyor Alcalde 
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lliura a la Secretària. 

El senyor Alcalde manifesta que considera que el redactat de l'esborrany de l'acta elaborat per 
la Secretària és un resum interessat i no reflexa el que va succeir a la sessió, una situació que 
ja ha succeït altres vegades, al propi Ple, on gràcies a la video-acta es pot comprovar què es 
diu i què no, i també en comissió informativa, motiu pel qual comunica que a partir de la 
propera sessió es gravaran totes les sessions de la junta de govern local, per evitar que es 
pugui tornar a produir aquesta situació. 

La Secretària manifesta que el contingut de l'acta de les sessions dels òrgans col·legiats ve 
determinat al ROM i que si es vol modificar algun extrem en concret s'hauria de modificar 
prèviament el ROM i aprovar-se per acord de la majoria absoluta del Ple i el senyor Alcalde 
manifesta que si cal es prepararà la corresponent proposta d'acord al respecte, però que el 
passat mandat es va aprovar el sistema de vídeo-acta del ple sense necessitat de modificar el 
ROM amb el vist-i-plau del secretari municipal.

La Secretària, a la vista del contingut del text facilitat pel senyor Alcalde, pregunta qui va fer 
la gravació de la sessió de la Junta de Govern Local celebrada el dia 21 de juliol de 2017 
sense avisar als membres assistents que estaven sent gravats i el senyor Alcalde respon que va 
ser ell mateix, que va enregistrar àudio d’una reunió en la que ell mateix hi participava, per a 
poder comprovar que l’acta es recollia correctament. 

A continuació es procedeix a la votació de l'acta de la sessió extraordinària de data 21 de 
juliol de 2017, que incorpora el redactat facilitat pel senyor Alcalde, amb el següent resultat: 

VOTACIÓ DE L'ACTA: S’aprova per unanimitat dels regidors i regidores assistents.

2 DESPATX D'OFICI

Restar assabentats de les disposicions publicades en els BBOO de l'Estat, de la Província i 
Diari Oficial de la Generalitat de Catalunya, que afecten al municipi.

3 APROVACIÓ EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ DEL SUBMINISTRAMENT 
D'ESTELLA FORESTAL PER A LA CALDERA DE BIOMASSA DE LA ZONA 
ESPORTIVA CAN XARAU  (153/2017/003)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local de data 10 de febrer de 2016, va adjudicar el contracte de 
subministrament d'estella forestal per a la caldera de biomassa de la zona esportiva Can 
Xarau a l'empresa ALAMEDA-TORRENT, SLU.

El 23 de febrer de 2016 es va signar el contracte, amb una durada d'un any, prorrogable de 
forma expressa per un any més. Atès que la pròrroga no s'ha executat el contracte va finalitzar 
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el dia 28 de febrer de 2017.

L'enginyera tècnica municipal ha emès informe justificatiu de la necessitat de la contractació 
del subministrament d'estella forestal per a la caldera de biomassa de la zona esportiva Can 
Xarau, i la cap de Compres ha redactat el plec de prescripcions tècniques de la contractació.

En l’expedient consten els documents comptables “A” per fer front a la despesa que 
comportarà aquesta contractació.

Per part del servei de contractació i compres s’ha redactat el plec de clàusules administratives 
particulars que ha de regir la contractació, mitjançant procediment obert no harmonitzat.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- DONAR PER COMPLERT el contracte signat en data 23 de febrer de 2016 amb l’
empresa ALAMEDA TORRENT, SLU, relatiu al subministrament d'estella forestal per a la 
caldera de biomassa de la zona esportiva Can Xarau, per transcurs del termini contractual, 
amb efectes del dia 28 de febrer de 2017.
Segon.- DETERMINAR la necessitat de contractar el subministrament d'estella forestal per 
a la caldera de biomassa de la zona esportiva Can Xarau, de conformitat amb l’informe raonat 
de la cap de Compres i a tenor del que disposa l’art. 22 del TRLCSP, aprovat per Reial 
Decret Legislatiu 3/2011 de 14 de novembre.

Tercer.- APROVAR l'expedient de contractació referent al subministrament d'estella forestal 
per a la caldera de biomassa de la zona esportiva Can Xarau, i els plecs de clàusules 
administratives particulars i prescripcions tècniques que han de regir la contractació, amb un 
valor estimat del contracte (VEC) de cent tretze mil tres-cents quaranta-quatre euros 
(113.344,00 €), sense incloure l’Impost sobre el Valor Afegit, per la totalitat del contracte 
incloent la pròrroga i les possibles modificacions, d’acord amb el següent detall: 

Total màxim anual, IVA exclòs 40.480,00 €
IVA 21 % 8.500,80 €

Total màxim anual, IVA inclòs 48.980,80 €
Modificació contracte 40% anual 16.192,00€
Modificació contracte 40% anual + pròrroga 32.384,00€
Valor estimat contracte (VEC), IVA exclòs, inclosa pròrroga 113.344,00 €

Quart.- APROVAR la despesa plurianual que s’enumera a continuació fer per front a la 
despesa que comporta aquesta contractació:

Partida pressupostària Exercici Número operació prèvia Import
4020-34200-22107 2017 920170003163 24.490,40
4020-34200-22107 2018

2019
920179000169 48.980,80

24.490,40
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Aquesta despesa restarà subordinada a l’aprovació del corresponent crèdit pressupostari per a 
cada un dels exercicis futurs i en conseqüència, l’eficàcia d’aquest acord restarà condicionada 
a l’existència de consignació pressupostaria adequada i suficient en l’exercici corresponent. 

Cinquè. - CONVOCAR licitació per procedir a l’esmentada contractació mitjançant 
procediment obert no harmonitzat.

Sisè.- NOTIFICAR aquest acord a l'empresa ALAMEDA-TORRENT, SLU.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

4 APROVACIÓ DE LA LIQUIDACIÓ DEL CONTRACTE DE LES OBRES  D’
EXECUCIÓ D’UN CARRIL BICI BIDIRECCIONAL AL C. SANT CASIMIR, 
AV. ESPANYA I AV. ARGENTINA (151/2010/018) (FEOSL)  

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"D’acord amb el que estableix l'art. 218 de la Llei 30/2007 de 30 d’octubre, de Contractes del 
Sector Públic, en l’expedient administratiu consta l’acta de recepció de les obres               d’
execució d’un carril bici bidireccional al c. Sant Casimir, Av. Espanya i Av. Argentina, 
formalitzada el 9 de febrer de 2011.

El termini de garantia s’estableix en el plec de clàusules administratives atenent a la 
naturalesa i complexitat de l’obra i no podrà ser inferior a un any, excepte casos especials. El 
termini de garantia d’aquesta obra, de conformitat amb la clàusula cinquena del contracte 
signat en data 26 de juliol de 2010, és de SIS ANYS, a partir de la data de recepció de les 
obres, que en aquest cas és el 9 de febrer de 2011.

L’art. 169 del RD 1098/2001, de 12 d’octubre, pel qual s’aprova el Regl. de la Llei de 
contractes de les administracions públiques, disposa que transcorregut el termini de garantia 
es formularà per part del director en el termini d’un mes, la proposta de liquidació de les 
obres realment executades, prenent com a base per a la seva valoració les condicions 
econòmiques establertes en el contracte.

La proposta de liquidació es notificarà al contractista per tal que en el termini de deu dies 
presti la seva conformitat o manifesti les objeccions que consideri oportunes. 

Dins del termini de dos mesos, a comptar des de la contesta del contractista o del transcurs 
del termini atorgat a tal efecte, l’òrgan de contractació haurà d’aprovar la liquidació i abonar, 
en el seu cas, el saldo resultant. 

En l’expedient consta l’acta de liquidació de les obres, en els termes esmentats en l’art. 169 
del RLCAP.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
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regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la liquidació de les obres d’execució d’un carril bici bidireccional al c. 
Sant Casimir, Av. Espanya i Av. Argentina, d’un import de dos-cents vint-i-un mil tres-cents 
divuit euros amb quaranta-tres cèntims (221.318,43 €), IVA inclòs, que van ser adjudicades 
a l’empresa PAEXBA, SL, de conformitat amb el document que obra en          l’expedient i 
que és part integrant d’aquest acord, que van ser rebudes en data 9 de febrer de 2011, 
resultant una liquidació d'import de zero cèntims  (0,00 €).

Segon.- NOTIFICAR aquest acord a l’empresa PAEXBA, SL.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

5 APROVACIÓ DE LA LIQUIDACIÓ DEL CONTRACTE DE LA MILLORA DE 
LA SEGURETAT VIÀRIA I ACCESSIBILITAT DE LA ROTONDA I 
MITJANA ALS CARRERS CARDONER I CAN PALLARÈS (151/2010/016) 
(FEOSL)  

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"D’acord amb el que estableix l'art. 218 de la Llei 30/2007 de 30 d’octubre, de Contractes del 
Sector Públic, en l’expedient administratiu consta l’acta de recepció de les obres de la millora 
de la seguretat viària i accessibilitat de la rotonda i mitjana als carrers Cardoner i Can 
Pallarès, formalitzada el 31 de desembre de 2010.

El termini de garantia s’estableix en el plec de clàusules administratives atenent a la 
naturalesa i complexitat de l’obra i no podrà ser inferior a un any, excepte casos especials. El 
termini de garantia d’aquesta obra, de conformitat amb la clàusula cinquena del contracte 
signat en data 26 de juliol de 2010, és de SIS ANYS, a partir de la data de recepció de les 
obres, que en aquest cas és el 31 de desembre de 2010.

L’art. 169 del RD 1098/2001, de 12 d’octubre, pel qual s’aprova el Regl. de la Llei de 
contractes de les administracions públiques, disposa que transcorregut el termini de garantia 
es formularà per part del director en el termini d’un mes, la proposta de liquidació de les 
obres realment executades, prenent com a base per a la seva valoració les condicions 
econòmiques establertes en el contracte.

La proposta de liquidació es notificarà al contractista per tal que en el termini de deu dies 
presti la seva conformitat o manifesti les objeccions que consideri oportunes. 

Dins del termini de dos mesos, a comptar des de la contesta del contractista o del transcurs 
del termini atorgat a tal efecte, l’òrgan de contractació haurà d’aprovar la liquidació i abonar, 
en el seu cas, el saldo resultant. 

En l’expedient consta l’acta de liquidació de les obres, en els termes esmentats en l’art. 169 
del RLCAP.
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De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la liquidació de les obres de millora de la seguretat viària i accessibilitat 
de la rotonda i mitjana als carrers Cardoner i Can Pallarès, d’un import de tres-cents 
noranta-cinc mil quatre euros amb seixanta-tres cèntims (395.004,63 €), IVA inclòs, que 
van ser adjudicades a l’empresa PAEXBA, SL, de conformitat amb el document que obra en 
l’expedient i que és part integrant d’aquest acord, que van ser rebudes en data 31 de desembre 
de 2010, resultant una liquidació d'import de zero cèntims  (0,00 €).

Segon.- NOTIFICAR aquest acord a l’empresa PAEXBA, SL.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

6 APROVACIÓ DE LA DESPESA DE LA QUOTA CORRESPONENT DE L’
ARXIU D’IDENTIFICACIÓ D’ANIMALS DE COMPANYA (AIAC) PER L’
ANY 2017, DEL CONVENI SUBSCRIT ENTRE EL CONSELL DE COL·LEGIS 
VETERINARIS DE CATALUNYA I L’AJUNTAMENT DE CERDANYOLA 
DEL VALLES

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"El cap de la secció de Salut Pública proposa que es realitzi la pròrroga del Conveni subscrit 
entre el Consell de Col·legis Veterinaris i l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i es 
procedeixi al pagament de la despesa de la quota AIAC per import de cinc cents noranta-dos 
euros amb cinquanta-dos cèntims  (592,52 €) per tal de poder accedir directament a       l’
Arxiu d’Identificació d’Animals de Companyia.

En el seu article 16, el DL 2/2008 de 15 d’abril pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de 
protecció dels animals defineix que: "correspon als Ajuntaments de recollir i controlar els 
animals de companyia abandonats, perduts o ensalvatgits i de controlar els animals salvatges 
urbans” i que, “en la prestació del servei de recollida d’animals abandonats o perduts, els 
ajuntaments o les entitats públiques supramunicipals, sens perjudici de llur responsabilitat en 
el compliment de la normativa aplicable, poden concertar-ne l’execució amb entitats externes, 
preferentment amb associacions de protecció de defensa dels animals legalment constituïdes 
o amb empreses especialitzades de control i recollida d’animals de companyia”.

Un dels principals problemes per gestionar aquests animals de companyia abandonats a la via 
pública és la correcta i ràpida identificació dels propietaris dels gossos identificats amb el xip 
d’identificació dels propietaris dels gossos identificats amb el xip d’identificació animal tal i 
com marca la normativa.

La raó principal perquè aquesta identificació no és del tot eficient es deu a que aquest registre 
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de dades, anomenat Arxiu d’Identificació d’Animals de Companyia  (AIAC), en el que consta 
el núm. de xip de l’animal i les dades de contacte del propietari, és propietat del Consell de 
Col·legis de Veterinaris i fins ara no facilitava les dades a tercers en la majoria dels casos.

En data 9 de juliol de 2007 es va aprovar el conveni entre l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès i el Consell de Col·legis Veterinaris de Catalunya, que en la clàusula quarta especifica 
que en cas que es signi o prorrogui un nou conveni el preu s’adaptarà en funció de les 
variacions que experimenti l’IPC.

En data 16 de març de 2009 es va signar l’Annex al conveni que modifica la clàusula quarta 
del mateix: “DURADA DEL CONVENI I PREU DEL SERVEI”.

Atès que existeix consignació pressupostària en la partida "d' Altres transferències" 4070 
31100 48900 40741, corresponent al pressupost de l’exercici de 2017�

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la despesa de la quota corresponent de l’Arxiu d’Identificació d’
Animals de Companyia (AIAC) per un import de cinc cents noranta-dos euros amb 
cinquanta-dos cèntims  (592,52 €), amb el número d’operació comptable 920170004539 de 6  
d'abril de 2017 de la partida “d’Altres transferències” núm. 4070 31100 48900 40741, del 
conveni subscrit entre el Consell de Veterinaris de Catalunya i l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès per l’any 2017.

Segon.- NOTIFICAR el present acord al Consell de Col·legis Veterinaris de Catalunya.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

7 RESOLUCIÓ DE SOL·LICITUDS PER A LA REDUCCIÓ DE LES QUOTES 
REGULADES PER L’ORDENANÇA FISCAL NÚM. 43 REGULADORA DEL 
PREU PÚBLIC PER LA PRESTACIÓ DE SERVEIS D’EDUCACIÓ, ESPORTS, 
CULTURA I JOVENTUT

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"L’Ajuntament en sessió plenària de 30 de maig de 2013 va aprovar definitivament la 
modificació de l’ordenança núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de serveis                 
d’educació, esports, cultura i joventut.

L’esmentada ordenança fiscal, fixa reduccions sobre les quotes per raó de la capacitat 
econòmica de la unitat familiar de la qual forma part la persona obligada al pagament.

En data 10 de juliol de 2013, la Junta de Govern Local va aprovar el termini per a la 
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presentació de sol·licituds de reducció de les quotes regulades per l’ordenança fiscal núm. 43, 
i de la documentació necessària que ha d’acompanyar a les sol·licituds.

El Ple de l’Ajuntament va restar assabentat de l’acord anterior de la Junta de Govern Local, 
en sessió de data 26 de setembre de 2013.

En data 27 de març de 2014, l’Ajuntament en sessió de Ple va aprovar inicialment la 
modificació de l’ordenança fiscal núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de 
serveis          d’educació, esports, cultura i joventut.

La modificació de l’ordenança ha provocat que l’entrada en vigor, modifiqui la graduació de 
la reduccions. Això implica que depèn de la data de presentació de les sol.licituds que 
conformen aquest expedient, s’hagi hagut d’aplicar el text de l’ordenança vigent en aquesta 
data. 

Per a la valoració de les sol·licituds s’han aplicat els criteris i barem establert a l’ordenança 
fiscal núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de serveis d’educació, esports, 
cultura i joventut, modificada parcialment i aprovada per la sessió plenària de data 30 de 
març de 2017.

En aquest sentit, el percentatge de reducció sobre la quota s’estableix en funció dels ingressos 
anuals i del número de persones que composen la unitat familiar. El càlcul dels ingressos 
anuals de la unitat familiar i/o la renda per càpita s’ha efectuat en funció de l’índex de renda 
de suficiència de Catalunya fixat en la Llei de pressupostos de la Generalitat de Catalunya. 

De les sol·licituds presentades correspon:

a) Atorgar i renovar la reducció de les quotes del preu públic per la prestació del serveis d’
educació, esports, cultura i joventut i, pel percentatge que s’indica a les unitats familiars que         
s’especifiquen en l’annex 1, que comença pel senyor Zineb Abdelouhab i finalitza amb la 
senyora Nassira El Yahyaoui Boukichou, atès que reuneixen els requisits previstos en l’
ordenança fiscal núm. 43 reguladora de l’esmentat preu públic.

b) Desestimar les sol·licituds que figuren en l’annex 2 atès que els ingressos de les unitats 
familiars superen la renda per càpita fixada, que comença per la senyora Beatriz Romero 
Rodríguez i finalitza per la senyora Elisabeth Torregrosa Avilés, de l’ordenança fiscal núm. 
43 reguladora de l’esmentat preu públic.

c) Inadmetre les sol·licituds que figuren en l’annex 3, atès que la persona sol·licitant no està 
empadronada ni ha sol·licitat l’empadronament ni resideix efectivament a Cerdanyola del 
Vallès en el moment de la sol·licitud, on figura únicament la senyora Pablina Méndez Duarte, 
de l’ordenança fiscal núm. 43 reguladora de l’esmentat preu públic.

Atès que la resolució de reduccions de tarifes té efecte per totes les tarifes a les quals fa 
referència l’ordenança núm. 43, cada servei haurà de procedir com correspongui per tal de fer 
efectiva la reducció atorgada.
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Hi ha sol·licituds a les quals es fa referència en aquest expedient, que corresponen a unitats 
familiars que tenien concedida reducció de tarifes de conformitat a l’ordenança núm. 43, i que 
ha finalitzat la vigència atorgada. D’acord amb que estableix el mateix text, un cop finalitzat 
el termini d’aplicació de la reducció, s’ha de sol·licitar novament l’aplicació de la reducció i 
es procedeix a una comprovació de les dades econòmiques aportades que indiquen l’aplicació 
de la reducció. Per aquest motiu no es pot considerar una renovació, sinó una resolució de 
sol·licitud de tarifació social.

Les resolucions que es contenen en aquest acord tindran efectes anyals a comptar des del 
primer dia del mes següent de la de la sol·licitud, transcorregut el qual, les persones 
beneficiàries hauran de sol·licitar novament la reducció.

D’acord amb art. 5 de l’ordenança núm. 43 reguladora del preu públic per la prestació de 
serveis d’educació, esports, cultura i joventut, l’adopció d’aquest acord correspon a la Junta 
de Govern Local.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'aplicació de la tarifació social pel serveis d’educació, esports, cultura i 
joventut, a les persones interessades que s’especifiquen en l’annex 1, que ha estat signat per 
la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i Salut Pública, en data 7 de setembre de 2017, 
que comença pel senyor Zineb Abdelouhab i finalitza amb la senyora Nassira El Yahyaoui 
Boukichou,atès que reuneixen els requisits previstos a l'Ordenança Fiscal núm. 43, reguladora 
del preu públic per la prestació de serveis d’educació, esports, cultura i joventut.

Segon.- DESESTIMAR les sol·licituds de reducció de les quotes del preu públic per la 
prestació dels serveis d’educació, esports, cultura i joventut, als sol·licitants que s’
especifiquen a     l’annex 2, que ha estat signat per la cap del Servei de Benestar Social, 
Cohesió i Salut Pública, en data 7 de setembre de 2017, que comença per la senyora Beatriz 
Romero Rodríguez i finalitza per la senyora Elisabeth Torregrosa Avilés.

Tercer.- INADMETRE les sol·licituds de reducció de les quotes del preu públic per la 
prestació dels serveis d’educació, esports, cultura i joventut, als sol·licitants que s’
especifiquen en    l’annex 3, que ha estat signat per la Cap del Servei de Benestar Social, 
Cohesió i Salut Pública, en data 7 de setembre de 2017, on figura únicament la senyora 
Pablina Méndez Duarte.

Quart.- NOTIFICAR aquesta resolució mitjançant edicte publicat al tauler d’edictes 
Municipal, de conformitat amb l’article 45 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del procediment 
administratiu comú de les administracions públiques.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
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havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

8 ACCEPTACIÓ PRÒRROGA JUSTIFICACIÓ FONS CATALÀ DE 
COOPERACIÓ AL DESENVOLUPAMENT ANY 2015

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 19 de maig de 2017, el senyor Ariel Monells i Hernández, en qualitat de Director de 
Gestió del Fons Català de Cooperació al Desenvolupament, G17125832, va presentar al 
registre general, amb el número 2017/10872,  la sol·licitud de pròrroga en la presentació de la 
justificació dels ajuts econòmics als projectes seleccionats en el marc de la Convocatòria per
a la presentació de projectes de cooperació internacional al desenvolupament adreçada a les 
entitats de cooperació municipal finançats parcialment amb l’aportació municipal anual al 
Fons Català de Cooperació al Desenvolupament, corresponent a l’exercici 2015.

Un cop vist l’informe jurídic que ha emès la cap del Servei de Benestar Social, Cohesió i 
Salut Pública, en data 6 de setembre de 2017, que es troba a l’expedient.

D’acord amb el conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Valles i el 
Fons Català de Cooperació al Desenvolupament i l’addenda al Conveni, corresponent a l’
exercici 2015, còpia dels quals es troba a l’expedient.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- CONCEDIR al Fons Català de Cooperació al Desenvolupament, d’acord amb la 
seva sol·licitud i segons s’estableix  a l’Addenda per a l’any 2015 al Conveni de col·laboració 
amb l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, l’ampliació del termini per a la presentació de la 
justificació dels ajuts econòmics als projectes seleccionats en el marc de la Convocatòria per
a entitats locals de cooperació corresponent a 2015.

Segon.- FIXAR el termini màxim per a la presentació de la justificació esmentada fins al 30 
de desembre de 2017.

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord al Fons Català de Cooperació al Desenvolupament.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

9 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
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FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L’ENTITAT 
CLUB FRONTENNIS  CERDANYOLA PER A L’ORGANITZACIÓ I 
DESENVOLUPAMENT DE DIVERSOS PROJECTES RELACIONATS AMB 
LA PROMOCIÓ, PRÀCTICA I ALTA COMPETICIÓ DEL FRONTENNIS PER 
A L'ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 14 de març de 2017 el senyor Sergio Muñoz Muñoz en representació de l'associació 
CLUB FRONTENNIS CERDANYOLA va presentar escrit al registre general amb el número 
2017/5133, on sol·licita una subvenció per a l’organització i desenvolupament de diversos 
projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del frontennis per a l’any 
2017, amb un pressupost total de despeses estimat de dos mil sis-cents cinquanta euros amb 
vint-i-un cèntims  (2.650,21 €).

Dins de l'expedient s' inclou la certificació emesa pel  secretari de l’entitat en relació a l’acord 
de la Junta directiva per sol·licitar aquesta subvenció.

Vista la minuta de conveni en què es regula l’atorgament d’una subvenció directa a  l’entitat 
CLUB FRONTENNIS CERDANYOLA per a l’organització i desenvolupament de diversos 
projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del frontennis per a l’any 
2017, i es recullen els següents extrems: l’objecte, règim jurídic,  justificació interès públic, 
obligacions i deures del beneficiari, termini i forma de justificació, l’advertència que l’import 
de la subvenció atorgada en cap cas podrà ser de quantia tal que, aïlladament o en 
concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o recursos, superin el cost de l’
activitat subvencionada, entre d'altres.

L'informe emès pel tècnic del Servei d'Esports de data 31 de juliol de 2017 proposa la 
concessió d’una subvenció directa, per un import de 1.300,00 € i l'aprovació de la minuta del 
conveni indicat, dins del marc de les activitats esportives al municipi, import que suposa un 
49,05 % sobre el cost total del projecte presentat.

Atès que l’entitat aporta la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 
respecte de les obligacions del beneficiari.

L'informe emès per la cap de Secció d'Esports en data 1 de setembre de 2017 verifica el 
compliment de la normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'entitat CLUB 
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FRONTENNIS CERDANYOLA per import de mil tres-cents euros (1.300,00 €), per a                      
l’organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica 
i alta competició del frontennis per a l’any 2017.

Segon.- APROVAR el conveni que regula la subvenció atorgada, amb el text que 
seguidament es transcriu, indicant que el senyor Francisco Rubio Bermejo, tècnic de 
promoció esportiva, serà el representant de l'Ajuntament per a les funcions que es determinen 
en la seva clàusula IX. Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2017 i estendrà la seva 
vigència fins el dia 31 de desembre de 2017:

"Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’entitat Club 
Frontennis Cerdanyola per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes
relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del frontennis per a l’any 2017

A Cerdanyola del Vallès, a data           , a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. 

                               R E U N I T S

D'una part, Concepción Haro Pardo, actuant en qualitat de regidora delegada d’esports de 
l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, degudament assistida per la secretària de la 
corporació.

D’altra part, Sergio Muñoz Muñoz amb NIF. 46602997-Y, en nom i representació de l’
entitat CLUB FRONTENNIS CERDANYOLA, amb NIF G-60382496 i amb seu social al 
carrer Camèlies s/n, de Cerdanyola del Vallès, i degudament inscrita en el Registre 
Municipal d'Entitats, amb el número 117. Està facultat per aquest acte, segons certificació 
que s'adjunta a aquest document.

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present
conveni i

E X P O S E N

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius i competències
promoure de manera general l’activitat física i l’esport en el nostre àmbit territorial,
especialment en l’àrea escolar, i fomentar les activitats físiques de caire extraescolar i 
recreatives. Vetllar per la plena utilització de les instal·lacions esportives existents en el 
terme municipal. Cooperar amb altres ens públics o privats per al compliment de les 
finalitats assenyalades per la Llei d’Esports a les bases de Règim local.

II.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en l’àmbit de l’esport, desenvolupa una 
política dirigida a fomentar i potenciar la pràctica esportiva en tots els àmbits inclosos dins
de les seves competències, és per això que vol donar suport CLUB FRONTENNIS 
CERDANYOLA per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats 
amb la promoció, pràctica i alta competició del frontennis per a l’any 2017.
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Per desenvolupar aquest projecte presentat per l'associació CLUB FRONTENNIS 
CERDANYOLA amb un pressupost total de despeses estimat de dos mil sis-cents cinquanta 
euros amb vint-i-un cèntims (2.650,21 €), s’atorga una subvenció directa per un import total
de mil tres-cents euros (1.300,00€). Es tracta d’activitats d’interès públic justificades per l’
acompliment d’un objectiu prioritari pel que fa a l’àmbit esportiu municipal: d’una part 
fomentar les activitats associatives i aconseguir un teixit associatiu consolidat en el nostre
municipi i per altra, la realització d’activitats de caire esportiu que abastin el màxim 
possible de sectors i interessos de la població, que cobreixen els programes i projectes 
presentats.

La subvenció directa que s’atorga es justifica en base a l’article 22.2 c) de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic, atès que l’
associació CLUB FRONTENNIS CERDANYOLA és l’única entitat de la nostra ciutat que 
realitza aquest tipus d’activitat i que ha presentat el projecte i pressupost detallat de l’
activitat a subvencionar i que s’ajusten als objectius previstos.

III. Que les activitats desenvolupades per l’entitat CLUB FRONTENNIS CERDANYOLA 
són d'interès públic i per això es justifica plenament que els poders públics les fomentin i els 
donin suport.

IV.- Per acord de  Junta de Govern Local,  de data                          s’ha aprovat la 
concessió directa de subvenció per import de 1.300 € per a l’any 2017 i la formalització del 
corresponent conveni per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes 
relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del frontennis per a l’any 2017

Amb la finalitat d’aconseguir aquests objectius, ambdues parts firmen aquest conveni que es 
regirà per les següents 

C L À U S U L E S

I. Objecte del conveni

Constitueix l’objecte del present conveni la col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès i el CLUB FRONTENNIS CERDANYOLA per a l’organització i desenvolupament 
de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del frontennis
per a l’any 2017 i en concret

a) Foment de l’activitat esportiva

· Prioritzar com a objectiu principal la pràctica i promoció de l’esport del frontennis entre
els nens i nenes de Cerdanyola i amb el major abast de nivells esportiu, social i econòmic 
possible. Per la qual cosa no pot tancar la incorporació a cap nen o nena de Cerdanyola,
sigui quina sigui la seva procedència, sempre que aquests/es compleixin el Reglament de 
Règim Intern de l’entitat i dins del període d’inscripció marcat pel club. 
· Potenciar de forma equitativa la vessant formativa, la social i la competitiva entre els 
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jugadors/es de l’entitat.
· En igualtat de condicions, es considerarà que els ciutadans/es de Cerdanyola tindran 
preferència sobre els d’altres localitats.

b) Foment de l’activitat competitiva+

· Potenciar categories de formació que treballin per nodrir els de major categoria.

c) Foment de les activitats de lleure i socials

· Crear categories de lleure que tinguin com a objectiu concret la vessant social i aconseguir 
un teixit associatiu consolidat . 
· Organitzar campionats de lleure que promoguin l’activitat social.
· Organitzar activitats que fomentin l’activitat social.

d) Foment de les activitats de promoció esportiva

· L’entitat tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar els actes objecte del present 
conveni en estreta col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot 
moment les indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al 
projecte i pressupost presentat per l'entitat, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la 
conformitat. 
· Realització d’activitats esportives dins les festes populars i en temporades d’estiueig i que
abastin el màxim possible de sectors i interessos de la població.

e) Foment de la integració social a través de l’esport

· Garantir l’accés a la pràctica del frontennis, independentment del nivell de renda familiar,
amb un sistema de beques que gestionarà el Club 

f) Col·laboracions amb el Servei d’Esports

· Organització de jornades/competicions de frontennis escolar
· Assistir als Consell Municipals
· Col·laborar en estudis esportius, que l’Ajuntament participi, amb la finalitat tenir un 
coneixement més  real i profund de l’esport de Cerdanyola. 
· Col·laboració en la organització de les jornades esportives nocturnes

Les activitats programades per l’entitat i que son objecte de conveni seran les següents:

· Organització torneig social
· Organització prova Open
· Torneig 12 hores d’estiu
· Participació campionats de Catalunya
· Participació fase prèvia campionat d’Espanya

II. Deures del beneficiari:
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Les persones beneficiaries hauran d’acreditar la seva personalitat i representació adjuntant
els documents següents, si aquests no es troben ja en poder de l’Ajuntament:

a) Còpia dels estatuts vigents de la societat o entitat, degudament inscrits en el registre 
corresponent.
b) Fotocòpia del NIF de l’entitat o societat
c) Acreditació de la representació legal que té el signant de la sol·licitud i còpia del seu
DNI.
d) En cas d’associacions ciutadanes, només caldrà fer referència a la inscripció en el 
Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes, sempre que les dades que hi constin siguin 
actualitzades. En el supòsit de trobar-se en tràmit la inscripció de l’entitat en el Registre 
Municipal d’Entitats i Associacions ciutadanes: còpia de la sol·licitud d’inscripció en el 
Registre, còpia dels estatuts de l’entitat degudament diligenciats i fotocòpia de NIF de l’
entitat.
e) Acreditar en el moment de la sol·licitud, estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
Certificació emesa per les Administracions respectives. En cas de no tenir l'obligació de 
presentar aquesta certificació, l'entitat pot presentar la declaració responsable de 
compliment de les obligacions amb les administracions indicades.
f) Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la 
condició de beneficiari, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions; apartats 5 i 6 de l’article 4 de la Llei 
Orgànica 1/2002, de 22 de març, reguladora del Dret d’associació i l’article 54 del Reial 
Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de
Contractes de les Administracions Públiques.

III. Obligacions del beneficiari:

a) Justificar davant de l’ens atorgant el compliment dels requisits i les condicions, i també 
la realització de l’activitat i el compliment de la finalitat que determinin la concessió o el 
gaudir de la subvenció.
b) Complir l’objectiu del conveni, és a dir l’entitat CLUB FRONTENNIS CERDANYOLA 
tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar l'acte objecte del present conveni en estreta 
col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot moment les 
indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al projecte i 
pressupost presentat per l'associació, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la 
conformitat.
c) Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment, i en tot cas en el moment de la 
justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions, ajuts, ingressos i 
recursos que financin les activitats subvencionades.
d) Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats d’
acord amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari en cada cas, així com 
tots els estats comptables i registres específics, si escau.
e) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, mentre puguin ser 
objecte de comprovació i control.
f) Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que s’estableixin per part de l’ens atorgant,
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així com qualsevol d’altra de comprovació i control financer en els termes previstos en l’art. 
14 c) de la Llei General de Subvencions.
g) Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per a l’
activitat subvencionada la llegenda “Amb el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès”, juntament amb l’escut municipal, segons models tipogràfics oficials.
h) Acreditar en el moment de la sol·licitud, estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
Certificació emesa per les Administracions respectives. En cas de no tenir l'obligació de 
presentar aquesta certificació, l'entitat pot presentar la declaració responsable de 
compliment de les obligacions amb les administracions indicades.
i) Complir amb la liquidació d’IRPF i/o els ingressos a la Seguretat Social quan les 
retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat professional, o bé 
per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals; o es tracti del pagament de 
nòmines quan tingui obligació de cotitzar a la SS.
j) Complir amb la normativa sobre reforma fiscal: Llei 26/2014, de l’IRPF;  Llei 27/2014,
de l’impost sobre Societats i la Llei de 28 /2014, de l’IVA.
k) Complir amb la normativa vigent sobre transparència, accés a la informació i bon 
govern.
l) Disposar d’una pòlissa de responsabilitat civil que doni cobertura a les activitats que
organitza l’entitat, així com el rebut de trobar-se al corrent de pagament.
m) Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 de 
la Llei General de Subvencions.
n) Elaboració d’un Pla d’autoprotecció, si escau.

IV.-  L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorga la quantitat de mil tres-cents euros 
(1.300 €), en concepte de subvenció per a l l’organització i desenvolupament de diversos 
projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del frontennis per a l’any
2017, import que figura consignat nominativament en el pressupost municipal en l’aplicació 
pressupostària 3410 34100 48964 PAM 34123 de l’any 2017. L’import de la subvenció
suposa un 49,05 % sobre el cost total del projecte presentat que és de 2.650,21 €.

V.- L’Ajuntament de Cerdanyola satisfarà a l’entitat CLUB FRONTENNIS CERDANYOLA
en concepte de bestreta, per a l'organització dels actes objecte d'aquest conveni, la quantitat 
de mil tres-cents euros (1.300 €), en concepte de subvenció a compte de la subvenció 
atorgada i amb càrrec a l’aplicació pressupostària que s’indica en la clàusula anterior. 

No s’estableixen garanties a favor dels interessos públics per part dels beneficiaris.

VI.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès farà els tràmits corresponents amb els serveis
municipals implicats per facilitar, d’acord amb la disponibilitat, els espais públics 
necessaris per l’organització dels esdeveniments. 

VII.- L'entitat CLUB FRONTENNIS CERDANYOLA es compromet a comunicar a 
l'Ajuntament l'obtenció d'altres subvencions o ajuts públics que s'hagin concedit per a la 
mateixa finalitat del present conveni.

D’acord amb allò que estableix l’article 19.3 de la Llei de Subvencions, l’import de la 
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subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas podrà ser de 
quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o 
recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

VIII.- El present conveni s'aplica a l'organització i desenvolupament de les activitats que s’
indiquen en la clàusula I del present conveni, no essent  susceptible de pròrroga per tàcita 
reconducció, sinó en tot cas per acord exprés dels òrgans competents d’ambdues parts.

IX.- Les funcions de seguiment de la correcta organització i desenvolupament dels actes
esmentats a la clàusula I, les exercirà el  tècnic de promoció esportiva ó en el seu defecte un 
tècnic designat pel del servei d’Esports de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.
  
En el supòsit que el projecte no es desenvolupi en la seva totalitat i no es correspongui amb
el projecte inicialment presentat per l’entitat, modificant-se el tant per cent amb respecte a 
la subvenció atorgada, l’entitat ho haurà de justificar abans de 31 de desembre de 2017 
mitjançant una memòria justificativa, i el tècnic designat haurà de valorar si realment 
aquesta variació és procedent. En tot cas, per mantenir la subvenció, la variació no podrà 
suposar mai més d’un 75% del cost de l’activitat.

X.- Justificació de la subvenció atorgada

L'entitat CLUB FRONTENNIS CERDANYOLA haurà de justificar a l'Ajuntament
l'aplicació de la subvenció a l'actuació subvencionada abans del dia 31 de gener de l’any 
2018, i s’haurà de presentar per la totalitat del cost real del projecte subvencionat, i a 
aquest efecte cal aportar:

1.- Memòria tècnica (que entre altres ha de recollir explicacions dels Projectes realitzats,
activitats, nombre de participants per projecte o activitat, objectius de l’activitat,
instal·lacions utilitzades, jornades, nombre d’esportistes locals per categoria i equips, copia 
de titulacions d’entrenadors. Monitors, copia o mostra de la documentació escrita i gràfica 
generada per l’activitat, cartells, fulletons etc.), en definitiva, les activitats dutes a terme 
que justifiquin l’objecte del conveni (clàusula I).

2.- Balanç d’ingressos i de despeses totals acompanyats dels justificants econòmics
corresponents. S’accepta un marge del 10% per despeses de gestió o de difícil justificació,
sempre i quan això no signifiqui la justificació de una quantitat inferior a la subvenció 
rebuda. 

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins d'aquest termini, el 
beneficiari pot sol·licitar-ne l’ampliació. La sol·licitud s'ha de fer per escrit i s’ha de 
presentar abans que finalitzi el termini previst al paràgraf anterior, exposant els motius que 
impedeixen presentar la justificació dins del termini. A la vista d'aquesta sol·licitud, i en 
funció dels motius al·legats, l’òrgan competent pot concedir l'ampliació del termini per 
presentar la justificació.

En el supòsit de despeses corresponents a contractació de personal, caldrà presentar còpies 
de les nòmines i acreditar el pagament de les corresponents retencions d’IRPF i Seguretat 
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Social a l’Agencia Tributaria de S. Social

Per justificar la subvenció l'entitat ha de presentar instància i adjuntar els documents 
aprovats pel Ple de l’Ajuntament i que figuren com annex 2 al Reglament de subvencions 
municipal, considerant-se que la justificació haurà de fer-se sobre el cost real del projecte i 
no sobre la quantitat subvencionada per l’Ajuntament i els documents justificatius hauran de 
correspondre a l’any 2017.

a) s’accepten com a documents justificatius de la subvenció:

Despeses d’activitat

S’inclouen en aquest concepte les despeses generades directament per la realització del 
programa subvencionat. 
Es consideren compreses en aquest concepte les despeses següents:

· Costos de desplaçaments a competicions oficials amb els corresponents justificants
· Arbitratges, llicències federatives 
· Material esportiu, específic  o bé de caràcter auxiliar (sanitari, rehabilitació)
· Despeses per formació de personal de l’entitat (assistència a cursets dels  entrenadors,
delegats, directius, d’àrbitres, etc.)
· Despeses per assistència a competicions o campionats especials (europeus, mundials,
olimpíades....)
· Despeses ocasionades per la col·laboració en activitats pròpies o que s’organitzin des del
Servei d’Esports 
· Despeses d’organització en torneigs oficials i amistosos. 

Despeses de manteniment:

S’inclouen en aquest concepte les següents despeses relacionades amb l’activitat habitual de 
l’entitat:

· lloguer del local on consti la seu de l’associació
· manteniment, millora  i conservació
· neteges
· assegurances
· subministraments: aigua, electricitat,...
· comunicacions: telèfon, tèlex, telegrames, correu, missatgeria ....

b) La manca de justificació

La manca de justificació de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva
revocació, sens perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer el beneficiari en 
el cas de falsedat. Si no es justifica degudament el total de la subvenció, es procedirà a la 
revisió d’aquesta.

Les subvencions rebudes per altres organismes a càrrec del mateix projecte s’han d’
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acreditar, si escau, i en cas contrari presentar declaració jurada conforme no són 
beneficiaris de cap altra subvenció. 

Les variacions a la baixa o la falta de justificació del projecte implicarà disminucions de la
subvenció o reintegraments si s’ha concedit bestreta.

El procediment per al reintegrament serà el establert en la Llei 38/2003, General de 
Subvencions.

c) Modificació de les subvencions

L’alteració de les condicions que van determinar la concessió de la subvenció i, en tot cas,
l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes d’altres administracions públiques que 
superin el cost de l’activitat subvencionada, donarà lloc a la modificació de l'acord d’
atorgament.

Si la modificació de la concessió té lloc posteriorment al lliurament dels imports concedits,
és procedent aplicar el règim corresponent al reintegrament de subvencions. 

d) Causes de reintegrament

Són causes de reintegrament total o parcial de les quantitats percebudes en els supòsits 
previstos en l’article 37.1 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, i 
en tot cas, quan el beneficiari ha rebut una bestreta a compte per import superior al que 
correspondria un cop revisada la subvenció per haver concorregut qualsevol causa 
modificativa.

S’exigirà l’interès de demora corresponent, des del moment del pagament de la subvenció 
fins la data que s’acordi la procedència del reintegrament, en els procediments de 
reintegrament incoats als beneficiaris que incompleixin l’obligació de justificar la subvenció 
atorgada dins el termini reglamentari.

XI.- L'entitat CLUB FRONTENNIS CERDANYOLA es compromet al compliment estricte 
de tot el que es disposa en la legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social,
estigui vigent durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

XII. A més a més de per les causes previstes en la legislació vigent aplicable, aquest 
conveni podrà ser resolt:

· Per acord de les parts formalitzat per escrit.
· Per denúncia d'una de les parts, formalitzada per escrit abans del 15 de juny de cada any. 
En aquest cas, els efectes del conveni cessaran a partir de l'1 de setembre següent.

XIII. Les qüestions litigioses sorgides de la interpretació, la modificació, la resolució,
l'execució i els efectes d'aquest conveni es resoldran de conformitat amb la Llei 7/1985, de 2 
d'abril, Reguladora de las Bases de Règim Local, la Llei 8/1987, de 15 d'abril, Municipal i
de Règim Local de Catalunya, la Llei 40/2015 , d'1 d'octubre, de règim jurídic del sector 
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públic i la resta de disposicions legals i reglamentàries vigents que hi siguin d'aplicació.

XIV. En tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, s'estarà al que 
es disposa en el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola i en tot cas la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.  

En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s'estén per duplicat i 
a un sol efecte a la data i lloc senyalats en l’encapçalament"

Tercer.- CONCEDIR a l'entitat CLUB FRONTENNIS CERDANYOLA una bestreta per 
import de mil tres-cents euros  (1.300,00 €) a compte de la subvenció atorgada i corresponent 
al 100% de la mateixa. 

Quart.- APROVAR el document comptable A corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l'aplicació pressupostària 3410 34100 48964 PAM 34123 (número         d’
operació prèvia 920170011025) de l’exercici 2017.

Cinquè.- NOTIFICAR aquest acord a l'entitat CLUB FRONTENNIS CERDANYOLA.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

10 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L’ENTITAT 
CLUB TENNIS CERDANYOLA PER A L’ORGANITZACIÓ I 
DESENVOLUPAMENT DE DIVERSOS PROJECTES RELACIONATS AMB 
LA PROMOCIÓ, PRÀCTICA I ALTA COMPETICIÓ DEL TENNIS PER A 
L'ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 13 de juliol de 2017 el senyor Juan de Dios Guigarro López en representació de 
l'associació CLUB TENNIS CERDANYOLA va presentar escrit al registre general amb el 
número 2017/15575, on sol·licita una subvenció per a l’organització i desenvolupament de 
diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del tennis per a l’
any 2017, amb un pressupost total de despeses estimat de set mil euros  (7.000,00 €).

Dins de l'expedient s' inclou la certificació emesa pel secretari de l’entitat en relació a l’acord 
de la Junta directiva per sol·licitar aquesta subvenció.

Vista la minuta de conveni en què es regula l’atorgament d’una subvenció directa a  l’entitat 
CLUB TENNIS CERDANYOLA per a l’organització i desenvolupament de diversos 
projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del tennis per a l’any 2017, i 
es recullen els següents extrems: l’objecte, règim jurídic,  justificació interès públic, 
obligacions i deures del beneficiari, termini i forma de justificació, l’advertència que l’import 
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de la subvenció atorgada en cap cas podrà ser de quantia tal que, aïlladament o en 
concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o recursos, superin el cost de l’
activitat subvencionada, entre d'altres.

L'informe emès pel tècnic del Servei d'Esports de data 2 d'agost de 2017 proposa la concessió 
d’una subvenció directa, per un import de 3.000,00 € i l'aprovació de la minuta del conveni 
indicat, dins del marc de les activitats esportives al municipi, import que suposa un 42,86 % 
sobre el cost total del projecte presentat.

Atès que l’entitat aporta la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 
respecte de les obligacions del beneficiari.
     
En l'aplicació 3410 34100 48974 PAM 34123 (número d’operació prèvia 920170011367) de 
l’exercici 2017 hi ha crèdit adequat i suficient.

L'informe emès per la cap de Secció d'Esports en data 1 de setembre de 2017 verifica el 
compliment de la normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'entitat CLUB TENNIS 
CERDANYOLA per import de tres mil euros (3.000,00 €), per a l’organització i 
desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta 
competició del tennis per a l’any 2017.

Segon.- APROVAR el conveni que regula la subvenció atorgada, amb el text que 
seguidament es transcriu, indicant que el senyor Francisco Rubio Bermejo, tècnic de 
promoció esportiva, serà el representant de l'Ajuntament per a les funcions que es determinen 
en la seva clàusula IX. Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2017 i estendrà la seva 
vigència fins el dia 31 de desembre de 2017:

"Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’entitat Club 
Tennis Cerdanyola per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats 
amb la promoció, pràctica i alta competició del tennis per a l’any 2017

A Cerdanyola del Vallès, a data           , a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. 

                               R E U N I T S

D'una part, Concepción Haro Pardo, actuant en qualitat de regidora delegada d’esports de 
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l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, degudament assistida per la secretària de la 
corporació.

D’altra part, Juan de Dios Guijarro López amb NIF 46024203-F, en nom i representació de 
l’entitat CLUB TENNIS CERDANYOLA, amb NIF G58130089 i amb seu social carrer 
Foment s/n, de Cerdanyola del Vallès, i degudament inscrita en el Registre Municipal 
d'Entitats, amb el número 127. Està facultat per aquest acte, segons certificació que 
s'adjunta a aquest document.

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present
conveni i

E X P O S E N

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius i competències
promoure de manera general l’activitat física i l’esport en el nostre àmbit territorial,
especialment en l’àrea escolar, i fomentar les activitats físiques de caire extraescolar i 
recreatives. Vetllar per la plena utilització de les instal·lacions esportives existents en el 
terme municipal. Cooperar amb altres ens públics o privats per al compliment de les 
finalitats assenyalades per la Llei d’Esports a les bases de Règim local.

II.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en l’àmbit de l’esport, desenvolupa una 
política dirigida a fomentar i potenciar la pràctica esportiva en tots els àmbits inclosos dins
de les seves competències, és per això que vol donar suport al CLUB TENNIS 
CERDANYOLA per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats 
amb la promoció, pràctica i alta competició del tennis per a l’any 2017.

Per desenvolupar aquest projecte presentat per l'associació CLUB TENNIS CERDANYOLA
amb un pressupost total de despeses estimat de set mil euros (7.000,00 €), s’atorga una 
subvenció directa per un import total de tres mil euros (3.000,00€). Es tracta d’activitats d’
interès públic justificades per l’acompliment d’un objectiu prioritari pel que fa a l’àmbit 
esportiu municipal: d’una part fomentar les activitats associatives i aconseguir un teixit 
associatiu consolidat en el nostre municipi i per altra, la realització d’activitats de caire 
esportiu que abastin el màxim possible de sectors i interessos de la població, que cobreixen 
els programes i projectes presentats.

La subvenció directa que s’atorga es justifica en base a l’article 22.2 c) de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic, atès que l’
associació CLUB TENNIS CERDANYOLA és l’única entitat de la nostra ciutat que realitza 
aquest tipus d’activitat i que ha presentat el projecte i pressupost detallat de l’activitat a 
subvencionar i que s’ajusten als objectius previstos.

III. Que les activitats desenvolupades per l’entitat CLUB TENNIS CERDANYOLA són 
d'interès públic i per això es justifica plenament que els poders públics les fomentin i els 
donin suport.
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IV.- Per acord de  Junta de Govern Local,  de data                          s’ha aprovat la 
concessió directa de subvenció per import de 3.000,00 € per a l’any 2017 i la formalització 
del corresponent conveni per a per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes
relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del tennis per a l’any 2017.

Amb la finalitat d’aconseguir aquests objectius, ambdues parts firmen aquest conveni que es 
regirà per les següents 

C L À U S U L E S

I. Objecte del conveni

Constitueix l’objecte del present conveni la col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès i el CLUB TENNIS CERDANYOLA per a l’organització i desenvolupament de 
diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del tennis per a l’
any 2017 i en concret

a) foment de l’activitat esportiva

· Prioritzar com a objectiu principal la pràctica i promoció de l’esport del tennis entre els
nens i nenes de Cerdanyola i amb el major nivell esportiu, social i econòmic possible. Per la
qual cosa no pot tancar la incorporació a cap nen o nena de Cerdanyola, sigui quina sigui 
la seva procedència, sempre que aquests/es compleixin el Reglament de Règim Intern de l’
entitat i dins del període d’inscripció marcat pel club. 
· Potenciar de forma equitativa la vessant formativa, la social i la competitiva entre els/les 
tennistes de l’entitat.
· En igualtat de condicions, es considerarà que els nens i nenes de Cerdanyola tindran 
preferència sobre els d’altres localitats.

b) foment de l’activitat competitiva

· Potenciar categories de formació que treballin per nodrir els de major categoria. 

c) foment de les activitats de lleure i socials

· Crear categories de lleure que tinguin com a objectiu concret la vessant social i aconseguir 
un teixit associatiu consolidat . 
· Organitzar campionats de lleure que promoguin l’activitat social.
· Organitzar activitats que fomentin l’activitat social.

d) foment de les activitats de promoció esportiva

· L’entitat tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar els actes objecte del present 
conveni en estreta col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot 
moment les indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al 
projecte i pressupost presentat per l'entitat, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la 
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conformitat. 

e) foment de la integració social a través de l’esport

· Garantir l’accés a la pràctica del tennis, independentment del nivell de renda familiar,
amb un sistema de beques que gestionarà el Club.

f) Col·laboracions amb el Servei d’Esports

· Organització competicions/jornades de tennis escolar
· Assistir als Consell Municipals
· Col·laborar en estudis esportius, que l’Ajuntament participi, amb la finalitat tenir un 
coneixement més  real i profund de l’esport de Cerdanyola. 

Les activitats programades per l’entitat i que son objecte de conveni seràn les següents:

· Organització escoles de tennis

II. Deures del beneficiari:

Les persones beneficiaries hauran d’acreditar la seva personalitat i representació adjuntant
els documents següents, si aquests no es troben ja en poder de l’Ajuntament:

a) Còpia dels estatuts vigents de la societat o entitat, degudament inscrits en el registre 
corresponent.
b) Fotocòpia del NIF de l’entitat o societat
c) Acreditació de la representació legal que té el signant de la sol·licitud i còpia del seu
DNI.
d) En cas d’associacions ciutadanes, només caldrà fer referència a la inscripció en el 
Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes, sempre que les dades que hi constin siguin 
actualitzades. En el supòsit de trobar-se en tràmit la inscripció de l’entitat en el Registre 
Municipal d’Entitats i Associacions ciutadanes: còpia de la sol·licitud d’inscripció en el 
Registre, còpia dels estatuts de l’entitat degudament diligenciats i fotocòpia de NIF de l’
entitat.
e) Acreditar en el moment de la sol·licitud, estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
Certificació emesa per les Administracions respectives. En cas de no tenir l'obligació de 
presentar aquesta certificació, l'entitat pot presentar la declaració responsable de 
compliment de les obligacions amb les administracions indicades.
f) Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la 
condició de beneficiari, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions; apartats 5 i 6 de l’article 4 de la Llei 
Orgànica 1/2002, de 22 de març, reguladora del Dret d’associació i l’article 54 del Reial 
Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de
Contractes de les Administracions Públiques.

III. Obligacions del beneficiari:
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a) Justificar davant de l’ens atorgant el compliment dels requisits i les condicions, i també 
la realització de l’activitat i el compliment de la finalitat que determinin la concessió o el 
gaudir de la subvenció.
b) Complir l’objectiu del conveni, és a dir l’entitat CLUB TENNIS CERDANYOLA tindrà 
l'obligació d'organitzar i desenvolupar l'acte objecte del present conveni en estreta 
col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot moment les 
indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al projecte i 
pressupost presentat per l'associació, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la 
conformitat.
c) Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment, i en tot cas en el moment de la 
justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions, ajuts, ingressos i 
recursos que financin les activitats subvencionades.
d) Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats d’
acord amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari en cada cas, així com 
tots els estats comptables i registres específics, si escau.
e) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, mentre puguin ser 
objecte de comprovació i control.
f) Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que s’estableixin per part de l’ens atorgant,
així com qualsevol d’altra de comprovació i control financer en els termes previstos en l’art. 
14 c) de la Llei General de Subvencions.
g) Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per a l’
activitat subvencionada la llegenda “Amb el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès”, juntament amb l’escut municipal, segons models tipogràfics oficials.
h) Acreditar en el moment de la sol·licitud, estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
Certificació emesa per les Administracions respectives. En cas de no tenir l'obligació de 
presentar aquesta certificació, l'entitat pot presentar la declaració responsable de 
compliment de les obligacions amb les administracions indicades.
i) Complir amb la liquidació d’IRPF i/o els ingressos a la Seguretat Social quan les 
retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat professional, o bé 
per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals; o es tracti del pagament de 
nòmines quan tingui obligació de cotitzar a la SS.
j) Complir amb la normativa sobre reforma fiscal: Llei 26/2014, de l’IRPF;  Llei 27/2014,
de l’impost sobre Societats i la Llei de 28 /2014, de l’IVA.
k) Complir amb la normativa vigent sobre transparència, accés a la informació i bon 
govern.
l) Disposar d’una pòlissa de responsabilitat civil que doni cobertura a les activitats que
organitza l’entitat, així com el rebut de trobar-se al corrent de pagament.
m) Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 de 
la Llei General de Subvencions.
n) Elaboració d’un Pla d’autoprotecció, si escau.

IV.-  L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorga la quantitat de tres mil euros (3.000 €),
en concepte de subvenció per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes 
relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del tennis per a l’any 2017, import 
que figura consignat nominativament en el pressupost municipal en           l’aplicació 
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pressupostària 3410 34100 48974 PAM 34123 de l’any 2017. L’import de la subvenció
suposa un 42,86% sobre el cost total del projecte presentat que és de       7.000 €.

V.- L’Ajuntament de Cerdanyola satisfarà a l’entitat CLUB TENNIS CERDANYOLA en
concepte de bestreta, per a l'organització dels actes objecte d'aquest conveni, la quantitat de 
tres mil euros (3.000 €), en concepte de subvenció a compte de la subvenció atorgada i amb 
càrrec a l’aplicació pressupostària que s’indica en la clàusula anterior. 

No s’estableixen garanties a favor dels interessos públics per part dels beneficiaris.

VI.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès farà els tràmits corresponents amb els serveis
municipals implicats per facilitar, d’acord amb la disponibilitat, els espais públics 
necessaris per l’organització dels esdeveniments. 

VII.- L'entitat CLUB TENNIS CERDANYOLA es compromet a comunicar a l'Ajuntament
l'obtenció d'altres subvencions o ajuts públics que s'hagin concedit per a la mateixa finalitat 
del present conveni.

D’acord amb allò que estableix l’article 19.3 de la Llei de Subvencions, l’import de la 
subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas podrà ser de 
quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o 
recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

VIII.- El present conveni s'aplica a l'organització i desenvolupament de les activitats que s’
indiquen en la clàusula I del present conveni, no essent  susceptible de pròrroga per tàcita 
reconducció, sinó en tot cas per acord exprés dels òrgans competents d’ambdues parts.

IX.- Les funcions de seguiment de la correcta organització i desenvolupament dels actes
esmentats a la clàusula I, les exercirà el  tècnic de promoció esportiva ó en el seu defecte un 
tècnic designat pel del servei d’Esports de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.
  
En el supòsit que el projecte no es desenvolupi en la seva totalitat i no es correspongui amb
el projecte inicialment presentat per l’entitat, modificant-se el tant per cent amb respecte a 
la subvenció atorgada, l’entitat ho haurà de justificar abans de 31 de desembre de 2017 
mitjançant una memòria justificativa, i el tècnic designat haurà de valorar si realment 
aquesta variació és procedent. En tot cas, per mantenir la subvenció, la variació no podrà 
suposar mai més d’un 75% del cost de l’activitat.

X.- Justificació de la subvenció atorgada

L'entitat CLUB TENNIS CERDANYOLA haurà de justificar a l'Ajuntament l'aplicació de la 
subvenció a l'actuació subvencionada abans del dia 31 de gener de l’any 2018, i s’haurà de 
presentar per la totalitat del cost real del projecte subvencionat, i a aquest efecte cal 
aportar:

1.- Memòria tècnica (que entre altres ha de recollir explicacions dels Projectes realitzats,
activitats, nombre de participants per projecte o activitat, objectius de l’activitat,
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instal·lacions utilitzades, jornades, nombre d’esportistes locals per categoria i equips, copia 
de titulacions d’entrenadors. Monitors, copia o mostra de la documentació escrita i gràfica 
generada per l’activitat, cartells, fulletons etc.), en definitiva, les activitats dutes a terme 
que justifiquin l’objecte del conveni (clàusula I).

2.- Balanç d’ingressos i de despeses totals acompanyats dels justificants econòmics
corresponents. S’accepta un marge del 10% per despeses de gestió o de difícil justificació,
sempre i quan això no signifiqui la justificació de una quantitat inferior a la subvenció 
rebuda. 

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins d'aquest termini, el 
beneficiari pot sol·licitar-ne l’ampliació. La sol·licitud s'ha de fer per escrit i s’ha de 
presentar abans que finalitzi el termini previst al paràgraf anterior, exposant els motius que 
impedeixen presentar la justificació dins del termini. A la vista d'aquesta sol·licitud, i en 
funció dels motius al·legats, l’òrgan competent pot concedir l'ampliació del termini per 
presentar la justificació.

En el supòsit de despeses corresponents a contractació de personal, caldrà presentar còpies 
de les nòmines i acreditar el pagament de les corresponents retencions d’IRPF i Seguretat 
Social a l’Agencia Tributaria de S. Social

Per justificar la subvenció l'entitat ha de presentar instància i adjuntar els documents 
aprovats pel Ple de l’Ajuntament i que figuren com annex 2 al Reglament de subvencions 
municipal, considerant-se que la justificació haurà de fer-se sobre el cost real del projecte i 
no sobre la quantitat subvencionada per l’Ajuntament i els documents justificatius hauran de 
correspondre a l’any 2017.

a) s’accepten com a documents justificatius de la subvenció:

Despeses d’activitat

S’inclouen en aquest concepte les despeses generades directament per la realització del 
programa subvencionat. 
Es consideren compreses en aquest concepte les despeses següents:

· Costos de desplaçaments a competicions oficials amb els corresponents justificants
· Arbitratges, llicències federatives 
· Material esportiu, específic  o bé de caràcter auxiliar (sanitari, rehabilitació)
· Despeses per formació de personal de l’entitat (assistència a cursets dels  entrenadors,
delegats, directius, d’àrbitres, etc.)
· Despeses per assistència a competicions o campionats especials (europeus, mundials,
olimpíades....)
·  Despeses ocasionades per la col·laboració en activitats pròpies o que s’organitzin des del
Servei d’Esports 
· Despeses d’organització en torneigs oficials i amistosos. 

Despeses de manteniment:
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S’inclouen en aquest concepte les següents despeses relacionades amb l’activitat habitual de 
l’entitat:

· lloguer del local on consti la seu de l’associació
· manteniment, millora  i conservació
· neteges
· assegurances
· subministraments: aigua, electricitat,...
· comunicacions: telèfon, tèlex, telegrames, correu, missatgeria ....

b) La manca de justificació

La manca de justificació de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva
revocació, sens perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer el beneficiari en 
el cas de falsedat. Si no es justifica degudament el total de la subvenció, es procedirà a la 
revisió d’aquesta.

Les subvencions rebudes per altres organismes a càrrec del mateix projecte s’han d’
acreditar, si escau, i en cas contrari presentar declaració jurada conforme no són 
beneficiaris de cap altra subvenció. 

Les variacions a la baixa o la falta de justificació del projecte implicarà disminucions de la
subvenció o reintegraments si s’ha concedit bestreta.

El procediment per al reintegrament serà el establert en la Llei 38/2003, General de 
Subvencions.

c) Modificació de les subvencions

L’alteració de les condicions que van determinar la concessió de la subvenció i, en tot cas,
l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes d’altres administracions públiques que 
superin el cost de l’activitat subvencionada, donarà lloc a la modificació de l'acord d’
atorgament.

Si la modificació de la concessió té lloc posteriorment al lliurament dels imports concedits,
és procedent aplicar el règim corresponent al reintegrament de subvencions. 

d) Causes de reintegrament

Són causes de reintegrament total o parcial de les quantitats percebudes en els supòsits 
previstos en l’article 37.1 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, i 
en tot cas, quan el beneficiari ha rebut una bestreta a compte per import superior al que 
correspondria un cop revisada la subvenció per haver concorregut qualsevol causa 
modificativa.

S’exigirà l’interès de demora corresponent, des del moment del pagament de la subvenció 
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fins la data que s’acordi la procedència del reintegrament, en els procediments de 
reintegrament incoats als beneficiaris que incompleixin l’obligació de justificar la subvenció 
atorgada dins el termini reglamentari.

XI.- L'entitat CLUB TENNIS CERDANYOLA es compromet al compliment estricte de tot el 
que es disposa en la legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social, estigui 
vigent durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

XII. A més a més de per les causes previstes en la legislació vigent aplicable, aquest 
conveni podrà ser resolt:

· Per acord de les parts formalitzat per escrit.
· Per denúncia d'una de les parts, formalitzada per escrit abans del 15 de juny de cada any. 
En aquest cas, els efectes del conveni cessaran a partir de l'1 de setembre següent.

XIII. Les qüestions litigioses sorgides de la interpretació, la modificació, la resolució,
l'execució i els efectes d'aquest conveni es resoldran de conformitat amb la Llei 7/1985, de 2 
d'abril, Reguladora de las Bases de Règim Local, la Llei 8/1987, de 15 d'abril, Municipal i
de Règim Local de Catalunya, la Llei 40/2015 , d'1 d'octubre, de règim jurídic del sector 
públic i la resta de disposicions legals i reglamentàries vigents que hi siguin d'aplicació.

XIV. En tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, s'estarà al que 
es disposa en el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola i en tot cas la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.  

En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s'estén per duplicat i 
a un sol efecte a la data i lloc senyalats en l’encapçalament"

Tercer.- CONCEDIR a l'entitat CLUB TENNIS CERDANYOLA una bestreta per import de 
tres mil euros (3.000 €), a compte de la subvenció atorgada i corresponent al 100% de la 
mateixa.

Quart.- APROVAR el document comptable A corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l'aplicació pressupostària 3410 34100 48974 PAM 34123 (número         d’
operació prèvia 920170011367) de l’exercici 2017.

Cinquè.- NOTIFICAR aquest acord a l'entitat CLUB TENNIS CERDANYOLA.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

11 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L’ENTITAT 
CLUB BÀDMINTON BELLATERRA PER A L’ORGANITZACIÓ I 
DESENVOLUPAMENT DE DIVERSOS PROJECTES RELACIONATS AMB 
LA PROMOCIÓ, PRÀCTICA I ALTA COMPETICIÓ DEL BÀDMINTON PER 
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A L'ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 12 de juliol de 2017 el senyor Juan José Pertegás González en representació de 
l'associació CLUB BADMINTON BELLATERRA va presentar escrit al registre general amb 
el número 2017/15487, on sol·licita una subvenció per a l’organització i  desenvolupament de 
diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i competició del bàdminton per a l’
any 2017, amb un pressupost total de despeses estimat de deu mil cinc-cents cinquanta euros
(10.550,00 €).

Dins de l'expedient s' inclou la certificació emesa pel secretari de l’entitat en relació a l’acord 
de la Junta directiva per sol·licitar aquesta subvenció.

Vista la minuta de conveni en què es regula l’atorgament d’una subvenció directa a  l’entitat 
CLUB BADMINTON BELLATERRA per a l’organització i  desenvolupament de diversos 
projectes relacionats amb la promoció, pràctica i competició del bàdminton per a l’any 2017, i 
es recullen els següents extrems: l’objecte, règim jurídic,  justificació interès públic, 
obligacions i deures del beneficiari, termini i forma de justificació, l’advertència que l’import 
de la subvenció atorgada en cap cas podrà ser de quantia tal que, aïlladament o en 
concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o recursos, superin el cost de l’
activitat subvencionada, entre d'altres.

L'informe emès pel tècnic del Servei d'Esports de data 2 d'agost de 2017 proposa la concessió 
d’una subvenció directa, per un import de 2.200,00 € i l'aprovació de la minuta del conveni 
indicat, dins del marc de les activitats esportives al municipi, import que suposa un 20,85 % 
sobre el cost total del projecte presentat.

Atès que l’entitat aporta la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 
respecte de les obligacions del beneficiari.
     
En l'aplicació 3410 34100 48963 PAM 34123 (número d’operació prèvia 920170011176) de 
l’exercici 2017 hi ha crèdit adequat i suficient.

L'informe emès per la cap de Secció d'Esports en data 1 de setembre de 2017 verifica el 
compliment de la normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'entitat CLUB 
BÀDMINTON BELLATERRA per import de dos mil dos-cents euros (2.200,00 €), per a                 
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l’organització i  desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica 
i competició del bàdminton per a l’any 2017.

Segon.- APROVAR el conveni que regula la subvenció atorgada, amb el text que 
seguidament es transcriu, indicant que el senyor Francisco Rubio Bermejo, tècnic de 
promoció esportiva, serà el representant de l'Ajuntament per a les funcions que es determinen 
en la seva clàusula IX. Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2017 i estendrà la seva 
vigència fins el dia 31 de desembre de 2017:

"Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’entitat Club 
Bàdminton Bellaterra per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes
relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del bàdminton per a l’any 2017

A Cerdanyola del Vallès, a data           , a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. 

                               R E U N I T S

D'una part, Concepción Haro Pardo, actuant en qualitat de regidora delegada d’esports de 
l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, degudament assistida per la secretària de la 
corporació.

D’altra part, Juan José Pertegás González amb NIF 38506525-V, en nom i representació de 
l’entitat CLUB BÀDMINTON BELLATERRA, amb NIF G-60252533 i amb seu social 
polisportiu del SAF de la UAB, de Cerdanyola del Vallès, i degudament inscrita en el 
Registre Municipal d'Entitats, amb el número 239. Està facultat per aquest acte, segons 
certificació que s'adjunta a aquest document.

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present
conveni i

E X P O S E N

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius i competències
promoure de manera general l’activitat física i l’esport en el nostre àmbit territorial,
especialment en l’àrea escolar, i fomentar les activitats físiques de caire extraescolar i 
recreatives. Vetllar per la plena utilització de les instal·lacions esportives existents en el 
terme municipal. Cooperar amb altres ens públics o privats per al compliment de les 
finalitats assenyalades per la Llei d’Esports a les bases de Règim local.

II.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en l’àmbit de l’esport, desenvolupa una 
política dirigida a fomentar i potenciar la pràctica esportiva en tots els àmbits inclosos dins
de les seves competències, és per això que vol donar suport al CLUB BÀDMINTON
BELLATERRA per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats amb
la promoció, pràctica i alta competició del bàdminton per a l’any 2017.
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Per desenvolupar aquest projecte presentat per l'associació CLUB BÀDMINTON 
BELLATERRA amb un pressupost total de despeses estimat deu mil cinc-cents cinquanta 
euros (10.550,00 €), s’atorga una subvenció directa per un import total de dos mil dos-cents 
euros (2.200 €). Es tracta d’activitats d’interès públic justificades per l’acompliment d’un
objectiu prioritari pel que fa a l’àmbit esportiu municipal: d’una part fomentar les activitats 
associatives i aconseguir un teixit associatiu consolidat en el nostre municipi i per altra, la 
realització d’activitats de caire esportiu que abastin el màxim possible de sectors i interessos 
de la població, que cobreixen els programes i projectes presentats.

La subvenció directa que s’atorga es justifica en base a l’article 22.2 c) de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic, atès que l’
associació CLUB BÀDMINTON BELLATERRA és l’única entitat de la nostra ciutat que 
realitza aquest tipus d’activitat i que ha presentat el projecte i pressupost detallat de l’
activitat a subvencionar i que s’ajusten als objectius previstos.

III. Que les activitats desenvolupades per l’entitat CLUB BÀDMINTON BELLATERRA són 
d'interès públic i per això es justifica plenament que els poders públics les fomentin i els 
donin suport.

IV.- Per acord de  Junta de Govern Local,  de data                          s’ha aprovat la 
concessió directa de subvenció per import de 2.200,00 € per a l’any 2017 i la formalització 
del corresponent conveni per a per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes
relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del bàdminton per a l’any 2017.

Amb la finalitat d’aconseguir aquests objectius, ambdues parts firmen aquest conveni que es 
regirà per les següents 

C L À U S U L E S

I. Objecte del conveni

Constitueix l’objecte del present conveni la col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès i el CLUB BÀDMINTON BELLATERRA per a l’organització i desenvolupament 
de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del bàdminton
per a l’any 2017 i en concret

a) Foment de l’activitat esportiva

• Prioritzar com a objectiu principal la pràctica i promoció de l’esport del bàdminton entre
els nens i nenes de Cerdanyola i amb el major abast de nivells esportiu, social i econòmic 
possible. Per la qual cosa no pot tancar la incorporació a cap nen o nena de Cerdanyola,
sigui quina sigui la seva procedència, sempre que aquests/es compleixin el Reglament de 
Règim Intern de l’entitat i dins del període d’inscripció marcat pel club. 
• Potenciar de forma equitativa la vessant formativa, la social i la competitiva entre els 
jugadors/es de l’entitat.
• En igualtat de condicions, es considerarà que els nens i nenes de Cerdanyola tindran 
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preferència sobre els d’altres localitats.

b) Foment de l’activitat competitiva

• Potenciar categories de formació que treballin per nodrir els de major categoria.

c) Foment de les activitats de lleure i socials

• Crear categories de lleure que tinguin com a objectiu concret la vessant social i aconseguir 
un teixit associatiu consolidat . 
• Organitzar campionats de lleure que promoguin l’activitat social.
• Organitzar activitats que fomentin l’activitat social.

d) Foment de les activitats de promoció esportiva

• L’entitat tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar els actes objecte del present 
conveni en estreta col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot 
moment les indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al 
projecte i pressupost presentat per l'entitat, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la 
conformitat. 
• Realització d’activitats esportives dins les festes populars i en temporades d’estiueig i que
abastin el màxim possible de sectors i interessos de la població.

e) Foment de la integració social a través de l’esport

• Garantir l’accés a la pràctica del bàdminton, independentment del nivell de renda 
familiar, amb un sistema de beques que gestionarà el Club.

f)Col·laboracions amb el Servei d’Esports

• Organització de jornades/competicions de bàdminton escolar
• Col·laboració en la organització de les JEN 
• Col·laboració en la organització de la cloenda dels Jocs Escolars
• Assistir als Consell Municipals
• Col·laborar en estudis esportius, que l’Ajuntament participi, amb la finalitat tenir un 
coneixement més  real i profund de l’esport de Cerdanyola

Les activitats programades per l’entitat i que son objecte de conveni seran les següents:

• Organització d’alguna activitat i/o competició a les festes del Roser de Maig (OPEN 
Bàdminton “Roser de Maig”)
• Organització de competicions d’àmbit Territorial en col·laboració amb la Federació 
Catalana de Bàdminton
• Organització de competicions d’àmbit Nacional en col·laboració amb la Federació 
Española de Bádminton
• Entrenaments d’iniciació (Escola de bàdminton) i de perfeccionament
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• Promoció de l’esport femení (Bàdminton i DONA) i de l’esport per persones amb 
Discapacitat Física
• Promoció del bàdminton als centres educatius

II. Deures del beneficiari:

Les persones beneficiaries hauran d’acreditar la seva personalitat i representació adjuntant
els documents següents, si aquests no es troben ja en poder de l’Ajuntament:

a) Còpia dels estatuts vigents de la societat o entitat, degudament inscrits en el registre 
corresponent.
b) Fotocòpia del NIF de l’entitat o societat
c) Acreditació de la representació legal que té el signant de la sol·licitud i còpia del seu
DNI.
d) En cas d’associacions ciutadanes, només caldrà fer referència a la inscripció en el 
Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes, sempre que les dades que hi constin siguin 
actualitzades. En el supòsit de trobar-se en tràmit la inscripció de l’entitat en el Registre 
Municipal d’Entitats i Associacions ciutadanes: còpia de la sol·licitud d’inscripció en el 
Registre, còpia dels estatuts de l’entitat degudament diligenciats i fotocòpia de NIF de l’
entitat.
e) Acreditar en el moment de la sol·licitud, estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
Certificació emesa per les Administracions respectives. En cas de no tenir l'obligació de 
presentar aquesta certificació, l'entitat pot presentar la declaració responsable de 
compliment de les obligacions amb les administracions indicades.
f) Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la 
condició de beneficiari, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions; apartats 5 i 6 de l’article 4 de la Llei 
Orgànica 1/2002, de 22 de març, reguladora del Dret d’associació i l’article 54 del Reial 
Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de
Contractes de les Administracions Públiques.

III. Obligacions del beneficiari:

a) Justificar davant de l’ens atorgant el compliment dels requisits i les condicions, i també 
la realització de l’activitat i el compliment de la finalitat que determinin la concessió o el 
gaudir de la subvenció.
b) Complir l’objectiu del conveni, és a dir l’entitat CLUB BÀDMINTON BELLATERRA 
tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar l'acte objecte del present conveni en estreta 
col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot moment les 
indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al projecte i 
pressupost presentat per l'associació, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la 
conformitat.
c) Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment, i en tot cas en el moment de la 
justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions, ajuts, ingressos i 
recursos que financin les activitats subvencionades.
d) Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats d’
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acord amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari en cada cas, així com 
tots els estats comptables i registres específics, si escau.
e) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, mentre puguin ser 
objecte de comprovació i control.
f) Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que s’estableixin per part de l’ens atorgant,
així com qualsevol d’altra de comprovació i control financer en els termes previstos en l’art. 
14 c) de la Llei General de Subvencions.
g) Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per a l’
activitat subvencionada la llegenda “Amb el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès”, juntament amb l’escut municipal, segons models tipogràfics oficials.
h) Acreditar en el moment de la sol·licitud, estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
Certificació emesa per les Administracions respectives. En cas de no tenir l'obligació de 
presentar aquesta certificació, l'entitat pot presentar la declaració responsable de 
compliment de les obligacions amb les administracions indicades.
i) Complir amb la liquidació d’IRPF i/o els ingressos a la Seguretat Social quan les 
retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat professional, o bé 
per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals; o es tracti del pagament de 
nòmines quan tingui obligació de cotitzar a la SS.
j) Complir amb la normativa sobre reforma fiscal: Llei 26/2014, de l’IRPF;  Llei 27/2014,
de l’impost sobre Societats i la Llei de 28 /2014, de l’IVA.
k) Complir amb la normativa vigent sobre transparència, accés a la informació i bon 
govern.
l) Disposar d’una pòlissa de responsabilitat civil que doni cobertura a les activitats que
organitza l’entitat, així com el rebut de trobar-se al corrent de pagament.
m) Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 de 
la Llei General de Subvencions.
n) Elaboració d’un Pla d’autoprotecció, si escau.

IV.-  L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorga la quantitat de dos mil dos-cents euros 
(2.200 €), en concepte de subvenció per a l’organització i desenvolupament de diversos 
projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del bàdminton per a l’any
2017, import que figura consignat nominativament en el pressupost municipal en l’aplicació 
pressupostària 3410 34100 48963 PAM 34123 de l’any 2017. L’import de la subvenció
suposa un 20,85% sobre el cost total del projecte presentat que és de 10.550,00 €.

V.- L’Ajuntament de Cerdanyola satisfarà a l’entitat CLUB BÀDMINTON BELLATERRA
en concepte de bestreta, per a l'organització dels actes objecte d'aquest conveni, la quantitat 
de dos mil dos-cents euros (2.200 €), en concepte de subvenció a compte de la subvenció 
atorgada i amb càrrec a l’aplicació pressupostària que s’indica en la clàusula anterior. 

No s’estableixen garanties a favor dels interessos públics per part dels beneficiaris.

VI.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès farà els tràmits corresponents amb els serveis
municipals implicats per facilitar, d’acord amb la disponibilitat, els espais públics 
necessaris per l’organització dels esdeveniments. 
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VII.- L'entitat CLUB BÀDMINTON BELLATERRA es compromet a comunicar a 
l'Ajuntament l'obtenció d'altres subvencions o ajuts públics que s'hagin concedit per a la 
mateixa finalitat del present conveni.

D’acord amb allò que estableix l’article 19.3 de la Llei de Subvencions, l’import de la 
subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas podrà ser de 
quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o 
recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

VIII.- El present conveni s'aplica a l'organització i desenvolupament de les activitats que s’
indiquen en la clàusula I del present conveni, no essent  susceptible de pròrroga per tàcita 
reconducció, sinó en tot cas per acord exprés dels òrgans competents d’ambdues parts.

IX.- Les funcions de seguiment de la correcta organització i desenvolupament dels actes
esmentats a la clàusula I, les exercirà el  tècnic de promoció esportiva ó en el seu defecte un 
tècnic designat pel del servei d’Esports de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.
  
En el supòsit que el projecte no es desenvolupi en la seva totalitat i no es correspongui amb
el projecte inicialment presentat per l’entitat, modificant-se el tant per cent amb respecte a 
la subvenció atorgada, l’entitat ho haurà de justificar abans de 31 de desembre de 2017 
mitjançant una memòria justificativa, i el tècnic designat haurà de valorar si realment 
aquesta variació és procedent. En tot cas, per mantenir la subvenció, la variació no podrà 
suposar mai més d’un 75% del cost de l’activitat.

X.- Justificació de la subvenció atorgada

L'entitat CLUB BÀDMINTON BELLATERRA haurà de justificar a l'Ajuntament l'aplicació 
de la subvenció a l'actuació subvencionada abans del dia 31 de gener de l’any 2018, i s’
haurà de presentar per la totalitat del cost real del projecte subvencionat, i a aquest efecte 
cal aportar:

1.- Memòria tècnica (que entre altres ha de recollir explicacions dels Projectes realitzats,
activitats, nombre de participants per projecte o activitat, objectius de l’activitat,
instal·lacions utilitzades, jornades, nombre d’esportistes locals per categoria i equips, copia 
de titulacions d’entrenadors. Monitors, copia o mostra de la documentació escrita i gràfica 
generada per l’activitat, cartells, fulletons etc.), en definitiva, les activitats dutes a terme 
que justifiquin l’objecte del conveni (clàusula I).

2.- Balanç d’ingressos i de despeses totals acompanyats dels justificants econòmics
corresponents. S’accepta un marge del 10% per despeses de gestió o de difícil justificació,
sempre i quan això no signifiqui la justificació de una quantitat inferior a la subvenció 
rebuda. 

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins d'aquest termini, el 
beneficiari pot sol·licitar-ne l’ampliació. La sol·licitud s'ha de fer per escrit i s’ha de 
presentar abans que finalitzi el termini previst al paràgraf anterior, exposant els motius que 
impedeixen presentar la justificació dins del termini. A la vista d'aquesta sol·licitud, i en 
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funció dels motius al·legats, l’òrgan competent pot concedir l'ampliació del termini per 
presentar la justificació.

En el supòsit de despeses corresponents a contractació de personal, caldrà presentar còpies 
de les nòmines i acreditar el pagament de les corresponents retencions d’IRPF i Seguretat 
Social a l’Agencia Tributaria de S. Social

Per justificar la subvenció l'entitat ha de presentar instància i adjuntar els documents 
aprovats pel Ple de l’Ajuntament i que figuren com annex 2 al Reglament de subvencions 
municipal, considerant-se que la justificació haurà de fer-se sobre el cost real del projecte i 
no sobre la quantitat subvencionada per l’Ajuntament i els documents justificatius hauran de 
correspondre a l’any 2017.

a) s’accepten com a documents justificatius de la subvenció:

Despeses d’activitat

S’inclouen en aquest concepte les despeses generades directament per la realització del 
programa subvencionat. 
Es consideren compreses en aquest concepte les despeses següents:

• Costos de desplaçaments a competicions oficials amb els corresponents justificants
• Arbitratges, llicències federatives 
• Material esportiu, específic  o bé de caràcter auxiliar (sanitari, rehabilitació)
• Despeses per formació de personal de l’entitat (assistència a cursets dels  entrenadors,
delegats, directius, d’àrbitres, etc.)
• Despeses per assistència a competicions o campionats especials (europeus, mundials,
olimpíades....)
• Despeses ocasionades per la col·laboració en activitats pròpies o que s’organitzin des del
Servei d’Esports 
• Despeses d’organització en torneigs oficials i amistosos. 

Despeses de manteniment:

S’inclouen en aquest concepte les següents despeses relacionades amb l’activitat habitual de 
l’entitat:

• lloguer del local on consti la seu de l’associació
• manteniment, millora  i conservació
• neteges
• assegurances
• subministraments: aigua, electricitat,...
• comunicacions: telèfon, tèlex, telegrames, correu, missatgeria ....

b) La manca de justificació
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La manca de justificació de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva
revocació, sens perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer el beneficiari en 
el cas de falsedat. Si no es justifica degudament el total de la subvenció, es procedirà a la 
revisió d’aquesta.

Les subvencions rebudes per altres organismes a càrrec del mateix projecte s’han d’
acreditar, si escau, i en cas contrari presentar declaració jurada conforme no són 
beneficiaris de cap altra subvenció. 

Les variacions a la baixa o la falta de justificació del projecte implicarà disminucions de la
subvenció o reintegraments si s’ha concedit bestreta.

El procediment per al reintegrament serà el establert en la Llei 38/2003, General de 
Subvencions.

c) Modificació de les subvencions

L’alteració de les condicions que van determinar la concessió de la subvenció i, en tot cas,
l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes d’altres administracions públiques que 
superin el cost de l’activitat subvencionada, donarà lloc a la modificació de l'acord d’
atorgament.

Si la modificació de la concessió té lloc posteriorment al lliurament dels imports concedits,
és procedent aplicar el règim corresponent al reintegrament de subvencions. 

d) Causes de reintegrament

Són causes de reintegrament total o parcial de les quantitats percebudes en els supòsits 
previstos en l’article 37.1 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, i 
en tot cas, quan el beneficiari ha rebut una bestreta a compte per import superior al que 
correspondria un cop revisada la subvenció per haver concorregut qualsevol causa 
modificativa.

S’exigirà l’interès de demora corresponent, des del moment del pagament de la subvenció 
fins la data que s’acordi la procedència del reintegrament, en els procediments de 
reintegrament incoats als beneficiaris que incompleixin l’obligació de justificar la subvenció 
atorgada dins el termini reglamentari.

XI.- L'entitat CLUB BÀDMINTON BELLATERRA es compromet al compliment estricte de 
tot el que es disposa en la legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social,
estigui vigent durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

XII. A més a més de per les causes previstes en la legislació vigent aplicable, aquest 
conveni podrà ser resolt:

• Per acord de les parts formalitzat per escrit.
• Per denúncia d'una de les parts, formalitzada per escrit abans del 15 de juny de cada any. 
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En aquest cas, els efectes del conveni cessaran a partir de l'1 de setembre següent.

XIII. Les qüestions litigioses sorgides de la interpretació, la modificació, la resolució,
l'execució i els efectes d'aquest conveni es resoldran de conformitat amb la Llei 7/1985, de 2 
d'abril, Reguladora de las Bases de Règim Local, la Llei 8/1987, de 15 d'abril, Municipal i
de Règim Local de Catalunya, la Llei 40/2015 , d'1 d'octubre, de règim jurídic del sector 
públic i la resta de disposicions legals i reglamentàries vigents que hi siguin d'aplicació.

XIV. En tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, s'estarà al que 
es disposa en el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola i en tot cas la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.  

En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s'estén per duplicat i 
a un sol efecte a la data i lloc senyalats en l’encapçalament"

Tercer.- CONCEDIR a l'entitat CLUB BÀDMINTON BELLATERRA una bestreta per 
import de dos mil dos-cents euros (2.200,00 €), a compte de la subvenció atorgada i 
corresponent al 100% de la mateixa.

Quart.- APROVAR el document comptable A corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l'aplicació pressupostària 3410 34100 48963 PAM 34123 (número         d’
operació prèvia 920170011176) de l’exercici 2017.

Cinquè.- NOTIFICAR aquest acord a l'entitat CLUB BÀDMINTON BELLATERRA.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

12 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L’ENTITAT 
CLUB D'ARQUERS CERDANYOLA DEL VALLÈS PER A L’
ORGANITZACIÓ I DESENVOLUPAMENT DE DIVERSOS PROJECTES 
RELACIONATS AMB LA PROMOCIÓ, PRÀCTICA I ALTA COMPETICIÓ 
DEL TIR AMB ARC PER A L'ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 12 de juliol de 2017 el senyor Juan Carlos Ahumada Méndez en representació de 
l'associació CLUB D'ARQUERS CERDANYOLA DEL VALLÈS va presentar escrit al 
registre general amb el número 2017/15410, on sol·licita una subvenció per a l’organització i 
desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta 
competició del tir amb arc per a l’any 2017, amb un pressupost total de despeses estimat de 
tres mil sis-cents euros  (3.600,00 €).

Dins de l'expedient s' inclou la certificació emesa pel secretari de l’entitat en relació a l’acord 
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de la Junta directiva per sol·licitar aquesta subvenció.

Vista la minuta de conveni en què es regula l’atorgament d’una subvenció directa a  l’entitat 
CLUB D'ARQUERS CERDANYOLA DEL VALLÈS per a l’organització i desenvolupament 
de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del tir amb arc 
per a l’any 2017, i es recullen els següents extrems: l’objecte, règim jurídic,  justificació
interès públic, obligacions i deures del beneficiari, termini i forma de justificació, l’
advertència que l’import de la subvenció atorgada en cap cas podrà ser de quantia tal que, 
aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o recursos, superin 
el cost de l’activitat subvencionada, entre d'altres.

L'informe emès pel tècnic del Servei d'Esports de data 1 d'agost de 2017 proposa la concessió 
d’una subvenció directa, per un import de 1.500,00 € i l'aprovació de la minuta del conveni 
indicat, dins del marc de les activitats esportives al municipi, import que suposa un 41,67 % 
sobre el cost total del projecte presentat.

Atès que l’entitat aporta la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 
respecte de les obligacions del beneficiari.
     
En l'aplicació 3410 34100 48981 PAM 34123 (número d’operació prèvia 920170011208) de 
l’exercici 2017 hi ha crèdit adequat i suficient.

L'informe emès per la cap de Secció d'Esports en data 1 de setembre de 2017 verifica el 
compliment de la normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'entitat CLUB 
D'ARQUERS CERDANYOLA DEL VALLÈS per import de mil cinc-cents euros (1.500,00 
€), per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la promoció, 
pràctica i alta competició del tir amb arc per a l’any 2017.

Segon.- APROVAR el conveni que regula la subvenció atorgada, amb el text que 
seguidament es transcriu, indicant que el senyor Francisco Rubio Bermejo, tècnic de 
promoció esportiva, serà el representant de l'Ajuntament per a les funcions que es determinen 
en la seva clàusula IX. Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2017 i estendrà la seva 
vigència fins el dia 31 de desembre de 2017:

"Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’entitat Club 
d'Arquers de Cerdanyola del Vallès per a l’organització i desenvolupament de diversos
projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del tir amb arc per a l’any
2017
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A Cerdanyola del Vallès, a data           , a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. 

                               R E U N I T S

D'una part, Concepción Haro Pardo, actuant en qualitat de regidora delegada d’esports de 
l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, degudament assistida per la secretària de la 
corporació.

D’altra part, Juan Carlos Ahumada Mendez amb NIF 46424371-K, en nom i representació 
de l’entitat CLUB ARQUERS CERDANYOLA DEL VALLÈS, amb NIF G-66232513 i amb 
seu social al carrer dels Boters s/n, de Cerdanyola del Vallès, i degudament inscrita en el 
Registre Municipal d'Entitats, amb el número 142. Està facultat per aquest acte, segons 
certificació que s'adjunta a aquest document.

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present
conveni i

E X P O S E N

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius i competències
promoure de manera general l’activitat física i l’esport en el nostre àmbit territorial,
especialment en l’àrea escolar, i fomentar les activitats físiques de caire extraescolar i 
recreatives. Vetllar per la plena utilització de les instal·lacions esportives existents en el 
terme municipal. Cooperar amb altres ens públics o privats per al compliment de les 
finalitats assenyalades per la Llei d’Esports a les bases de Règim local.

II.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en l’àmbit de l’esport, desenvolupa una 
política dirigida a fomentar i potenciar la pràctica esportiva en tots els àmbits inclosos dins
de les seves competències, és per això que vol donar suport al CLUB ARQUERS 
CERDANYOLA DEL VALLÈS per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes 
relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del tir amb arc per a l’any 2017.

Per desenvolupar aquest projecte presentat per l'associació CLUB ARQUERS 
CERDANYOLA DEL VALLÈS amb un pressupost total de despeses estimat de tres mil 
sis-cents euros (3.600,00 €), s’atorga una subvenció directa per un import total de mil 
cinc-cents euros (1.500,00€). Es tracta d’activitats d’interès públic justificades per l’
acompliment d’un objectiu prioritari pel que fa a l’àmbit esportiu municipal: d’una part 
fomentar les activitats associatives i aconseguir un teixit associatiu consolidat en el nostre
municipi i per altra, la realització d’activitats de caire esportiu que abastin el màxim 
possible de sectors i interessos de la població, que cobreixen els programes i projectes 
presentats.

La subvenció directa que s’atorga es justifica en base a l’article 22.2 c) de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic, atès que l’
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associació CLUB ARQUERS CERDANYOLA DEL VALLÈS és l’única entitat de la nostra 
ciutat que realitza aquest tipus d’activitat i que ha presentat el projecte i pressupost detallat 
de l’activitat a subvencionar i que s’ajusten als objectius previstos.

III. Que les activitats desenvolupades per l’entitat CLUB ARQUERS CERDANYOLA DEL 
VALLÈS són d'interès públic i per això es justifica plenament que els poders públics les 
fomentin i els donin suport.

IV.- Per acord de  Junta de Govern Local,  de data                          s’ha aprovat la 
concessió directa de subvenció per import de 1.500,00 € per a l’any 2017 i la formalització 
del corresponent conveni per a per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes
relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del tir amb arc per a l’any 2017.

Amb la finalitat d’aconseguir aquests objectius, ambdues parts firmen aquest conveni que es 
regirà per les següents 

C L À U S U L E S

I. Objecte del conveni

Constitueix l’objecte del present conveni la col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès i el CLUB ARQUERS CERDANYOLA DEL VALLÈS per a l’organització i 
desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta
competició del tir amb arc per a l’any 2017 i en concret

a) Foment de l’activitat esportiva

• Prioritzar com a objectiu principal la pràctica i promoció de l’esport del tir amb arc entre
els nens i nenes de Cerdanyola i amb el major abast de nivells esportiu, social i econòmic 
possible. Per la qual cosa no pot tancar la incorporació a cap nen o nena de Cerdanyola,
sigui quina sigui la seva procedència, sempre que aquests/es compleixin el Reglament de 
Règim Intern de l’entitat i dins del període d’inscripció marcat pel club. 
• Potenciar de forma equitativa la vessant formativa, la social i la competitiva entre els/les 
arquers/es de l’entitat.
• En igualtat de condicions, es considerarà que els ciutadans/es de Cerdanyola tindran 
preferència sobre els d’altres localitats.

b) Foment de l’activitat competitiva

• Potenciar categories de formació que treballin per nodrir els de major categoria.

c) Foment de les activitats de lleure i socials

• Crear categories de lleure que tinguin com a objectiu concret la vessant social i aconseguir 
un teixit associatiu consolidat . 
• Organitzar campionats de lleure que promoguin l’activitat social.
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• Organitzar activitats que fomentin l’activitat social.

d) Foment de les activitats de promoció esportiva

• L’entitat tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar els actes objecte del present 
conveni en estreta col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot 
moment les indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al 
projecte i pressupost presentat per l'entitat, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la 
conformitat. 
• Realització d’activitats esportives dins les festes populars i en temporades d’estiueig i que
abastin el màxim possible de sectors i interessos de la població.

e) Foment de la integració social a través de l’esport

• Garantir l’accés a la pràctica del tir amb arc, independentment del nivell de renda 
familiar, amb un sistema de beques que gestionarà el Club. 

f) Col·laboracions amb el Servei d’Esports

• Organització de jornades/competicions de tir amb arc escolar
• Assistir als Consell Municipals
• Col·laborar en estudis esportius, que l’Ajuntament participi, amb la finalitat tenir un 
coneixement més  real i profund de l’esport de Cerdanyola. 
• Col·laborar en els actes de Cloenda dels Jocs Escolars

Les activitats programades per l’entitat i que son objecte de conveni seràn les següents:

• Organització d’activitats al Roser de Maig
• Organització d’activitats a les festes de Sant Martí
• Creació d’una escola d’esport base d’ensenyament del tir amb arc
• Promoció del tir amb arc a les escoles

II. Deures del beneficiari:

Les persones beneficiaries hauran d’acreditar la seva personalitat i representació adjuntant
els documents següents, si aquests no es troben ja en poder de l’Ajuntament:

a) Còpia dels estatuts vigents de la societat o entitat, degudament inscrits en el registre 
corresponent.
b) Fotocòpia del NIF de l’entitat o societat
c) Acreditació de la representació legal que té el signant de la sol·licitud i còpia del seu
DNI.
d) En cas d’associacions ciutadanes, només caldrà fer referència a la inscripció en el 
Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes, sempre que les dades que hi constin siguin 
actualitzades. En el supòsit de trobar-se en tràmit la inscripció de l’entitat en el Registre 
Municipal d’Entitats i Associacions ciutadanes: còpia de la sol·licitud d’inscripció en el 
Registre, còpia dels estatuts de l’entitat degudament diligenciats i fotocòpia de NIF de l’

SECRE_Acta: ACTA APROVADA JGL SESSIÓ
ORDINÀRIA 13-9-2017

Codi de verificació: 26IIN-89PW6-EI29U
Pàgina 43 de _2 117

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 29/09/2017

14:16

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 29/09/2017 14:53

APROVAT
29/09/2017 14:53

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
2
1

3
4
5
8
 2

6
II

N
-8

9
P

W
6
-E

I2
9
U

 3
6
8
7
A

7
2
7
D

0
F

7
8
D

8
1
A

1
D

0
0
4
1
F

E
5
3
6
9
A

4
D

A
5
0
A

4
8
8
1
) 

g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
to

 e
s
tá

 _
2
S

IG
N

A
T

. 
M

it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTATSIGNATURES
ALTRES DADES

44

entitat.
e) Acreditar en el moment de la sol·licitud, estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
Certificació emesa per les Administracions respectives. En cas de no tenir l'obligació de 
presentar aquesta certificació, l'entitat pot presentar la declaració responsable de 
compliment de les obligacions amb les administracions indicades.
f) Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la 
condició de beneficiari, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions; apartats 5 i 6 de l’article 4 de la Llei 
Orgànica 1/2002, de 22 de març, reguladora del Dret d’associació i l’article 54 del Reial 
Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de
Contractes de les Administracions Públiques.

III. Obligacions del beneficiari:

a) Justificar davant de l’ens atorgant el compliment dels requisits i les condicions, i també 
la realització de l’activitat i el compliment de la finalitat que determinin la concessió o el 
gaudir de la subvenció.
b) Complir l’objectiu del conveni, és a dir l’entitat CLUB ARQUERS CERDANYOLA DEL 
VALLÈS tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar l'acte objecte del present conveni en 
estreta col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot moment 
les indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al projecte i 
pressupost presentat per l'associació, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la 
conformitat.
c) Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment, i en tot cas en el moment de la 
justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions, ajuts, ingressos i 
recursos que financin les activitats subvencionades.
d) Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats d’
acord amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari en cada cas, així com 
tots els estats comptables i registres específics, si escau.
e) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, mentre puguin ser 
objecte de comprovació i control.
f) Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que s’estableixin per part de l’ens atorgant,
així com qualsevol d’altra de comprovació i control financer en els termes previstos en l’art. 
14 c) de la Llei General de Subvencions.
g) Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per a l’
activitat subvencionada la llegenda “Amb el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès”, juntament amb l’escut municipal, segons models tipogràfics oficials.
h) Acreditar en el moment de la sol·licitud, estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
Certificació emesa per les Administracions respectives. En cas de no tenir l'obligació de 
presentar aquesta certificació, l'entitat pot presentar la declaració responsable de 
compliment de les obligacions amb les administracions indicades.
i) Complir amb la liquidació d’IRPF i/o els ingressos a la Seguretat Social quan les 
retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat professional, o bé 
per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals; o es tracti del pagament de 
nòmines quan tingui obligació de cotitzar a la SS.
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j) Complir amb la normativa sobre reforma fiscal: Llei 26/2014, de l’IRPF;  Llei 27/2014,
de l’impost sobre Societats i la Llei de 28 /2014, de l’IVA.
k) Complir amb la normativa vigent sobre transparència, accés a la informació i bon 
govern.
l) Disposar d’una pòlissa de responsabilitat civil que doni cobertura a les activitats que
organitza l’entitat, així com el rebut de trobar-se al corrent de pagament.
m) Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 de 
la Llei General de Subvencions.
n) Elaboració d’un Pla d’autoprotecció, si escau.

IV.-  L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorga la quantitat de mil cinc-cents euros 
(1.500 €), en concepte de subvenció per a l’organització i desenvolupament de diversos 
projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del tir amb arc per a l’any
2017, import que figura consignat nominativament en el pressupost municipal en l’aplicació 
pressupostària 3410 34100 48981 PAM 34123 de l’any 2017. L’import de la subvenció
suposa un 41,67% sobre el cost total del projecte presentat que és de 3.600 €.

V.- L’Ajuntament de Cerdanyola satisfarà a l’entitat CLUB ARQUERS CERDANYOLA
DEL VALLÈS en concepte de bestreta, per a l'organització dels actes objecte d'aquest 
conveni, la quantitat de mil cinc-cents euros (1.500 €), en concepte de subvenció a compte 
de la subvenció atorgada i amb càrrec a l’aplicació pressupostària que s’indica en la 
clàusula anterior. 

No s’estableixen garanties a favor dels interessos públics per part dels beneficiaris.

VI.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès farà els tràmits corresponents amb els serveis
municipals implicats per facilitar, d’acord amb la disponibilitat, els espais públics 
necessaris per l’organització dels esdeveniments. 

VII.- L'entitat CLUB ARQUERS CERDANYOLA DEL VALLÈS es compromet a comunicar 
a l'Ajuntament l'obtenció d'altres subvencions o ajuts públics que s'hagin concedit per a la 
mateixa finalitat del present conveni.

D’acord amb allò que estableix l’article 19.3 de la Llei de Subvencions, l’import de la 
subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas podrà ser de 
quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o 
recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

VIII.- El present conveni s'aplica a l'organització i desenvolupament de les activitats que s’
indiquen en la clàusula I del present conveni, no essent  susceptible de pròrroga per tàcita 
reconducció, sinó en tot cas per acord exprés dels òrgans competents d’ambdues parts.

IX.- Les funcions de seguiment de la correcta organització i desenvolupament dels actes
esmentats a la clàusula I, les exercirà el  tècnic de promoció esportiva ó en el seu defecte un 
tècnic designat pel del servei d’Esports de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.
  
En el supòsit que el projecte no es desenvolupi en la seva totalitat i no es correspongui amb
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el projecte inicialment presentat per l’entitat, modificant-se el tant per cent amb respecte a 
la subvenció atorgada, l’entitat ho haurà de justificar abans de 31 de desembre de 2017 
mitjançant una memòria justificativa, i el tècnic designat haurà de valorar si realment 
aquesta variació és procedent. En tot cas, per mantenir la subvenció, la variació no podrà 
suposar mai més d’un 75% del cost de l’activitat.

X.- Justificació de la subvenció atorgada

L'entitat CLUB ARQUERS CERDANYOLA DEL VALLÈS haurà de justificar a l'Ajuntament
l'aplicació de la subvenció a l'actuació subvencionada abans del dia 31 de gener de l’any 
2018, i s’haurà de presentar per la totalitat del cost real del projecte subvencionat, i a 
aquest efecte cal aportar:

1.- Memòria tècnica (que entre altres ha de recollir explicacions dels Projectes realitzats,
activitats, nombre de participants per projecte o activitat, objectius de l’activitat,
instal·lacions utilitzades, jornades, nombre d’esportistes locals per categoria i equips, copia 
de titulacions d’entrenadors. Monitors, copia o mostra de la documentació escrita i gràfica 
generada per l’activitat, cartells, fulletons etc.), en definitiva, les activitats dutes a terme 
que justifiquin l’objecte del conveni (clàusula I).

2.- Balanç d’ingressos i de despeses totals acompanyats dels justificants econòmics
corresponents. S’accepta un marge del 10% per despeses de gestió o de difícil justificació,
sempre i quan això no signifiqui la justificació de una quantitat inferior a la subvenció 
rebuda. 

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins d'aquest termini, el 
beneficiari pot sol·licitar-ne l’ampliació. La sol·licitud s'ha de fer per escrit i s’ha de 
presentar abans que finalitzi el termini previst al paràgraf anterior, exposant els motius que 
impedeixen presentar la justificació dins del termini. A la vista d'aquesta sol·licitud, i en 
funció dels motius al·legats, l’òrgan competent pot concedir l'ampliació del termini per 
presentar la justificació.

En el supòsit de despeses corresponents a contractació de personal, caldrà presentar còpies 
de les nòmines i acreditar el pagament de les corresponents retencions d’IRPF i Seguretat 
Social a l’Agencia Tributaria de S. Social

Per justificar la subvenció l'entitat ha de presentar instància i adjuntar els documents 
aprovats pel Ple de l’Ajuntament i que figuren com annex 2 al Reglament de subvencions 
municipal, considerant-se que la justificació haurà de fer-se sobre el cost real del projecte i 
no sobre la quantitat subvencionada per l’Ajuntament i els documents justificatius hauran de 
correspondre a l’any 2017.

a) s’accepten com a documents justificatius de la subvenció:

Despeses d’activitat

S’inclouen en aquest concepte les despeses generades directament per la realització del 

SECRE_Acta: ACTA APROVADA JGL SESSIÓ
ORDINÀRIA 13-9-2017

Codi de verificació: 26IIN-89PW6-EI29U
Pàgina 46 de _2 117

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 29/09/2017

14:16

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 29/09/2017 14:53

APROVAT
29/09/2017 14:53

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
2
1

3
4
5
8
 2

6
II

N
-8

9
P

W
6
-E

I2
9
U

 3
6
8
7
A

7
2
7
D

0
F

7
8
D

8
1
A

1
D

0
0
4
1
F

E
5
3
6
9
A

4
D

A
5
0
A

4
8
8
1
) 

g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
to

 e
s
tá

 _
2
S

IG
N

A
T

. 
M

it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTATSIGNATURES
ALTRES DADES

47

programa subvencionat. 
Es consideren compreses en aquest concepte les despeses següents:

• Costos de desplaçaments a competicions oficials amb els corresponents justificants
• Arbitratges, llicències federatives 
• Material esportiu, específic  o bé de caràcter auxiliar (sanitari, rehabilitació)
• Despeses per formació de personal de l’entitat (assistència a cursets dels  entrenadors,
delegats, directius, d’àrbitres, etc.)
• Despeses per assistència a competicions o campionats especials (europeus, mundials,
olimpíades....)
• Despeses ocasionades per la col·laboració en activitats pròpies o que s’organitzin des del
Servei d’Esports 
• Despeses d’organització en torneigs oficials i amistosos. 

Despeses de manteniment:

S’inclouen en aquest concepte les següents despeses relacionades amb l’activitat habitual de 
l’entitat:

• lloguer del local on consti la seu de l’associació
• manteniment, millora  i conservació
• neteges
• assegurances
• subministraments: aigua, electricitat,...
• comunicacions: telèfon, tèlex, telegrames, correu, missatgeria ....

b) La manca de justificació

La manca de justificació de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva
revocació, sens perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer el beneficiari en 
el cas de falsedat. Si no es justifica degudament el total de la subvenció, es procedirà a la 
revisió d’aquesta.

Les subvencions rebudes per altres organismes a càrrec del mateix projecte s’han d’
acreditar, si escau, i en cas contrari presentar declaració jurada conforme no són 
beneficiaris de cap altra subvenció. 

Les variacions a la baixa o la falta de justificació del projecte implicarà disminucions de la
subvenció o reintegraments si s’ha concedit bestreta.

El procediment per al reintegrament serà el establert en la Llei 38/2003, General de 
Subvencions.

c) Modificació de les subvencions

L’alteració de les condicions que van determinar la concessió de la subvenció i, en tot cas,
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l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes d’altres administracions públiques que 
superin el cost de l’activitat subvencionada, donarà lloc a la modificació de l'acord d’
atorgament.

Si la modificació de la concessió té lloc posteriorment al lliurament dels imports concedits,
és procedent aplicar el règim corresponent al reintegrament de subvencions. 

d) Causes de reintegrament

Són causes de reintegrament total o parcial de les quantitats percebudes en els supòsits 
previstos en l’article 37.1 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, i 
en tot cas, quan el beneficiari ha rebut una bestreta a compte per import superior al que 
correspondria un cop revisada la subvenció per haver concorregut qualsevol causa 
modificativa.

S’exigirà l’interès de demora corresponent, des del moment del pagament de la subvenció 
fins la data que s’acordi la procedència del reintegrament, en els procediments de 
reintegrament incoats als beneficiaris que incompleixin l’obligació de justificar la subvenció 
atorgada dins el termini reglamentari.

XI.- L'entitat CLUB ARQUERS CERDANYOLA DEL VALLÈS es compromet al 
compliment estricte de tot el que es disposa en la legislació que, en matèria fiscal, laboral i 
de seguretat social, estigui vigent durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat 
exclusiva.

XII. A més a més de per les causes previstes en la legislació vigent aplicable, aquest 
conveni podrà ser resolt:

• Per acord de les parts formalitzat per escrit.
• Per denúncia d'una de les parts, formalitzada per escrit abans del 15 de juny de cada any. 
En aquest cas, els efectes del conveni cessaran a partir de l'1 de setembre següent.

XIII. Les qüestions litigioses sorgides de la interpretació, la modificació, la resolució,
l'execució i els efectes d'aquest conveni es resoldran de conformitat amb la Llei 7/1985, de 2 
d'abril, Reguladora de las Bases de Règim Local, la Llei 8/1987, de 15 d'abril, Municipal i
de Règim Local de Catalunya, la Llei 40/2015 , d'1 d'octubre, de règim jurídic del sector 
públic i la resta de disposicions legals i reglamentàries vigents que hi siguin d'aplicació.

XIV. En tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, s'estarà al que 
es disposa en el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola i en tot cas la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.  

En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s'estén per duplicat i 
a un sol efecte a la data i lloc senyalats en l’encapçalament"

Tercer.- CONCEDIR a l'entitat CLUB ARQUERS CERDANYOLA DEL VALLÈS una 
bestreta per import de mil cinc-cents euros (1.500,00 €), a compte de la subvenció atorgada i 
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corresponent al 100% de la mateixa.

Quart.- APROVAR el document comptable A corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l'aplicació pressupostària 3410 34100 48981 PAM 34123 (número        d’
operació prèvia 920170011208) de l’exercici 2017.

Cinquè.- NOTIFICAR aquest acord a l'entitat CLUB ARQUERS CERDANYOLA DEL 
VALLÈS.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

13 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L’ENTITAT 
CLUB BÀSQUET CERDANYOLA PER A L’ORGANITZACIÓ I 
DESENVOLUPAMENT DE DIVERSOS PROJECTES RELACIONATS AMB 
LA PROMOCIÓ, PRÀCTICA I ALTA COMPETICIÓ DEL BÀSQUET PER A 
L'ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 1 de juny de 2017 el senyor José Maria Blanco Guerrero en representació de 
l'associació CLUB BÀSQUET CERDANYOLA va presentar escrit al registre general amb el 
número 2017/11880, on sol·licita una subvenció per a l’organització i desenvolupament de 
diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del bàsquet per a l’
any 2017, amb un pressupost total de despeses estimat de setanta-un mil cinc-cents 
quaranta-set euros  (71.547,00 €).

Dins de l'expedient s' inclou la certificació emesa pel  secretari de l’entitat en relació a l’acord 
de la Junta directiva per sol·licitar aquesta subvenció.

Vista la minuta de conveni en què es regula l’atorgament d’una subvenció directa a  l’entitat 
CLUB BÀSQUET CERDANYOLA per a l’organització i desenvolupament de diversos 
projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del bàsquet per a l’any 2017, 
i es recullen els següents extrems: l’objecte, règim jurídic,  justificació interès públic, 
obligacions i deures del beneficiari, termini i forma de justificació, l’advertència que l’import 
de la subvenció atorgada en cap cas podrà ser de quantia tal que, aïlladament o en 
concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o recursos, superin el cost de l’
activitat subvencionada, entre d'altres.

L'informe emès pel tècnic del Servei d'Esports de data 17 de juliol de 2017 proposa la 
concessió d’una subvenció directa, per un import de 10.879,79 € i l'aprovació de la minuta 
del conveni indicat, dins del marc de les activitats esportives al municipi, import que suposa 
un 15,21 % sobre el cost total del projecte presentat.
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Atès que l’entitat aporta la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 
respecte de les obligacions del beneficiari.
     
En l'aplicació 3410 34100 48977 PAM 34123 (número d’operació prèvia 920170011169) de 
l’exercici 2017 hi ha crèdit adequat i suficient.

L'informe emès per la cap de Secció d'Esports en data 1 de setembre de 2017 verifica el 
compliment de la normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'entitat CLUB BÀSQUET 
CERDANYOLA per import de quaranta deu mil vuit-cents setanta-nou euros amb 
setanta-nou cèntims (10.879,79 €), per a l’organització i desenvolupament de diversos 
projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del bàsquet per a l’any 2017.

Segon.- APROVAR el conveni que regula la subvenció atorgada, amb el text que 
seguidament es transcriu, indicant que el senyor Francisco Rubio Bermejo, tècnic de 
promoció esportiva, serà el representant de l'Ajuntament per a les funcions que es determinen 
en la seva clàusula IX. Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2017 i estendrà la seva 
vigència fins el dia 31 de desembre de 2017:

"Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’entitat Club 
Bàsquet Cerdanyola per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes
relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del bàsquet per a l’any 2017

A Cerdanyola del Vallès, a data                            , a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola
del Vallès. 

                               R E U N I T S

D'una part, Concepció Haro Pardo actuant en qualitat de regidora delegada d’Esports de 
l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, degudament assistida per la secretària de la 
corporació.

D’altra part, José Maria Blanco Guerrero amb NIF. 46640895-T, en nom i representació de 
l’entitat CLUB BÀSQUET CERDANYOLA, amb NIF G-60908498 i amb seu social a l’Av. 
Guiera 6-8, de Cerdanyola del Vallès, i degudament inscrita en el Registre Municipal 
d'Entitats, amb el número 122. Està facultat per a aquest acte, segons certificació que 
s'adjunta a aquest document.

SECRE_Acta: ACTA APROVADA JGL SESSIÓ
ORDINÀRIA 13-9-2017

Codi de verificació: 26IIN-89PW6-EI29U
Pàgina 50 de _2 117

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 29/09/2017

14:16

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 29/09/2017 14:53

APROVAT
29/09/2017 14:53

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
2
1

3
4
5
8
 2

6
II

N
-8

9
P

W
6
-E

I2
9
U

 3
6
8
7
A

7
2
7
D

0
F

7
8
D

8
1
A

1
D

0
0
4
1
F

E
5
3
6
9
A

4
D

A
5
0
A

4
8
8
1
) 

g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
to

 e
s
tá

 _
2
S

IG
N

A
T

. 
M

it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTATSIGNATURES
ALTRES DADES

51

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present
conveni i

E X P O S E N

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius i competències
promoure de manera general l’activitat física i l’esport en el nostre àmbit territorial,
especialment en l’àrea escolar, i fomentar les activitats físiques de caire extraescolar i 
recreatives. Vetllar per la plena utilització de les instal·lacions esportives existents en el 
terme municipal. Cooperar amb altres ens públics o privats per al compliment de les 
finalitats assenyalades per la Llei d’Esports a les bases de Règim local.

II.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en l’àmbit de l’esport, desenvolupa una 
política dirigida a fomentar i potenciar la pràctica esportiva en tots els àmbits inclosos dins
de les seves competències, és per això que vol donar suport al CLUB BÀSQUET 
CERDANYOLA per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats 
amb la promoció, pràctica i alta competició del bàsquet per a l’any 2017.

Per desenvolupar aquest projecte presentat per l'associació CLUB BÀSQUET 
CERDANYOLA amb un pressupost total de despeses estimat de setanta-un mil cent 
quaranta-set euros (71.147 €), s’atorga una subvenció directa per un import total de deu mil 
vuit-cents setanta-nou euros amb setanta-nou cèntims (10.879,79 €). Es tracta d’activitats d’
interès públic justificades per l’acompliment d’un objectiu prioritari pel que fa a l’àmbit 
esportiu municipal: d’una part fomentar les activitats associatives i aconseguir un teixit 
associatiu consolidat en el nostre municipi i per altra, la realització d’activitats de caire 
esportiu que abastin el màxim possible de sectors i interessos de la població, que cobreixen 
els programes i projectes presentats.

La subvenció directa que s’atorga es justifica en base a l’article 22.2 c) de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic, atès que l’
associació CLUB BÀSQUET CERDANYOLA és l’única entitat de la nostra ciutat que 
realitza aquest tipus d’activitat i que ha presentat el projecte i pressupost detallat de l’
activitat a subvencionar i que s’ajusten als objectius previstos.

III. Que les activitats desenvolupades per l’entitat CLUB BÀSQUET CERDANYOLA són 
d'interès públic i per això es justifica plenament que els poders públics les fomentin i els 
donin suport.

IV.- Per acord de  Junta de Govern Local,  de data                          s’ha aprovat la 
concessió directa de subvenció per import de 10.879,79 € per a l’any 2017 i la formalització 
del corresponent conveni per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes 
relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del bàsquet per a l’any 2017.

Amb la finalitat d’aconseguir aquests objectius, ambdues parts firmen aquest conveni que es 
regirà per les següents 
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C L À U S U L E S

I. Objecte del conveni

Constitueix l’objecte del present conveni la col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès i el CLUB BÀSQUET CERDANYOLA per a l’organització i desenvolupament de 
diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del bàsquet per a
l’any 2017 i en concret

a) Foment de l’activitat esportiva

• Prioritzar com a objectiu principal la pràctica i promoció de l’esport del bàsquet entre els
nens de Cerdanyola i amb el major abast de nivells esportiu, social i econòmic possible. Per
la qual cosa no pot tancar la incorporació a cap nen/a de Cerdanyola, sigui quina sigui la 
seva procedència, sempre que aquestes compleixin el Reglament de Règim Intern de l’entitat 
i dins del període d’inscripció marcat pel club. 
• Potenciar de forma equitativa la vessant formativa, la social i la competitiva entre els 
jugadors/es de l’entitat.
• En igualtat de condicions, es considerarà que les ciutadanes de Cerdanyola tindran 
preferència sobre els d’altres localitats.

b) Foment de l’activitat competitiva

• Potenciar categories de formació que treballin per nodrir els de major categoria.

c) Foment de les activitats de lleure i socials

• Crear categories de lleure que tinguin com a objectiu concret la vessant social i aconseguir 
un teixit associatiu consolidat . 
• Organitzar campionats de lleure que promoguin l’activitat social.
• Organitzar activitats que fomentin l’activitat social.

d) Foment de les activitats de promoció esportiva

• L’entitat tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar els actes objecte del present 
conveni en estreta col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot 
moment les indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al 
projecte i pressupost presentat per l'entitat, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la 
conformitat. 
• Realització d’activitats esportives dins les festes populars i en temporades d’estiueig i que
abastin el màxim possible de sectors i interessos de la població.

e) Foment de la integració social a través de l’esport

• Garantir l’accés a la pràctica del bàsquet, independentment del nivell de renda  familiar,
amb un sistema de beques que gestionarà el Club 
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f) Col·laboracions amb el Servei d’Esports

• Organització de jornades/competicions de bàsquet escolar
• Assistir als Consell Municipals
• Col·laborar en estudis esportius, que l’Ajuntament participi, amb la finalitat tenir un 
coneixement més  real i profund de l’esport de Cerdanyola. 
• Col·laboració en la organització de les jornades esportives nocturnes
• Col·laboració en la jornada de clausura dels Jocs Escolars

Les activitats programades per l’entitat i que son objecte de conveni seran les següents:

• Promoció d’escoles de bàsquet als centres educatius
• Organització activitat esportiva a les festes del Roser de Maig
• Organització d’activitats socials paral·leles a les activitats esportives
• Bàsquet adaptat
• Col·laborar en projectes solidaris
• Dinar o sopar de final de temporada
• Torneigs internacionals
• Campus d’estiu 
• Trobades

II. Deures del beneficiari:

Les persones beneficiaries hauran d’acreditar la seva personalitat i representació adjuntant
els documents següents, si aquests no es troben ja en poder de l’Ajuntament:

a) Còpia dels estatuts vigents de la societat o entitat, degudament inscrits en el registre 
corresponent.
b) Fotocòpia del NIF de l’entitat o societat
c) Acreditació de la representació legal que té el signant de la sol·licitud i còpia del seu
DNI.
d) En cas d’associacions ciutadanes, només caldrà fer referència a la inscripció en el 
Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes, sempre que les dades que hi constin siguin 
actualitzades. En el supòsit de trobar-se en tràmit la inscripció de l’entitat en el Registre 
Municipal d’Entitats i Associacions ciutadanes: còpia de la sol·licitud d’inscripció en el 
Registre, còpia dels estatuts de l’entitat degudament diligenciats i fotocòpia de NIF de l’
entitat.
e) Acreditar en el moment de la sol·licitud, estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
Certificació emesa per les Administracions respectives. En cas de no tenir l'obligació de 
presentar aquesta certificació, l'entitat pot presentar la declaració responsable de 
compliment de les obligacions amb les administracions indicades.
f) Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la 
condició de beneficiari, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions; apartats 5 i 6 de l’article 4 de la Llei 
Orgànica 1/2002, de 22 de març, reguladora del Dret d’associació i l’article 54 del Reial 
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Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de
Contractes de les Administracions Públiques.

III. Obligacions del beneficiari:

a) Justificar davant de l’ens atorgant el compliment dels requisits i les condicions, i també 
la realització de l’activitat i el compliment de la finalitat que determinin la concessió o el 
gaudir de la subvenció.
b) Complir l’objectiu del conveni, és a dir l’entitat CLUB BÀSQUET CERDANYOLA tindrà 
l'obligació d'organitzar i desenvolupar l'acte objecte del present conveni en estreta 
col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot moment les 
indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al projecte i 
pressupost presentat per l'associació, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la 
conformitat.
c) Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment, i en tot cas en el moment de la 
justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions, ajuts, ingressos i 
recursos que financin les activitats subvencionades.
d) Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats d’
acord amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari en cada cas, així com 
tots els estats comptables i registres específics, si escau.
e) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, mentre puguin ser 
objecte de comprovació i control.
f) Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que s’estableixin per part de l’ens atorgant,
així com qualsevol d’altra de comprovació i control financer en els termes previstos en l’art. 
14 c) de la Llei General de Subvencions.
g) Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per a l’
activitat subvencionada la llegenda “Amb el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès”, junt amb l’escut municipal, segons models tipogràfics oficials.
h) Acreditar amb anterioritat a la resolució de trobar-se al corrent del compliment de les 
seves obligacions tributàries i amb la Seguretat Social, mitjançant la presentació del 
corresponent certificat emès per les Administracions respectives.
i) Complir amb la liquidació d’IRPF i/o els ingressos a la Seguretat Social quan les 
retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat professional, o bé 
per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals; o es tracti del pagament de 
nòmines quan tingui obligació de cotitzar a la SS.
j) Complir amb la normativa sobre reforma fiscal: llei 26/2014, de l’IRPF;  Llei 27/2014, de 
l’impost sobre Societats i la Llei de 28 /2014, de l’IVA.
k) Complir amb la normativa vigent sobre transparència, accés a la informació i bon 
govern.
l) Disposar d’una pòlissa de responsabilitat civil que doni cobertura a les activitats que
organitza l’entitat, així com el rebut de trobar-se al corrent de pagament.
m) Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 de 
la Llei General de Subvencions.
n) Elaboració d’un Pla d’autoprotecció, si escau.

IV.-  L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorga la quantitat de deu mil vuit-cents 
setanta-nou amb setanta-nou euros (10.879,79 €), en concepte de subvenció per a           l’
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organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica
i alta competició del bàsquet per a l’any 2017, import que figura consignat nominativament 
en el pressupost municipal en l’aplicació pressupostària 3410 34100 48977 PAM 34123 de 
l’any 2017. L’import de la subvenció suposa un 15,21 % sobre el cost total del projecte 
presentat que és de 71.547,00 €.

V.- L’Ajuntament de Cerdanyola satisfarà a l’entitat CLUB BÀSQUET CERDANYOLA en
concepte de bestreta per a l'organització dels actes objecte d'aquest conveni, la quantitat de 
deu mil vuit-cents setanta-nou euros amb setanta nou cèntims (10.879,79 €), en concepte de 
subvenció a compte de la subvenció atorgada i amb càrrec a               l’aplicació 
pressupostària que s’indica en la clàusula anterior. 

No s’estableixen garanties a favor dels interessos públics per part dels beneficiaris.

VI.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès farà els tràmits corresponents amb els serveis
municipals implicats per facilitar, d’acord amb la disponibilitat, els espais públics 
necessaris per a l’organització dels esdeveniments.

VII.- L'entitat CLUB BÀSQUET CERDANYOLA es compromet a comunicar a l'Ajuntament
l'obtenció d'altres subvencions o ajuts públics que s'hagin concedit per a la mateixa finalitat 
del present conveni.

D’acord amb allò que estableix l’article 19.3 de la Llei de Subvencions, l’import de la 
subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas podrà ser de 
quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o 
recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

VIII.- El present conveni s'aplica a l'organització i desenvolupament de les activitats que s’
indiquen en la clàusula I del present conveni, no essent  susceptible de pròrroga per tàcita 
reconducció, sinó en tot cas per acord exprés dels òrgans competents d’ambdues parts.

IX.- Les funcions de seguiment de la correcta organització i desenvolupament dels actes
esmentats a la clàusula I, les exercirà el  tècnic de promoció esportiva ó en el seu defecte un 
tècnic designat pel servei d’Esports de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.
  
En el supòsit que el projecte no es desenvolupi en la seva totalitat i no es correspongui amb
el projecte inicialment presentat per l’entitat, modificant-se el tant per cent amb respecte a 
la subvenció atorgada, l’entitat ho haurà de justificar abans de 31 de desembre de 2017 
mitjançant una memòria justificativa, i el tècnic designat haurà de valorar si realment 
aquesta variació és procedent. En tot cas, per mantenir la subvenció, la variació no podrà 
suposar mai més d’un 75% del cost de l’activitat.

X.- Justificació de la subvenció atorgada

L'entitat CLUB BÀSQUET CERDANYOLA haurà de justificar a l'Ajuntament l'aplicació de 
la subvenció a l'actuació subvencionada abans del dia 31 de gener de l’any 2018, i s’haurà 
de presentar per la totalitat del cost real del projecte subvencionat, i a aquest efecte cal 
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aportar:

1.- Memòria tècnica (que entre altres ha de recollir explicacions dels Projectes realitzats,
activitats, nombre de participants per projecte o activitat, objectius de l’activitat,
instal·lacions utilitzades, jornades, nombre d’esportistes locals per categoria i equips, copia 
de titulacions d’entrenadors. Monitors, copia o mostra de la documentació escrita i gràfica 
generada per l’activitat, cartells, fulletons etc.), en definitiva, les activitats dutes a terme 
que justifiquin l’objecte del conveni (clàusula I).

2.- Balanç d’ingressos i de despeses totals acompanyats dels justificants econòmics
corresponents. S’accepta un marge del 10% per despeses de gestió o de difícil justificació,
sempre i quan això no signifiqui la justificació de una quantitat inferior a la subvenció 
rebuda. 

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins d'aquest termini, el 
beneficiari pot sol·licitar-ne l’ampliació. La sol·licitud s'ha de fer per escrit i s’ha de 
presentar abans que finalitzi el termini previst al paràgraf anterior, exposant els motius que 
impedeixen presentar la justificació dins del termini. A la vista d'aquesta sol·licitud, i en 
funció dels motius al·legats, l’òrgan competent pot concedir l'ampliació del termini per a 
presentar la justificació.

En el supòsit de despeses corresponents a contractació de personal, caldrà presentar còpies 
de les nòmines i acreditar el pagament de les corresponents retencions d’IRPF i Seguretat 
Social a l’Agencia Tributaria i a la S. Social

Per justificar la subvenció, l'entitat ha de presentar instància i adjuntar els documents 
aprovats pel Ple de l’Ajuntament i que figuren com annex 2 al Reglament de subvencions 
municipal, considerant-se que la justificació haurà de fer-se sobre el cost real del projecte i 
no sobre la quantitat subvencionada per l’Ajuntament i els documents justificatius hauran de 
correspondre a l’any 2017.

a) s’accepten com a documents justificatius de la subvenció:

Despeses d’activitat

S’inclouen en aquest concepte les despeses generades directament per la realització del 
programa subvencionat.
Es consideren compreses en aquest concepte les despeses següents:

• Costos de desplaçaments a competicions oficials amb els corresponents justificants
• Arbitratges, llicències federatives 
• Material esportiu, específic  o bé de caràcter auxiliar (sanitari, rehabilitació)
• Despeses per formació de personal de l’entitat (assistència a cursets dels  entrenadors,
delegats, directius, d’àrbitres, etc.)
• Despeses per assistència a competicions o campionats especials (europeus, mundials,
olimpíades....)
• Despeses ocasionades per la col·laboració en activitats pròpies o que s’organitzin des del

SECRE_Acta: ACTA APROVADA JGL SESSIÓ
ORDINÀRIA 13-9-2017

Codi de verificació: 26IIN-89PW6-EI29U
Pàgina 56 de _2 117

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 29/09/2017

14:16

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 29/09/2017 14:53

APROVAT
29/09/2017 14:53

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
2
1

3
4
5
8
 2

6
II

N
-8

9
P

W
6
-E

I2
9
U

 3
6
8
7
A

7
2
7
D

0
F

7
8
D

8
1
A

1
D

0
0
4
1
F

E
5
3
6
9
A

4
D

A
5
0
A

4
8
8
1
) 

g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
to

 e
s
tá

 _
2
S

IG
N

A
T

. 
M

it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTATSIGNATURES
ALTRES DADES

57

Servei d’Esports 
• Despeses d’organització en torneigs oficials i amistosos. 

Despeses de manteniment:

S’inclouen en aquest concepte les següents despeses relacionades amb l’activitat habitual de 
l’entitat:

• lloguer del local on consti la seu de l’associació
• manteniment, millora  i conservació
• neteges
• assegurances
• subministraments: aigua, electricitat,...
• comunicacions: telèfon, tèlex, telegrames, correu, missatgeria ....

b) La manca de justificació

La manca de justificació de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva
revocació, sens perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer el beneficiari en 
el cas de falsedat. Si no es justifica degudament el total de la subvenció, es procedirà a la 
revisió d’aquesta.

Les subvencions rebudes per altres organismes a càrrec del mateix projecte s’han d’
acreditar, si escau, i en cas contrari presentar declaració jurada que no són beneficiaris de 
cap altra subvenció. 

Les variacions a la baixa o la falta de justificació del projecte implicarà disminucions de la
subvenció o reintegraments si s’ha concedit bestreta.

El procediment per al reintegrament serà el establert en la Llei 38/2003, General de 
Subvencions.

c) Modificació de les subvencions

L’alteració de les condicions que van determinar la concessió de la subvenció i, en tot cas,
l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes d’altres administracions públiques que 
superin el cost de l’activitat subvencionada, donarà lloc a la modificació de l'acord d’
atorgament.

Si la modificació de la concessió té lloc posteriorment al lliurament dels imports concedits,
és procedent aplicar el règim corresponent al reintegrament de subvencions. 

d) Causes de reintegrament

Són causes de reintegrament total o parcial de les quantitats percebudes en els supòsits 
previstos en l’article 37.1 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, i 
en tot cas, quan el beneficiari ha rebut una bestreta a compte per import superior al que 
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correspondria un cop revisada la subvenció per haver concorregut qualsevol causa 
modificativa.

S’exigirà l’interès de demora corresponent, des del moment del pagament de la subvenció 
fins la data que s’acordi la procedència del reintegrament, en els procediments de 
reintegrament incoats als beneficiaris que incompleixin l’obligació de justificar la subvenció 
atorgada dins el termini reglamentari.

XI.- L'entitat CLUB BÀSQUET CERDANYOLA es compromet al compliment estricte de tot 
el que es disposa en la legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social, estigui 
vigent durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

XII. A més a més de per les causes previstes en la legislació vigent aplicable, aquest 
conveni podrà ser resolt:

• Per acord de les parts formalitzat per escrit.
• Per denúncia d'una de les parts, formalitzada per escrit abans del 15 de juny de cada any. 
En aquest cas, els efectes del conveni cessaran a partir de l'1 de setembre següent.

XIII. Les qüestions litigioses sorgides de la interpretació, la modificació, la resolució,
l'execució i els efectes d'aquest conveni es resoldran de conformitat amb la Llei 7/1985, de 2 
d'abril, Reguladora de las Bases de Règim Local, la Llei 8/1987, de 15 d'abril, Municipal i
de Règim Local de Catalunya, la Llei 40/2015 , d'1 d'octubre, de règim jurídic del sector 
públic i la resta de disposicions legals i reglamentàries vigents que hi siguin d'aplicació.

XIV. En tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, s'estarà al que 
es disposa en el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola i en tot cas la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.  

En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s'estén per duplicat i 
a un sol efecte a la data i lloc senyalats en l’encapçalament"

Tercer.- CONCEDIR a l'entitat CLUB BÀSQUET CERDANYOLA una bestreta per import 
de deu mil vuit-cents setanta-nou euros amb setanta-nou cèntims (10.879,79 €) a compte de 
la subvenció atorgada i corresponent al 100% de la mateixa. 

Quart.- APROVAR el document comptable A corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l'aplicació pressupostària 3410 34100 48977 PAM 34123 (número        d’
operació prèvia 920170011169) de l’exercici 2017.

Cinquè.- NOTIFICAR aquest acord a l'entitat CLUB BÀSQUET CERDANYOLA.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.
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14 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L’ENTITAT 
CLUB HANDBOL CERDANYOLA PER A L’ORGANITZACIÓ I 
DESENVOLUPAMENT DE DIVERSOS PROJECTES RELACIONATS AMB 
LA PROMOCIÓ, PRÀCTICA I ALTA COMPETICIÓ DE L'HANDBOL PER A 
L'ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 14 de juny de 2017 el senyor Pedro Casas Casado en representació de l'associació 
CLUB HANDBOL CERDANYOLA va presentar escrit al registre general amb el número 
2017/13088, on sol·licita una subvenció per a l’organització i desenvolupament de diversos 
projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició de l'handbol per a l’any 
2017, amb un pressupost total de despeses estimat de quinze mil dos-cents euros  (15.200,00 
€).

Dins de l'expedient s' inclou la certificació emesa pel  secretari de l’entitat en relació a l’acord 
de la Junta directiva per sol·licitar aquesta subvenció.

Vista la minuta de conveni en què es regula l’atorgament d’una subvenció directa a  l’entitat 
CLUB HANDBOL CERDANYOLA per a l’organització i desenvolupament de diversos 
projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició de l'handbol per a l’any 
2017, i es recullen els següents extrems: l’objecte, règim jurídic,  justificació interès públic, 
obligacions i deures del beneficiari, termini i forma de justificació, l’advertència que l’import 
de la subvenció atorgada en cap cas podrà ser de quantia tal que, aïlladament o en 
concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o recursos, superin el cost de l’
activitat subvencionada, entre d'altres.

L'informe emès pel tècnic del Servei d'Esports de data 31 de juliol de 2017 proposa la 
concessió d’una subvenció directa, per un import de 5.200,00 € i l'aprovació de la minuta del 
conveni indicat, dins del marc de les activitats esportives al municipi, import que suposa un 
34,21 % sobre el cost total del projecte presentat.

Atès que l’entitat aporta la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 
respecte de les obligacions del beneficiari.
     
En l'aplicació 3410 34100 48973 PAM 34123 (número d’operació prèvia 920170011021) de 
l’exercici 2017 hi ha crèdit adequat i suficient.

L'informe emès per la cap de Secció d'Esports en data 1 de setembre de 2017 verifica el 
compliment de la normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
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regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'entitat CLUB HANDBOL 
CERDANYOLA per import de cinc mil dos-cents euros (5.200,00 €), per a                    l’
organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i 
alta competició de l’handbol per a l’any 2017.

Segon.- APROVAR el conveni que regula la subvenció atorgada, amb el text que 
seguidament es transcriu, indicant que el senyor Francisco Rubio Bermejo, tècnic de 
promoció esportiva, serà el representant de l'Ajuntament per a les funcions que es determinen 
en la seva clàusula IX. Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2017 i estendrà la seva 
vigència fins el dia 31 de desembre de 2017:

"Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’entitat Club 
Handbol Cerdanyola per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes
relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició de l'handbol per a l’any 2017

A Cerdanyola del Vallès, a data           , a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. 

                               R E U N I T S

D'una part, Concepción Haro Pardo, actuant en qualitat de regidora delegada d’esports de 
l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, degudament assistida per la secretària de la 
corporació.

D’altra part, Pedro Casas Casado amb NIF. 43416487-P, en nom i representació de l’
entitat CLUB HANDBOL CERDANYOLA, amb NIF G-58757345 i amb seu social a l'Av. 
Guiera, 6-8 de Cerdanyola del Vallès, i degudament inscrita en el Registre Municipal 
d'Entitats, amb el número 262. Està facultat per aquest acte, segons certificació que 
s'adjunta a aquest document.

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present
conveni i

E X P O S E N

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius i competències
promoure de manera general l’activitat física i l’esport en el nostre àmbit territorial,
especialment en l’àrea escolar, i fomentar les activitats físiques de caire extraescolar i 
recreatives. Vetllar per la plena utilització de les instal·lacions esportives existents en el 
terme municipal. Cooperar amb altres ens públics o privats per al compliment de les 
finalitats assenyalades per la Llei d’Esports a les bases de Règim local.
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II.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en l’àmbit de l’esport, desenvolupa una 
política dirigida a fomentar i potenciar la pràctica esportiva en tots els àmbits inclosos dins
de les seves competències, és per això que vol donar suport al CLUB HANDBOL 
CERDANYOLA per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats 
amb la promoció, pràctica i alta competició de l’handbol per a l’any 2017.

Per desenvolupar aquest projecte presentat per l'associació CLUB HANDBOL 
CERDANYOLA amb un pressupost total de despeses estimat de quinze mil dos-cents euros 
(15.200,00 €), s’atorga una subvenció directa per un import total de cinc mil dos-cents 
euros (5.200,00€). Es tracta d’activitats d’interès públic justificades per l’acompliment d’un
objectiu prioritari pel que fa a l’àmbit esportiu municipal: d’una part fomentar les activitats 
associatives i aconseguir un teixit associatiu consolidat en el nostre municipi i per altra, la 
realització d’activitats de caire esportiu que abastin el màxim possible de sectors i interessos 
de la població, que cobreixen els programes i projectes presentats.

La subvenció directa que s’atorga es justifica en base a l’article 22.2 c) de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic, atès que l’
associació CLUB HANDBOL CERDANYOLA és l’única entitat de la nostra ciutat que 
realitza aquest tipus d’activitat i que ha presentat el projecte i pressupost detallat de l’
activitat a subvencionar i que s’ajusten als objectius previstos.

III. Que les activitats desenvolupades per l’entitat CLUB HANDBOL CERDANYOLA són 
d'interès públic i per això es justifica plenament que els poders públics les fomentin i els 
donin suport.

IV.- Per acord de  Junta de Govern Local,  de data                          s’ha aprovat la 
concessió directa de subvenció per import de 5.200 € per a l’any 2017 i la formalització del 
corresponent conveni per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes 
relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició de l’handbol per a l’any 2017.

Amb la finalitat d’aconseguir aquests objectius, ambdues parts firmen aquest conveni que es 
regirà per les següents 

C L À U S U L E S

I. Objecte del conveni

Constitueix l’objecte del present conveni la col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès i el CLUB HANDBOL CERDANYOLA per a l’organització i desenvolupament de 
diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició de l’handbol per
a l’any 2017 i en concret

a) Foment de l’activitat esportiva

· Prioritzar com a objectiu principal la pràctica i promoció de l’esport de l’handbol entre els
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nens i nenes de Cerdanyola i amb el major abast de nivells esportiu, social i econòmic 
possible. Per la qual cosa no pot tancar la incorporació a cap nen o nena de Cerdanyola,
sigui quina sigui la seva procedència, sempre que aquests/es compleixin el Reglament de 
Règim Intern de l’entitat i dins del període d’inscripció marcat pel club. 
· Potenciar de forma equitativa la vessant formativa, la social i la competitiva entre els 
jugadors/es de l’entitat.
· En igualtat de condicions, es considerarà que els ciutadans/es de Cerdanyola tindran 
preferència sobre els d’altres localitats.

b) Foment de l’activitat competitiva

· Potenciar categories de formació que treballin per nodrir els de major categoria.

c) Foment de les activitats de lleure i socials

· Crear categories de lleure que tinguin com a objectiu concret la vessant social i aconseguir 
un teixit associatiu consolidat . 
· Organitzar campionats de lleure que promoguin l’activitat social.
· Organitzar activitats que fomentin l’activitat social.

d) Foment de les activitats de promoció esportiva

· L’entitat tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar els actes objecte del present 
conveni en estreta col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot 
moment les indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al 
projecte i pressupost presentat per l'entitat, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la 
conformitat. 
· Realització d’activitats esportives dins les festes populars i en temporades d’estiueig i que
abastin el màxim possible de sectors i interessos de la població.

e) Foment de la integració social a través de l’esport

· Garantir l’accés a la pràctica de l’handbol, independentment del nivell de renda familiar,
amb un sistema de beques que gestionarà el Club 

f) Col·laboracions amb el Servei d’Esports

· Organització de jornades/competicions d’handbol escolar
· Assistir als Consell Municipals
· Col·laborar en estudis esportius, que l’Ajuntament participi, amb la finalitat tenir un 
coneixement més  real i profund de l’esport de Cerdanyola. 
· Col·laboració en la organització de les jornades esportives nocturnes
· Participació en la clausura dels Jocs Escolars

Les activitats programades per l’entitat i que son objecte de conveni seran les següents:

· Organització de trobades d’Handbol dirigides a les escoles de la població a través 
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del  programa Cerdanyola Educa. 
· Promoció de  l’Handbol femení.
· Organització Activitat esportiva a les festes del Roser de Maig
· Organització de diferents trobades de formació per a mestres d’educació física.
· Organització de cursos dirigits a àrbitres i monitors d’handbol, principalment d’
esport escolar

II. Deures del beneficiari:

Les persones beneficiaries hauran d’acreditar la seva personalitat i representació adjuntant
els documents següents, si aquests no es troben ja en poder de l’Ajuntament:

a) Còpia dels estatuts vigents de la societat o entitat, degudament inscrits en el registre 
corresponent.
b) Fotocòpia del NIF de l’entitat o societat
c) Acreditació de la representació legal que té el signant de la sol·licitud i còpia del seu
DNI.
d) En cas d’associacions ciutadanes, només caldrà fer referència a la inscripció en el 
Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes, sempre que les dades que hi constin siguin 
actualitzades. En el supòsit de trobar-se en tràmit la inscripció de l’entitat en el Registre 
Municipal d’Entitats i Associacions ciutadanes: còpia de la sol·licitud d’inscripció en el 
Registre, còpia dels estatuts de l’entitat degudament diligenciats i fotocòpia de NIF de l’
entitat.
e) Acreditar en el moment de la sol·licitud, estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
Certificació emesa per les Administracions respectives. En cas de no tenir l'obligació de 
presentar aquesta certificació, l'entitat pot presentar la declaració responsable de 
compliment de les obligacions amb les administracions indicades.
f) Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la 
condició de beneficiari, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions; apartats 5 i 6 de l’article 4 de la Llei 
Orgànica 1/2002, de 22 de març, reguladora del Dret d’associació i l’article 54 del Reial 
Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de
Contractes de les Administracions Públiques.

III. Obligacions del beneficiari:

a) Justificar davant de l’ens atorgant el compliment dels requisits i les condicions, i també 
la realització de l’activitat i el compliment de la finalitat que determinin la concessió o el 
gaudir de la subvenció.
b) Complir l’objectiu del conveni, és a dir l’entitat CLUB HANDBOL CERDANYOLA tindrà 
l'obligació d'organitzar i desenvolupar l'acte objecte del present conveni en estreta 
col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot moment les 
indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al projecte i 
pressupost presentat per l'associació, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la 
conformitat.
c) Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment, i en tot cas en el moment de la 
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justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions, ajuts, ingressos i 
recursos que financin les activitats subvencionades.
d) Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats d’
acord amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari en cada cas, així com 
tots els estats comptables i registres específics, si escau.
e) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, mentre puguin ser 
objecte de comprovació i control.
f) Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que s’estableixin per part de l’ens atorgant,
així com qualsevol d’altra de comprovació i control financer en els termes previstos en l’art. 
14 c) de la Llei General de Subvencions.
g) Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per a l’
activitat subvencionada la llegenda “Amb el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès”, juntament amb l’escut municipal, segons models tipogràfics oficials.
g) Acreditar en el moment de la sol·licitud, estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
Certificació emesa per les Administracions respectives. En cas de no tenir l'obligació de 
presentar aquesta certificació, l'entitat pot presentar la declaració responsable de 
compliment de les obligacions amb les administracions indicades.
h) Complir amb la liquidació d’IRPF i/o els ingressos a la Seguretat Social quan les 
retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat professional, o bé 
per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals; o es tracti del pagament de 
nòmines quan tingui obligació de cotitzar a la SS.
i) Complir amb la normativa sobre reforma fiscal: Llei 26/2014, de l’IRPF;  Llei 27/2014,
de l’impost sobre Societats i la Llei de 28 /2014, de l’IVA.
j) Complir amb la normativa vigent sobre transparència, accés a la informació i bon 
govern.
k) Disposar d’una pòlissa de responsabilitat civil que doni cobertura a les activitats que
organitza l’entitat, així com el rebut de trobar-se al corrent de pagament.
l) Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 de 
la Llei General de Subvencions.
m) Elaboració d’un Pla d’autoprotecció, si escau.

IV.-  L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorga la quantitat de cinc mil dos-cents euros 
(5.200 €), en concepte de subvenció per a l l’organització i desenvolupament de diversos 
projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició de l’handbol per a l’any
2017, import que figura consignat nominativament en el pressupost municipal en l’aplicació 
pressupostària 3410 34100 48973 PAM 34123 de l’any 2017. L’import de la subvenció
suposa un 34,21% sobre el cost total del projecte presentat que és de 15.200 €.

V.- L’Ajuntament de Cerdanyola satisfarà a l’entitat CLUB HANDBOL CERDANYOLA en
concepte de bestreta, per a l'organització dels actes objecte d'aquest conveni, la quantitat de 
cinc mil dos-cents euros (5.200 €), en concepte de subvenció a compte de la subvenció 
atorgada i amb càrrec a l’aplicació pressupostària que s’indica en la clàusula anterior. 

No s’estableixen garanties a favor dels interessos públics per part dels beneficiaris.

VI.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès farà els tràmits corresponents amb els serveis
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municipals implicats per facilitar, d’acord amb la disponibilitat, els espais públics 
necessaris per l’organització dels esdeveniments. 

VII.- L'entitat CLUB HANDBOL CERDANYOLA es compromet a comunicar a 
l'Ajuntament l'obtenció d'altres subvencions o ajuts públics que s'hagin concedit per a la 
mateixa finalitat del present conveni.

D’acord amb allò que estableix l’article 19.3 de la Llei de Subvencions, l’import de la 
subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas podrà ser de 
quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o 
recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

VIII.- El present conveni s'aplica a l'organització i desenvolupament de les activitats que s’
indiquen en la clàusula I del present conveni, no essent  susceptible de pròrroga per tàcita 
reconducció, sinó en tot cas per acord exprés dels òrgans competents d’ambdues parts.

IX.- Les funcions de seguiment de la correcta organització i desenvolupament dels actes
esmentats a la clàusula I, les exercirà el  tècnic de promoció esportiva ó en el seu defecte un 
tècnic designat pel del servei d’Esports de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.
  
En el supòsit que el projecte no es desenvolupi en la seva totalitat i no es correspongui amb
el projecte inicialment presentat per l’entitat, modificant-se el tant per cent amb respecte a 
la subvenció atorgada, l’entitat ho haurà de justificar abans de 31 de desembre de 2017 
mitjançant una memòria justificativa, i el tècnic designat haurà de valorar si realment 
aquesta variació és procedent. En tot cas, per mantenir la subvenció, la variació no podrà 
suposar mai més d’un 75% del cost de l’activitat.

X.- Justificació de la subvenció atorgada

L'entitat CLUB HANDBOL CERDANYOLA haurà de justificar a l'Ajuntament l'aplicació de 
la subvenció a l'actuació subvencionada abans del dia 31 de gener de l’any 2018, i s’haurà 
de presentar per la totalitat del cost real del projecte subvencionat, i a aquest efecte cal 
aportar:

1.- Memòria tècnica (que entre altres ha de recollir explicacions dels Projectes realitzats,
activitats, nombre de participants per projecte o activitat, objectius de l’activitat,
instal·lacions utilitzades, jornades, nombre d’esportistes locals per categoria i equips, copia 
de titulacions d’entrenadors. Monitors, copia o mostra de la documentació escrita i gràfica 
generada per l’activitat, cartells, fulletons etc.), en definitiva, les activitats dutes a terme 
que justifiquin l’objecte del conveni (clàusula I).

2.- Balanç d’ingressos i de despeses totals acompanyats dels justificants econòmics
corresponents. S’accepta un marge del 10% per despeses de gestió o de difícil justificació,
sempre i quan això no signifiqui la justificació de una quantitat inferior a la subvenció 
rebuda. 

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins d'aquest termini, el 
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beneficiari pot sol·licitar-ne l’ampliació. La sol·licitud s'ha de fer per escrit i s’ha de 
presentar abans que finalitzi el termini previst al paràgraf anterior, exposant els motius que 
impedeixen presentar la justificació dins del termini. A la vista d'aquesta sol·licitud, i en 
funció dels motius al·legats, l’òrgan competent pot concedir l'ampliació del termini per 
presentar la justificació.

En el supòsit de despeses corresponents a contractació de personal, caldrà presentar còpies 
de les nòmines i acreditar el pagament de les corresponents retencions d’IRPF i Seguretat 
Social a l’Agencia Tributaria de S. Social

Per justificar la subvenció l'entitat ha de presentar instància i adjuntar els documents 
aprovats pel Ple de l’Ajuntament i que figuren com annex 2 al Reglament de subvencions 
municipal, considerant-se que la justificació haurà de fer-se sobre el cost real del projecte i 
no sobre la quantitat subvencionada per l’Ajuntament i els documents justificatius hauran de 
correspondre a l’any 2017.

a) s’accepten com a documents justificatius de la subvenció:

Despeses d’activitat

S’inclouen en aquest concepte les despeses generades directament per la realització del 
programa subvencionat
Es consideren compreses en aquest concepte les despeses següents:

· Costos de desplaçaments a competicions oficials amb els corresponents justificants
· Arbitratges, llicències federatives 
· Material esportiu, específic  o bé de caràcter auxiliar (sanitari, rehabilitació)
· Despeses per formació de personal de l’entitat (assistència a cursets dels  entrenadors,
delegats, directius, d’àrbitres, etc.)
· Despeses per assistència a competicions o campionats especials (europeus, mundials,
olimpíades....)
· Despeses ocasionades per la col·laboració en activitats pròpies o que s’organitzin des del
Servei d’Esports 
· Despeses d’organització en torneigs oficials i amistosos. 

Despeses de manteniment:

S’inclouen en aquest concepte les següents despeses relacionades amb l’activitat habitual de 
l’entitat:
· lloguer del local on consti la seu de l’associació
· manteniment, millora  i conservació
· neteges
· assegurances
· subministraments: aigua, electricitat,...
· comunicacions: telèfon, tèlex, telegrames, correu, missatgeria ....

b) La manca de justificació
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La manca de justificació de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva
revocació, sens perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer el beneficiari en 
el cas de falsedat. Si no es justifica degudament el total de la subvenció, es procedirà a la 
revisió d’aquesta.

Les subvencions rebudes per altres organismes a càrrec del mateix projecte s’han d’
acreditar, si escau, i en cas contrari presentar declaració jurada que no són beneficiaris de 
cap altra subvenció. 

Les variacions a la baixa o la falta de justificació del projecte implicarà disminucions de la
subvenció o reintegraments si s’ha concedit bestreta.

El procediment per al reintegrament serà el establert en la Llei 38/2003, General de 
Subvencions.

c) Modificació de les subvencions

L’alteració de les condicions que van determinar la concessió de la subvenció i, en tot cas,
l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes d’altres administracions públiques que 
superin el cost de l’activitat subvencionada, donarà lloc a la modificació de l'acord d’
atorgament.

Si la modificació de la concessió té lloc posteriorment al lliurament dels imports concedits,
és procedent aplicar el règim corresponent al reintegrament de subvencions. 

d) Causes de reintegrament

Són causes de reintegrament total o parcial de les quantitats percebudes en els supòsits 
previstos en l’article 37.1 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, i 
en tot cas, quan el beneficiari ha rebut una bestreta a compte per import superior al que 
correspondria un cop revisada la subvenció per haver concorregut qualsevol causa 
modificativa.

S’exigirà l’interès de demora corresponent, des del moment del pagament de la subvenció 
fins la data que s’acordi la procedència del reintegrament, en els procediments de 
reintegrament incoats als beneficiaris que incompleixin l’obligació de justificar la subvenció 
atorgada dins el termini reglamentari.

XI.- L'entitat CLUB HANDBOL CERDANYOLA es compromet al compliment estricte de 
tot el que es disposa en la legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat social,
estigui vigent durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

XII. A més a més de per les causes previstes en la legislació vigent aplicable, aquest 
conveni podrà ser resolt:

· Per acord de les parts formalitzat per escrit.
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· Per denúncia d'una de les parts, formalitzada per escrit abans del 15 de juny de cada any. 
En aquest cas, els efectes del conveni cessaran a partir de l'1 de setembre següent.

XIII. Les qüestions litigioses sorgides de la interpretació, la modificació, la resolució,
l'execució i els efectes d'aquest conveni es resoldran de conformitat amb la Llei 7/1985, de 2 
d'abril, Reguladora de las Bases de Règim Local, la Llei 8/1987, de 15 d'abril, Municipal i
de Règim Local de Catalunya, la Llei 40/2015 , d'1 d'octubre, de règim jurídic del sector 
públic i la resta de disposicions legals i reglamentàries vigents que hi siguin d'aplicació.

XIV. En tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, s'estarà al que 
es disposa en el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola i en tot cas la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.  

En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s'estén per duplicat i 
a un sol efecte a la data i lloc senyalats en l’encapçalament"

Tercer.- CONCEDIR a l'entitat CLUB HANDBOL CERDANYOLA una bestreta per import 
de cinc mil dos-cents euros (5.200,00 €), a compte de la subvenció atorgada i corresponent al 
100% de la mateixa. 

Quart.- APROVAR el document comptable A corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l'aplicació pressupostària 3410 34100 48973 PAM 34123 (número        d’
operació prèvia 920170011021) de l’exercici 2017.

Cinquè.- NOTIFICAR aquest acord a l'entitat CLUB HANDBOL CERDANYOLA.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

15 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L’ENTITAT 
CLUB PETANCA CERDANYOLA ATLÉTICO SERRAPARERA PER A L’
ORGANITZACIÓ I DESENVOLUPAMENT DE DIVERSOS PROJECTES 
RELACIONATS AMB LA PROMOCIÓ, PRÀCTICA I ALTA COMPETICIÓ 
DE LA PETANCA PER A L'ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 20 de juny de 2017 el senyor Cándido Robles Martín en representació de l'associació 
CLUB PETANCA UNIÓN CERDANYOLA ATLÉTICO SERRAPARERA va presentar 
escrit al registre general amb el número 2017/13644, on sol·licita una subvenció per a l’
organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i 
alta competició de la petanca per a l’any 2017, amb un pressupost total de despeses estimat de 
quatre mil nou-cents euros  (4.900,00 €).
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Dins de l'expedient s' inclou la certificació emesa pel  secretari de l’entitat en relació a l’acord 
de la Junta directiva per sol·licitar aquesta subvenció.

Vista la minuta de conveni en què es regula l’atorgament d’una subvenció directa a  l’entitat 
CLUB PETANCA UNIÓN CERDANYOLA ATLÉTICO SERRAPARERA per a                  
l’organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica 
i alta competició de la petanca per a l’any 2017, i es recullen els següents extrems: l’objecte, 
règim jurídic,  justificació interès públic, obligacions i deures del beneficiari, termini i forma 
de justificació, l’advertència que l’import de la subvenció atorgada en cap cas podrà ser de 
quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o 
recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada, entre d'altres.

L'informe emès pel tècnic del Servei d'Esports de data 31 de juliol de 2017 proposa la 
concessió d’una subvenció directa, per un import de 2.000,00 €  i l'aprovació de la minuta del 
conveni indicat, dins del marc de les activitats esportives al municipi, import que suposa un 
40,82 % sobre el cost total del projecte presentat.

Atès que l’entitat aporta la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 
respecte de les obligacions del beneficiari.
     
En l'aplicació 3410 34100 48965 PAM 34123 (número d’operació prèvia 920170011371) de 
l’exercici 2017 hi ha crèdit adequat i suficient.

L'informe emès per la cap de Secció d'Esports en data 1 de setembre de 2017 verifica el 
compliment de la normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'entitat CLUB PETANCA 
UNIÓN CERDANYOLA ATLÉTICO SERRAPARERA per import de dos mil euros 
(2.000,00€), per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la 
promoció, pràctica i alta competició de la petanca per a l’any 2017.

Segon.- APROVAR el conveni que regula la subvenció atorgada, amb el text que 
seguidament es transcriu, indicant que el senyor Francisco Rubio Bermejo, tècnic de 
promoció esportiva, serà el representant de l'Ajuntament per a les funcions que es determinen 
en la seva clàusula IX. Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2017 i estendrà la seva 
vigència fins el dia 31 de desembre de 2017:

"Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’entitat Club 
Petanca Unión Cerdanyola Atlético Serraparera per a l’organització i desenvolupament de
diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició de la petanca per
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a l’any 2017

A Cerdanyola del Vallès, a data           , a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. 

                               R E U N I T S

D'una part, Concepción Haro Pardo, actuant en qualitat de regidora delegada d’esports de 
l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, degudament assistida per la secretària de la 
corporació.

D’altra part, Antonio Mancebo Diaz amb NIF 77095525-P, en nom i representació de l’
entitat CLUB PETANCA UNIÓN CERDANYOLA ATLÉTICO SERRAPARERA, amb NIF 
G-60947520 i amb seu social a la ZEM Montflorit, de Cerdanyola del Vallès, i degudament 
inscrita en el Registre Municipal d'Entitats, amb el número 11. Està facultat per aquest acte,
segons certificació que s'adjunta a aquest document.

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present
conveni i

E X P O S E N

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius i competències
promoure de manera general l’activitat física i l’esport en el nostre àmbit territorial,
especialment en l’àrea escolar, i fomentar les activitats físiques de caire extraescolar i 
recreatives. Vetllar per la plena utilització de les instal·lacions esportives existents en el 
terme municipal. Cooperar amb altres ens públics o privats per al compliment de les 
finalitats assenyalades per la Llei d’Esports a les bases de Règim local.

II.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en l’àmbit de l’esport, desenvolupa una 
política dirigida a fomentar i potenciar la pràctica esportiva en tots els àmbits inclosos dins
de les seves competències, és per això que vol donar suport al CLUB PETANCA UNIÓN 
CERDANYOLA ATLÉTICO SERRAPARERA per a l’organització i desenvolupament de 
diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i competició de la petanca per a l’
any 2017.

Per desenvolupar aquest projecte presentat per l'associació CLUB PETANCA UNIÓN 
CERDANYOLA ATLÉTICO SERRAPARERA amb un pressupost total de despeses estimat de 
quatre mil nou-cents euros (4.900,00 €), s’atorga una subvenció directa per un import total
de vuit dos mil euros (2.000,00€). Es tracta d’activitats d’interès públic justificades per l’
acompliment d’un objectiu prioritari pel que fa a l’àmbit esportiu municipal: d’una part 
fomentar les activitats associatives i aconseguir un teixit associatiu consolidat en el nostre
municipi i per altra, la realització d’activitats de caire esportiu que abastin el màxim 
possible de sectors i interessos de la població, que cobreixen els programes i projectes 
presentats.
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La subvenció directa que s’atorga es justifica en base a l’article 22.2 c) de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic, atès que l’
associació CLUB PETANCA UNIÓN CERDANYOLA ATLÉTICO SERRAPARERA és l’única 
entitat de la nostra ciutat que realitza aquest tipus d’activitat i que ha presentat el projecte i 
pressupost detallat de l’activitat a subvencionar i que s’ajusten als objectius previstos.

III. Que les activitats desenvolupades per l’entitat CLUB PETANCA UNIÓN 
CERDANYOLA ATLÉTICO SERRAPARERA són d'interès públic i per això es justifica 
plenament que els poders públics les fomentin i els donin suport.

IV.- Per acord de  Junta de Govern Local,  de data                          s’ha aprovat la 
concessió directa de subvenció per import de 2.000,00 € per a l’any 2017 i la formalització 
del corresponent conveni per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes 
relacionats amb la promoció, pràctica i competició de la petanca per a l’any 2017.

Amb la finalitat d’aconseguir aquests objectius, ambdues parts firmen aquest conveni que es 
regirà per les següents 

C L À U S U L E S

I. Objecte del conveni

Constitueix l’objecte del present conveni la col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès i el CLUB PETANCA UNIÓN CERDANYOLA ATLÉTICO SERRAPARERA per a 
l’organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la promoció,
pràctica i competició de la petanca per a l’any 2017 i en concret

a) Foment de l’activitat esportiva

• Prioritzar com a objectiu principal la pràctica i promoció de l’esport de la petanca entre
els ciutadans/es de Cerdanyola i amb el major abast de nivells esportiu, social i econòmic 
possible. Per la qual cosa no pot tancar la incorporació a cap ciutadà/na de Cerdanyola,
sigui quina sigui la seva procedència, sempre que aquests/es compleixin el Reglament de 
Règim Intern de l’entitat i dins del període d’inscripció marcat pel club. 
• Potenciar de forma equitativa la vessant formativa, la social i la competitiva entre els 
jugadors/es de l’entitat.
• En igualtat de condicions, es considerarà que els ciutadans/es de Cerdanyola tindran 
preferència sobre els d’altres localitats.

b) Foment de l’activitat competitiva

• Potenciar i fomentar les categories de formació que treballin per nodrir els de major
categoria.

c) Foment de les activitats de lleure i socials
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• Crear categories de lleure que tinguin com a objectiu concret la vessant social i aconseguir 
un teixit associatiu consolidat . 
• Organitzar campionats de lleure que promoguin l’activitat social.
• Organitzar activitats que fomentin l’activitat social.

d) Foment de les activitats de promoció esportiva

• L’entitat tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar els actes objecte del present 
conveni en estreta col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot 
moment les indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al 
projecte i pressupost presentat per l'entitat, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la 
conformitat. 
• Realització d’activitats esportives dins les festes populars i en temporades d’estiueig i que
abastin el màxim possible de sectors i interessos de la població.

e) Foment de la integració social a través de l’esport

• Garantir l’accés a la pràctica de la petanca, independentment del nivell de renda   
familiar, amb un sistema de beques que gestionarà el Club 

f) Col·laboracions amb el Servei d’Esports

• Organització de jornades/competicions de petanca escolar
• Assistir als Consell Municipals
• Col·laborar en estudis esportius, que l’Ajuntament participi, amb la finalitat tenir un 
coneixement més  real i profund de l’esport de Cerdanyola. 
• Organització de jornades de caire solidari i de cooperació.

Les activitats programades per l’entitat i que son objecte de conveni seran les següents:

• Organització Torneig de petanca Roser de Maig
• Torneig especial de setmana santa
• Torneig internacional de 12 hores de petanca nocturnes
• Torneig “Ibericos”
• Torneig Gran premi del “Garrí”
• Campionats oficials de petanca (Campionats de Catalunya, etc.)

II. Deures del beneficiari:

Les persones beneficiaries hauran d’acreditar la seva personalitat i representació adjuntant
els documents següents, si aquests no es troben ja en poder de l’Ajuntament:

a) Còpia dels estatuts vigents de la societat o entitat, degudament inscrits en el registre 
corresponent.
b) Fotocòpia del NIF de l’entitat o societat
c) Acreditació de la representació legal que té el signant de la sol·licitud i còpia del seu
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DNI.
d) En cas d’associacions ciutadanes, només caldrà fer referència a la inscripció en el 
Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes, sempre que les dades que hi constin siguin 
actualitzades. En el supòsit de trobar-se en tràmit la inscripció de l’entitat en el Registre 
Municipal d’Entitats i Associacions ciutadanes: còpia de la sol·licitud d’inscripció en el 
Registre, còpia dels estatuts de l’entitat degudament diligenciats i fotocòpia de NIF de l’
entitat.
e) Acreditar en el moment de la sol·licitud, estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
Certificació emesa per les Administracions respectives. En cas de no tenir l'obligació de 
presentar aquesta certificació, l'entitat pot presentar la declaració responsable de 
compliment de les obligacions amb les administracions indicades.
f) Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la 
condició de beneficiari, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions; apartats 5 i 6 de l’article 4 de la Llei 
Orgànica 1/2002, de 22 de març, reguladora del Dret d’associació i l’article 54 del Reial 
Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de
Contractes de les Administracions Públiques.

III. Obligacions del beneficiari:

a) Justificar davant de l’ens atorgant el compliment dels requisits i les condicions, i també 
la realització de l’activitat i el compliment de la finalitat que determinin la concessió o el 
gaudir de la subvenció.
b) Complir l’objectiu del conveni, és a dir l’entitat CLUB PETANCA UNIÓN 
CERDANYOLA ATLÉTICO SERRAPARERA tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar 
l'acte objecte del present conveni en estreta col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola
del Vallès, complint en tot moment les indicacions dels serveis corresponents a 
l'Ajuntament, i amb plena subjecció al projecte i pressupost presentat per l'associació, que 
figuren en l'expedient, als quals es dóna la conformitat.
c) Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment, i en tot cas en el moment de la 
justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions, ajuts, ingressos i 
recursos que financin les activitats subvencionades.
d) Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats d’
acord amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari en cada cas, així com 
tots els estats comptables i registres específics, si escau.
e) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, mentre puguin ser 
objecte de comprovació i control.
f) Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que s’estableixin per part de l’ens atorgant,
així com qualsevol d’altra de comprovació i control financer en els termes previstos en l’art. 
14 c) de la Llei General de Subvencions.
g) Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per a l’
activitat subvencionada la llegenda “Amb el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès”, juntament amb l’escut municipal, segons models tipogràfics oficials.
h) Acreditar en el moment de la sol·licitud, estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
Certificació emesa per les Administracions respectives. En cas de no tenir l'obligació de 
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presentar aquesta certificació, l'entitat pot presentar la declaració responsable de 
compliment de les obligacions amb les administracions indicades.
i) Complir amb la liquidació d’IRPF i/o els ingressos a la Seguretat Social quan les 
retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat professional, o bé 
per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals; o es tracti del pagament de 
nòmines quan tingui obligació de cotitzar a la SS.
j) Complir amb la normativa sobre reforma fiscal: Llei 26/2014, de l’IRPF;  Llei 27/2014,
de l’impost sobre Societats i la Llei de 28 /2014, de l’IVA.
k) Complir amb la normativa vigent sobre transparència, accés a la informació i bon 
govern.
l) Disposar d’una pòlissa de responsabilitat civil que doni cobertura a les activitats que
organitza l’entitat, així com el rebut de trobar-se al corrent de pagament.
m) Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 de 
la Llei General de Subvencions.
n) Elaboració d’un Pla d’autoprotecció, si escau.

IV.-  L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorga la quantitat de dos mil euros (2.000,00 
€), en concepte de subvenció per a l l’organització i desenvolupament de diversos projectes 
relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició de la petanca per a l’any 2017,
import que figura consignat nominativament en el pressupost municipal en      l’aplicació 
pressupostària 3410 34100 48965 PAM 34123 de l’any 2017. L’import de la subvenció
suposa un 40,82% sobre el cost total del projecte presentat que és de 4.900,00 €.

V.- L’Ajuntament de Cerdanyola satisfarà a l’entitat CLUB PETANCA UNIÓN
CERDANYOLA ATLÉTICO SERRAPARERA en concepte de bestreta, per a l'organització 
dels actes objecte d'aquest conveni, la quantitat de dos mil euros (2.000,00 €), en concepte 
de subvenció a compte de la subvenció atorgada i amb càrrec a l’aplicació pressupostària 
que s’indica en la clàusula anterior. 

No s’estableixen garanties a favor dels interessos públics per part dels beneficiaris.

VI.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès farà els tràmits corresponents amb els serveis
municipals implicats per facilitar, d’acord amb la disponibilitat, els espais públics 
necessaris per l’organització dels esdeveniments. 

VII.- L'entitat CLUB PETANCA UNIÓN CERDANYOLA ATLÉTICO SERRAPARERA es 
compromet a comunicar a l'Ajuntament l'obtenció d'altres subvencions o ajuts públics que 
s'hagin concedit per a la mateixa finalitat del present conveni.

D’acord amb allò que estableix l’article 19.3 de la Llei de Subvencions, l’import de la 
subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas podrà ser de 
quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o 
recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

VIII.- El present conveni s'aplica a l'organització i desenvolupament de les activitats que s’
indiquen en la clàusula I del present conveni, no essent  susceptible de pròrroga per tàcita 
reconducció, sinó en tot cas per acord exprés dels òrgans competents d’ambdues parts.
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IX.- Les funcions de seguiment de la correcta organització i desenvolupament dels actes
esmentats a la clàusula I, les exercirà el  tècnic de promoció esportiva ó en el seu defecte un 
tècnic designat pel del servei d’Esports de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.
  
En el supòsit que el projecte no es desenvolupi en la seva totalitat i no es correspongui amb
el projecte inicialment presentat per l’entitat, modificant-se el tant per cent amb respecte a 
la subvenció atorgada, l’entitat ho haurà de justificar abans de 31 de desembre de 2017 
mitjançant una memòria justificativa, i el tècnic designat haurà de valorar si realment 
aquesta variació és procedent. En tot cas, per mantenir la subvenció, la variació no podrà 
suposar mai més d’un 75% del cost de l’activitat.

X.- Justificació de la subvenció atorgada

L'entitat CLUB PETANCA UNIÓN CERDANYOLA ATLÉTICO SERRAPARERA haurà de 
justificar a l'Ajuntament l'aplicació de la subvenció a l'actuació subvencionada abans del 
dia 31 de gener de l’any 2018, i s’haurà de presentar per la totalitat del cost real del 
projecte subvencionat, i a aquest efecte cal aportar:

1.- Memòria tècnica (que entre altres ha de recollir explicacions dels Projectes realitzats,
activitats, nombre de participants per projecte o activitat, objectius de l’activitat,
instal·lacions utilitzades, jornades, nombre d’esportistes locals per categoria i equips, copia 
de titulacions d’entrenadors. Monitors, copia o mostra de la documentació escrita i gràfica 
generada per l’activitat, cartells, fulletons etc.), en definitiva, les activitats dutes a terme 
que justifiquin l’objecte del conveni (clàusula I).

2.- Balanç d’ingressos i de despeses totals acompanyats dels justificants econòmics
corresponents. S’accepta un marge del 10% per despeses de gestió o de difícil justificació,
sempre i quan això no signifiqui la justificació de una quantitat inferior a la subvenció 
rebuda. 

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins d'aquest termini, el 
beneficiari pot sol·licitar-ne l’ampliació. La sol·licitud s'ha de fer per escrit i s’ha de 
presentar abans que finalitzi el termini previst al paràgraf anterior, exposant els motius que 
impedeixen presentar la justificació dins del termini. A la vista d'aquesta sol·licitud, i en 
funció dels motius al·legats, l’òrgan competent pot concedir l'ampliació del termini per 
presentar la justificació.

En el supòsit de despeses corresponents a contractació de personal, caldrà presentar còpies 
de les nòmines i acreditar el pagament de les corresponents retencions d’IRPF i Seguretat 
Social a l’Agencia Tributaria de S. Social

Per justificar la subvenció l'entitat ha de presentar instància i adjuntar els documents 
aprovats pel Ple de l’Ajuntament i que figuren com annex 2 al Reglament de subvencions 
municipal, considerant-se que la justificació haurà de fer-se sobre el cost real del projecte i 
no sobre la quantitat subvencionada per l’Ajuntament i els documents justificatius hauran de 
correspondre a l’any 2017.
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a) s’accepten com a documents justificatius de la subvenció:

Despeses d’activitat

S’inclouen en aquest concepte les despeses generades directament per la realització del 
programa subvencionat. 
Es consideren compreses en aquest concepte les despeses següents:

• Costos de desplaçaments a competicions oficials amb els corresponents justificants
• Arbitratges, llicències federatives 
• Material esportiu, específic  o bé de caràcter auxiliar (sanitari, rehabilitació)
• Despeses per formació de personal de l’entitat (assistència a cursets dels  entrenadors,
delegats, directius, d’àrbitres, etc.)
• Despeses per assistència a competicions o campionats especials (europeus, mundials,
olimpíades....)
• Despeses ocasionades per la col·laboració en activitats pròpies o que s’organitzin des del
Servei d’Esports 
• Despeses d’organització en torneigs oficials i amistosos. 

Despeses de manteniment:

S’inclouen en aquest concepte les següents despeses relacionades amb l’activitat habitual de 
l’entitat:

• lloguer del local on consti la seu de l’associació
• manteniment, millora  i conservació
• neteges
• assegurances
• subministraments: aigua, electricitat,...
• comunicacions: telèfon, tèlex, telegrames, correu, missatgeria ....

b) La manca de justificació

La manca de justificació de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva
revocació, sens perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer el beneficiari en 
el cas de falsedat. Si no es justifica degudament el total de la subvenció, es procedirà a la 
revisió d’aquesta.

Les subvencions rebudes per altres organismes a càrrec del mateix projecte s’han d’
acreditar, si escau, i en cas contrari presentar declaració jurada conforme no són 
beneficiaris de cap altra subvenció. 

Les variacions a la baixa o la falta de justificació del projecte implicarà disminucions de la
subvenció o reintegraments si s’ha concedit bestreta.
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El procediment per al reintegrament serà el establert en la Llei 38/2003, General de 
Subvencions.

c) Modificació de les subvencions

L’alteració de les condicions que van determinar la concessió de la subvenció i, en tot cas,
l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes d’altres administracions públiques que 
superin el cost de l’activitat subvencionada, donarà lloc a la modificació de l'acord d’
atorgament.

Si la modificació de la concessió té lloc posteriorment al lliurament dels imports concedits,
és procedent aplicar el règim corresponent al reintegrament de subvencions. 

d) Causes de reintegrament

Són causes de reintegrament total o parcial de les quantitats percebudes en els supòsits 
previstos en l’article 37.1 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, i 
en tot cas, quan el beneficiari ha rebut una bestreta a compte per import superior al que 
correspondria un cop revisada la subvenció per haver concorregut qualsevol causa 
modificativa.

S’exigirà l’interès de demora corresponent, des del moment del pagament de la subvenció 
fins la data que s’acordi la procedència del reintegrament, en els procediments de 
reintegrament incoats als beneficiaris que incompleixin l’obligació de justificar la subvenció 
atorgada dins el termini reglamentari.

XI.- L'entitat CLUB PETANCA UNIÓN CERDANYOLA ATLÉTICO SERRAPARERA es 
compromet al compliment estricte de tot el que es disposa en la legislació que, en matèria 
fiscal, laboral i de seguretat social, estigui vigent durant la vida del conveni, sota la seva 
responsabilitat exclusiva.

XII. A més a més de per les causes previstes en la legislació vigent aplicable, aquest 
conveni podrà ser resolt:

• Per acord de les parts formalitzat per escrit.
• Per denúncia d'una de les parts, formalitzada per escrit abans del 15 de juny de cada any. 
En aquest cas, els efectes del conveni cessaran a partir de l'1 de setembre següent.

XIII. Les qüestions litigioses sorgides de la interpretació, la modificació, la resolució,
l'execució i els efectes d'aquest conveni es resoldran de conformitat amb la Llei 7/1985, de 2 
d'abril, Reguladora de las Bases de Règim Local, la Llei 8/1987, de 15 d'abril, Municipal i
de Règim Local de Catalunya, la Llei 40/2015 , d'1 d'octubre, de règim jurídic del sector 
públic i la resta de disposicions legals i reglamentàries vigents que hi siguin d'aplicació.

XIV. En tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, s'estarà al que 
es disposa en el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola i en tot cas la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.  
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En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s'estén per duplicat i 
a un sol efecte a la data i lloc senyalats en l’encapçalament"

Tercer.- CONCEDIR a l'entitat CLUB PETANCA UNIÓN CERDANYOLA ATLÉTICO 
SERRAPARERA una bestreta per import de dos mil euros (2.000,00 €), a compte de la 
subvenció atorgada i corresponent al 100% de la mateixa.

Quart.- APROVAR el document comptable A corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l'aplicació pressupostària 3410 34100 48965 PAM 34123 (número         d’
operació prèvia 920170011371) de l’exercici 2017.

Cinquè.- NOTIFICAR aquest acord a l'entitat CLUB PETANCA UNIÓN CERDANYOLA 
ATLÉTICO SERRAPARERA.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

16 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L'ENTITAT 
GRUP BAMBALINA PER A L’ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vista la sol·licitud de subvenció anual juntament amb la documentació presentada per 
l'entitat GRUP BAMBALINA, registre d'entrada  2017/11362 de data 26 de  maig de 2017, 
amb un pressupost total de despeses estimat de tretze mil euros  ( 13.000,00 €). 

Vista la certificació emesa pel secretari de l'entitat en relació a l'acord de la Junta Directiva 
per a sol·licitar aquesta subvenció, i facultar la senyora Rosa Maria Soler i Casamiquela per a 
la signatura del conveni.

Vista la minuta de conveni que es troba a l’expedient, on es regula l’atorgament d’una 
subvenció directa a l'entitat GRUP BAMBALINA per a l’organització de la programació 
anual de teatre per públic familiar durant l’any 2017, i es recullen els següents extrems: l’
objecte, règim jurídic, justificació interès públic, obligacions i deures del beneficiari, termini i 
forma de justificació, l’advertència que l’import de la subvenció atorgada  en cap cas podrà 
ser de quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, 
ingressos o recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada, entre d’altres.

Vist l’informe tècnic emès pel Servei de Cultura, on es proposa la concessió d’una subvenció 
directa per un import de sis mil euros (6.000,00 €)  i l’aprovació de la minuta de conveni 
indicat, dins el marc de les activitats culturals i associatives al municipi,  import que suposa 
un 46,15% del cost del projecte.

Vista la existència de crèdit adequat i suficient a l’aplicació pressupostària 3210 33010 48928 
PAM 32110 (número d'operació prèvia 920170012252) de l’exercici 2017.
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L’entitat aporta la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 respecte 
de les obligacions del beneficiari.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'entitat GRUP 
BAMBALINA per import de sis mil euros  (6.000,00 €) a l’organització de la programació 
anual de teatre per públic familiar durant l’any 2017.
Segon.- APROVAR el conveni que regula la subvenció atorgada, amb el text que 
seguidament es transcriu, indicant que el senyor Ramon Camprubí Puig, Tècnic d'Arts 
Escèniques, serà el representant de l'Ajuntament per les funcions que es determinen en la seva 
clàusula IX. Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2017 i estendrà la seva vigència 
fins el dia 31 de desembre de 2017.

“Minuta de conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’
associació Grup Bambalina per a  l’organització i la programació anual de teatre per públic 
familiar durant l'any 2017

A Cerdanyola del Vallès, a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès,

R E U N I T S

D'una part, la senyora Elvira Vila Caelles en qualitat de regidora delegada de Cultura de l’
Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, amb NIF P-0826600-I, degudament assistida per la 
Secretària de la Corporació Aurora Corral García.

De l'altra part, Na Rosa M. Soler Casamiquela, amb DNI 37 591 715D, en nom i 
representació de l’associació GRUP BAMBALINA, amb NIF núm. G62330436 , seu social 
al c. Indústria 38-40 de Cerdanyola del Vallès, i inscrita al Registre Municipal d'Entitats
amb el núm. 232, d’acord amb la certificació emesa pel secretari de l’associació.

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present
conveni i

E X P O S E N

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius el foment de
l'associacionisme, mitjançant, entre d'altres, la participació del teixit associatiu ja 
consolidat en l’ organització de serveis, actes i activitats culturals per a la població.

II.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, dins la seva competència, desenvolupa el 
programa de festes locals i activitats culturals tradicionals dins del qual es troba el projecte
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presentat per l’associació Grup Bambalina, en base al qual es formula aquest conveni.

Per desenvolupar aquest projecte l’Ajuntament atorga una subvenció directa per un import
total de sis mil euros (6.000,00 €) amb la finalitat que s’organitzin les activitats que en 
formen part. 

Per l’atorgament d’aquesta subvenció s’acrediten raons d’interès públic justificades per a l’
acompliment d’un objectiu prioritari pel que fa a l’àmbit cultural municipal : per una part
fomentar les activitats associatives i aconseguir un teixit associatiu consolidat en el nostre
municipi que suposin el foment de la cultura popular i tradicional; i per altra la realització 
d’activitats de caire cultural que abastin el màxim possible de sectors i interessos de la 
població, que cobreixen els programes i projectes presentats .

La subvenció directa que s’atorga es justifica en base a l’article 22.2 a i c) de la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic, atès 
que l’associació GRUP BAMBALINA és l’única associació de la nostra ciutat que realitza 
aquest tipus d’activitat i que ha presentat el projecte i pressupost detallat de l’activitat a 
subvencionar que cal que s’ajustin als objectius previstos.

III.- Per Resolució d’alcaldia de data XX de/d’XXX de 2017, s'ha aprovat la concessió 
directa de subvenció i formalització del corresponent conveni amb l'entitat GRUP 
BAMBALINA per a l’organització i la programació anual de teatre per públic familiar
durant l'any 2017

IV.- Amb la finalitat d'aconseguir aquests objectius formalitzen el present conveni amb 
subjecció a les següents

C L À U S U L E S

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l'associació GRUP BAMBALINA  col·laboren 
en l’organització i la programació anual de teatre per públic familiar durant l'any 2017,
dins el marc de les activitats culturals i associatives al municipi.

II.- Deures del beneficiari

Les persones beneficiàries hauran d’acreditar la seva personalitat i representació adjuntant
els documents següents, si aquests no són ja en poder de l’Ajuntament:

a) Còpia dels estatuts vigents de la societat o entitat, degudament inscrits en el registre 
corresponent.

b) Fotocopia del NIF de l’entitat o societat

c) Acreditació de la representació legal que té el signant de la sol·licitud i còpia del seu
DNI.

d) En cas d’associacions ciutadanes, només caldrà fer referència a la inscripció en el 
Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes, sempre que les dades que hi constin siguin 
actualitzades. Si estan en tràmit d’inscripció de l’entitat en el Registre Municipal d’Entitats 
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i Associacions ciutadanes: còpia de la sol·licitud d’inscripció en el Registre, còpia dels 
estatuts de l’entitat degudament diligenciats i fotocòpia de NIF de l’entitat.

e) Acreditar, en el moment de la sol·licitud, d’estar al corrent en el compliment de les 
seves obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la 
corresponent Certificació emès per les Administracions respectives.

f) Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la 
condició de beneficiari/a, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions; apartats 5 i 6 de l’article 4 de la Llei 
Orgànica 1/2002, de 22 de març, reguladora del Dret d’associació i l’article 54 del Reial 
Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de
Contractes de les Administracions Públiques.

III.- Obligacions del beneficiari:

a)Justificar davant de l’ens atorgant l’acompliment dels requisits i les condicions, i també la 
realització de l’activitat i l’acompliment de la finalitat que determinin la concessió o el gaudi 
de la subvenció.                              

b)Acomplir l’objectiu del conveni, és a dir l’associació GRUP BAMBALINA tindrà 
l'obligació d'organitzar i desenvolupar l'acte objecte del present conveni en estreta 
col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot moment les 
indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al projecte i 
pressupost presentat per l'associació, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la 
conformitat.

c)Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment, i en tot cas en el moment de la 
justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions o ajuts públics,
ingressos i recursos que s'hagin concedit per a la mateixa finalitat del present conveni.

d)   Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats d’
acord amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari en cada cas, així com 
tots els estats comptables i registres específics, si escau.  

e) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, mentre puguin 
se objecte de comprovació i control.

f) Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que s’estableixin per part de l’ens 
atorgant, així com qualssevol d’altra de comprovació i control financer en els termes 
previstos en l’art. 14 c) de la Llei General de Subvencions

g) Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per l’
activitat subvencionada la llegenda “Amb el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès”, junt amb l’escut municipal, segons models tipogràfics oficials. 

h) Acreditar amb anterioritat a la resolució de trobar-se al corrent del compliment de 
les seves obligacions tributàries i amb la Seguretat Social, mitjançant la presentació del 
corresponent certificat emès per les Administracions respectives.

i) Complir amb la liquidació d’IRPF i/o els ingressos a la Seguretat Social quan les 
retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat professional, o bé 
per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals; o es tracti del pagament de 
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nòmines quan tingui obligació de cotitzar a la SS.

j) Complir amb la normativa sobre reforma fiscal: llei 26/2014, de l’IRPF;  Llei
27/2014, de  l’impost sobre Societats i la Llei de 28 /2014, de l’IVA.

k) Complir amb la normativa vigent sobre transparència, accés a la informació i bon 
govern.

l) Disposar d’una pòlissa de responsabilitat civil que doni cobertura a les activitats que
organitza l’entitat, així com el rebut de trobar-se al corrent de pagament.

m) Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 
de la Llei General de Subvencions

n) Elaboració d’un Pla d’Autoprotecció, si escau.

IV.- Obligacions de l’ Ajuntament de Cerdanyola del Vallès:

Al tractar-se d’una activitat que coorganitza l’Ajuntament de Cerdanyola amb el Grup 
Bambalina, l’Ajuntament assumirà per contractes menors de Serveis o comandes:

a) El suport amb les infrastructures per un import màxim de 1.905 euros

b) Cessió dels espais públics on es programen les activitats: Teatre Ateneu, Pl. Abat
Oliba, Museu d’Arts Can Domènech, pl. de l’Ateneu, pl. de les Alzines.

L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorga la quantitat de 6.000,00 €, en concepte de 
subvenció per a la programació anual de teatre per públic familiar durant l'any 2017,
import que figura individualitzat en el pressupost municipal vigent en l’aplicació 
pressupostària 3210 33010 48928  PAM 32110 de l’exercici 2017.

L’import de la subvenció suposa un 46,15 %  sobre el cost total del projecte presentat que 
és de 13.000,00 €.

V.- L’Ajuntament de Cerdanyola atorgarà a l’associació GRUP BAMBALINA en concepte
de bestreta, per a l'organització dels actes objecte d'aquest conveni, la quantitat de sis mil 
euros (6.000,00 €) a compte de la subvenció atorgada i amb càrrec a l’aplicació 
pressupostària que s’indica en la clàusula  anterior corresponent al 100% de la subvenció 
atorgada . 

No s’estableixen garanties a favor dels interessos públics per part dels beneficiaris.

VI.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès facilitarà els espais públics i municipals, amb 
sol·licitud prèvia i segons disponibilitat, comunicant als Serveis corresponents                  l’
organització de l’esdeveniment. 

D’acord amb allò que estableix l’article 29.7 c) de la llei 11/2009, del 6 de juliol, de 
regulació administrativa dels espectacles públics i les activitats recreatives “els espectacles 
públics  i les activitats recreatives d’interès artístic o culturals amb un aforament reduït, en 
el cas que es duguin a terme ocasionalment en espais oberts al públic o en qualsevol tipus d’
establiments de concurrència pública” resten exempts de la necessitat de llicència 
municipal.

Cal dir també que les activitats objecte del conveni s’organitzen amb motiu de festes i 
revetlles populars, i es troben dins de l’annex II apartat e) del Decret 112/2010, de 31         
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d’agost, pel qual s’aprova el Reglament d’espectacles públics i activitats recreatives.

Atès que un dels l’espais públics sol·licitats és el Teatre Ateneu, s’haurà de complir amb la 
normativa vigent en matèria de seguretat i la Normativa de funcionament dels espais 
sòcio-culturals de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès,  i en concret allò que estableix en 
el seu capítol II, on disposa el  Règim específic d’ús de la sala de teatre de l’Ateneu, i que 
diu literalment el següent:

“Per les característiques  específiques de la sala del Teatre de l’Ateneu, els usuaris hauran 
de complir a més de les obligacions especificades en el capítol I d’aquest mateix títol les 
següents el procediment i les normes que es detallen a continuació:

a) Fer la sol·licitud utilitzant el model específic de Sol·licitud del Teatre Ateneu, amb 
un mínim de 30 dies d’antelació, llevat casos excepcionals que no facin possible aquesta 
anticipació i que seran valorats individualment pel servei.

b) Atendre’s a la següent normativa  d’espai escènic:

1.- El responsable de la sol·licitud tindrà cura que durant la utilització  del local per part d’
ell i del seu grup, ni ell ni cap persona sota la seva responsabilitat faci res que pugui 
deteriorar o malmetre alguna part del mobiliari i la infrastructura,  i  d’abstenir-se de 
qualsevol maniobra o moviment de persones o materials que pugui posar en perill la 
integritat física d’alguna de les persones que hi intervenen (participants, públic, serveis 
tècnics,.... )

2.- No es permet la utilització de materials inflamables, fumígens, explosius o de possible 
toxicitat. Caldrà demostrar a petició dels responsables municipals la innocuïtat de 
qualsevol element similar, així com de qualsevol instal·lació de tipus elèctric, magnètic o 
altres sospitoses de risc.

3.- Qualsevol canvi en la posició del mobiliari i maquinària, col·locació i suspensió de 
qualsevol mena de  material escenogràfic i de suport, en qualsevol de les dependències de la 
sala, haurà de comptar obligatòriament amb l’autorització del cap tècnic de sala. Un cop 
acabat l’acte, s’haurà de recollir  i retirar de la sala qualsevol instal·lació, moble, objecte o 
element de decoració que s’hi hagi col·locat, i retornar a la seva posició habitual aquells 
elements propis del teatre que s’haguessin manipulat.

4.-L’aforament del teatre és de 428 butaques + 6  per persones amb cadira de rodes.  La
normativa de seguretat no  permet la presència de persones dretes als passadissos o a la part 
posterior de la sala. Tampoc no es permet la col·locació de cadires plegables, ni cotxets de 
nens petits, ni qualsevol altre objecte en els passadissos, que en tot moment hauran de 
quedar absolutament lliures. Queda  exceptuat el mobiliari específic per persones amb 
mobilitat limitada que, evidentment, entraran a la sala i es situaran en l’espai que els 
indiquin els responsables municipals.

5.- En el cas d’activitats amb gran afluència de públic caldrà limitar l’accés a la sala  per
mitjà dels corresponents tiquets d’entrada que assegurin la limitació de l’aforament. Pel
mateix motiu, l’entitat usuària  haurà de proveir dues persones pel control de les portes i l’
accés a  la sala i del compliment de tots els punts de la normativa. 

6.- No es permet de  fumar, ni entrar envasos o gots de vidre, llaunes, o menjar en qualsevol 
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forma o envàs.

7.- No s’obriran les portes d’emergència si no és en cas de necessitat, per causes pròpies
del muntatge o d’una situació real d’emergència.

8.- L’accés a la cabina tècnica està absolutament restringit als responsables tècnics de la
sala i de la companyia / grup.  

9.- Els enregistraments en vídeo o preses de fotografies es faran des de la sala, excepte en el 
cas de l’autorització expressa del tècnic responsable. 

10.- El període de temps concertat  és  improrrogable.

11.- De l’incompliment d’aquestes normes i les responsabilitats que se’n poguessin derivar
en respondrà la persona  que signa, personalment.”

VII.- D’acord amb allò que estableix l’article 19.3 de la Llei de Subvencions, l’
import de la subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas 
podrà ser de quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions,
ajuts, ingressos o recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

VIII.- Aquest conveni s'aplica a la programació anual de teatre per públic familiar durant 
l'any 2017, no essent susceptible de pròrroga per tàcita reconducció, sinó en tot cas, per
acord exprés dels òrgans competents d'ambdues parts.

IX.- Les funcions de seguiment de la correcta organització i desenvolupament dels actes 
esmentats a la Clàusula I les exercirà un tècnic de Cultura de l'Ajuntament.

X.- Justificació de la subvenció atorgada:

L'associació GRUP BAMBALINA haurà de justificar a l'Ajuntament l'aplicació de la 
subvenció a l'actuació subvencionada fins al 31 de gener de l’any 2018 i s’haurà de 
presentar per la totalitat del cost del projecte subvencionat, i a aquest efecte cal aportar 
balanç d’ingressos i de despeses totals acompanyats dels justificants econòmics 
corresponents. S’accepta un marge del 10% per despeses de gestió o de difícil justificació,
sempre que això no signifiqui la justificació d’una quantitat inferior a la subvenció rebuda. 

Les factures, hauran de ser datades en l’any al qual correspon l’activitat subvencionada. 

S’acceptaran despeses en material i/o millora fins a un 10% del pressupost presentat per l’
entitat/associació.

Tambè s’acceptaran factures amb despeses d’alimentació sempre i quan estiguin directament 
relacionades amb el projecte presentat i d’acord amb l’informe favorable del tècnic/tècnica 
responsable del seguiment del projecte. 

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins d'aquest termini, el 
beneficiari pot sol·licitar-ne  l’ampliació. La sol·licitud s'ha de fer per escrit i s’ha de 
presentar abans que finalitzi el termini previst al paràgraf anterior, exposant els motius que 
impedeixen presentar la justificació dins del termini. A la vista d'aquesta sol·licitud, i en 
funció dels motius al·legats, l’òrgan competent pot concedir l'ampliació del termini per a 
presentar la justificació.
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Per justificar la subvenció l'associació ha de presentar instància i adjuntar els models 
aprovats per l’Ajuntament i que figuren com annex 2 del Reglament de Subvencions de l’
Ajuntament de Cerdanyola aprovat pel Ple en sessió de data 29 de juny de 2006. Es
considera que la justificació s’haurà de fer sobre el cost del projecte presentat i no per la 
quantitat subvencionada per l’Ajuntament. 

Cal tenir present per justificar la subvenció, i en el cas que hi hagi despeses en concepte de
personal s’inclouran les despeses derivades del pagament de retribucions al personal 
vinculat al programa mitjançant contracte laboral, tant fix com eventual. Les despeses
relatives a coordinadors, personal d’administració i aquells que realitzen serveis generals
tan sols seran subvencionables si estan directament relacionats amb activitats 
subvencionades i sempre relatives a la liquidació de contractes laborals.

S’inclouran les quotes d’assegurances socials a càrrec de l’entitat del personal relacionat 
amb el programa.

Documentació a aportar:

· Rebut de la nòmina, empleats d’acord amb la O.M. 27-12-94 (Nom, cognom i NIF del  
treballador, categoria professional, número d’afiliació a la Seguretat Social, antiguitat,
conceptes retributius, firma del treballador, firma i segell de l’empresa, etc..)

· Butlletins acreditatius de cotització de la Seguretat Social (TC1, TC2).

Quan tan sols es carregui a aquesta subvenció una part de la nòmina, s’acompanyarà d’un 
escrit explicant el temps dedicat al programa i el càlcul de les quantitats

· Model 4 de l’Annex II.

· Quan les retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat
professional, o bé per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals, caldrà 
presentar el justificant de rebut per la persona perceptora, amb la corresponent retenció de 
l’IRPF i/o IVA, si escau. Caldrà tanmateix, justificar l’ingrés a Hisenda de les retencions
practicades.

a) La manca de justificació

La manca de justificació de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva
revocació, sens perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer el beneficiari en 
el cas de falsedat. Si no es justifica degudament el total de la subvenció, es procedirà a la 
revisió d’aquesta. 

Les subvencions rebudes per altres organismes a càrrec del mateix projecte s’han d’
acreditar, si s’escau, i en cas contrari presentar declaració jurada que no són beneficiaris 
de cap altra subvenció. 

Les variacions a la baixa o falta de justificacions del projecte implicaran disminucions de la
subvenció o reintegraments si s’ha concedit bestreta.

El procediment per al reintegrament serà l’establert a la Llei 38/2003, General de 
Subvencions.

b) Modificació de les subvencions
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L’alteració de les condicions que van determinar la concessió de la subvenció i, en tot cas,
l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes d’altres administracions públiques que 
superin el cost de l’activitat subvencionada, donarà lloc a la modificació de la resolució d’
atorgament.

Si la modificació de la concessió té lloc posteriorment al lliurament dels imports concedits,
és procedent aplicar el règim corresponent al reintegrament de subvencions. 

c) Causes de reintegrament

Són causes de reintegrament total o parcial de les quantitats percebudes en els supòsits 
previstos en l’article 37.1 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, i 
en tot cas, quan el beneficiari ha rebut una bestreta a compte per import superior al que 
correspondria un cop revisada la subvenció per haver concorregut qualsevol causa 
modificativa.

S’exigirà l’interès de demora corresponent, des del moment del pagament de la subvenció 
fins la data que s’acordi la procedència del reintegrament, en els procediments de 
reintegrament incoats als beneficiaris que incompleixin l’obligació de justificar la subvenció 
atorgada dins el termini reglamentari. 

XI.- L'associació GRUP BAMBALINA es compromet a l’acompliment estricte de tot el que 
es disposa en la legislació que, en matèria fiscal, laboral, societats i de seguretat social,
estigui vigent durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

XII.- En tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, serà d’aplicació 
allò que disposa en el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola i en tot cas 
la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.

En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s'estén per duplicat i 
a un sol efecte a la data i lloc senyalats a l’encapçalament”.

Tercer.- CONCEDIR a l'entitat GRUP BAMBALINA una bestreta per import de sis mil 
euros (6.000,00€ ) a compte de la subvenció atorgada i corresponent al 100% de la mateixa. 

Quart.- APROVAR el document  corresponent a la despesa derivada d'aquest acord amb 
càrrec a l’aplicació pressupostària 3210 33010 48928 PAM 32110 (número d'operació prèvia 
920170012252)  de l’exercici 2017.

Cinquè.- INDICAR  que  al tractar-se d’una activitat que coorganitza l’Ajuntament de 
Cerdanyola amb el Grup Bambalina, l’Ajuntament també assumirà per contractes menors de 
Serveis o comandes:

c) El suport amb les infrastructures per un import màxim de mil nou-cents cinc euros (1.905 
€).

d) Cessió dels espais públics on es programen les activitats: Teatre Ateneu, Pl. Abat Oliba, 
Museu d’Arts Can Domènech, pl. de l’Ateneu, pl. de les Alzines.

e) La Contractació de dos espectacles per omplir les activitats programades en el FIT per un 
import màxim de tres mil dos-cents quaranta-cinc euros  (3.245,00 € )que es tramitaran per 
contractes menors.
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Sisè.-  NOTIFICAR aquest acord al GRUP BAMBALINA.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

17 APROVACIÓ DE RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS 
DEL SERVEI DE SISTEMES D'INFORMACIÓ (543/2017/40)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents prove�dors que es 
refereixen a un contracte que no pot �sser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Ref�s de la Llei de contractes del sector p�blic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetici� en el temps 
per un per�ode superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel Cap del Servei en relaci� a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractaci�, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcci� de la valoraci� econ�mica efectuada pel prove�dor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificaci� de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autoritzaci�, disposici� i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuaci� es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació prè
via

01/06/2017 SUMINISTROS 
IMPORTACIONES 
Y 
MANTENIMIENT
OS ELECTRÓ
NICOS SA

Ampliació línia 
Internet – maig

259,09€ 920170008329

30/06/2017 SPAI INNOVA 
ASTIGITAS SL

Manteniment i 
suport padró 
municipal habitants 
- 2n trimestre

1.223,15€ 920170011058

03/07/2017 S3I 
ENGINEERING 

Reparació fibra ò
ptica Policia Local

254,10€ 920170011063
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INSTALLATIONS 
AND SERVICES 
SL

11/07/2017 ADD WEB 
SERVICES SL

Disseny i 
desenvolupant web

503,36€ 920170011106

30/06/2017 SUMINISTROS 
IMPORTACIONES 
Y 
MANTENIMIENT
OS ELECTRÓ
NICOS SA

Ampliació línia 
Internet – juny

259,09€ 920170012083

02/08/2017 SUMINISTROS 
IMPORTACIONES 
Y 
MANTENIMI9EN
TOS ELECTRÓ
NICOS SA

Ampliació línia 
Internet – juliol

259,09€ 920170012761

TOTAL 2.757,88€

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

18 APROVACIÓ DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS 
DEL SERVEI D’ACTIVITAT ECONÒMICA (543/2017/050)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel Cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
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89

regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

04/07/2017 SABATER NURI 
CARBURANTS SA

Subministrament 
combustible vehicle 
Activitat Econòmica, 
albarà 16/06/2017

43,71 € 920170011890

TOTAL 43,71 €

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

19 APROVACIÓ DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS 
DEL SERVEI MUNICIPAL DE TREBALL (543/2017-54-78)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos per la Cap del Servei Municipal de Treball i Promoció 
Econòmica en relació a l'abonament de les esmentades factures, a les causes de la manca de 
contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la correcció de la valoració econòmica 
efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local
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90

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

14/07/2017 Spin Vilanova, S.L. Servei d’actualitzacions, 
manteniment, suport 
online, servidor replicat 
Mysql del CRM del Servei 
Municipal de Treball i 
Promoció Econòmica, 
durant el període 
gener-juny del 2017.

 2.020,70 € 920170012057

25/07/2017 Algeco 
construcciones 
modulares, S.L.

Lloguer nau modular mes 
de juliol de 2017

 1.100,16 € 920170012059

02/08/2017 Sabater Nuri 
Carburants, S.A.

Gas A (Gasoil)       60,00 € 920170012688

TOTAL  3.180,86 €

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

20 APROVACIÓ DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS 
DEL SERVEI D’ACTIVITAT ECONÒMICA (543/2017/049)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel Cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.
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De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

03/05/2017 SABATER NURI 
CARBURANT SA

Subministrament 
combustible 
vehicle Activitat 
Econòmica, albarà 
06/04/2017 

38,64 € 920170006026

TOTAL 38,64 €

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

21 APROVACIÓ RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS DEL 
SERVEI DE DONA I POLÍTIQUES D'IGUALTAT (543/2017/32)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel Cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
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modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

04/04/2017 DONES 
JURISTES

Assessorament 
jurídic a dones. 1r 
trimestre

3054,77 € 920170010556

29/06/2017 DONES 
JURISTES

Assessorament 
jurídic a dones. 2r 
trimestre

3054,77 € 920170010557

15/06/2017 ASSOCIACIÓ 
ACORD

Activitats 
Cerdanyola Educa 
Tallers relacionats 
amb LGTBI. Curs 
16-17

1400 € 920170010559

11/04/2017 ASSOCIACIÓ 
ENRUTA'T

Tallers en el marc 
de dinàmica 
educativa dintre del 
Programa 
Cerdanyola Educa.

8817,60 € 920170010545

19/04/2017 EL SAFAREIG Servei d'Informació 
i atenció a les 
dones. Abril 2017

4593,80 € 920170009372

17/05/2017 EL SAFAREIG Servei d'Informació 
i atenció a les 
dones. Maig 2017

4593,80 € 920170009373

TOTAL 25514,74 €

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

22 APROVACIÓ DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS 
DEL SERVEI DE SALUT PÚBLICA (543/2017/28)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents prove�dors que es 
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refereixen a un contracte que no pot �sser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Ref�s de la Llei de contractes del sector p�blic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetici� en el temps 
per un per�ode superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel Cap del Servei en relaci� a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractaci�, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcci� de la valoraci� econ�mica efectuada pel prove�dor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificaci� de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autoritzaci�, disposici� i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuaci� es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació prè
via

21/05/2017 Funbrain Tallers alimentació 1.600 € 920170008398
TOTAL 1.600 €

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini m�s breu 
possible les contractacions que siguin necess�ries, trametent al Servei de Contractaci� la 
documentaci� que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitaci� d�aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

23 APROVACIÓ DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS 
DEL SERVEI DE MITJANS AUDIOVISUALS  (543/2017/53)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents prove�dors que es 
refereixen a un contracte que no pot �sser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Ref�s de la Llei de contractes del sector p�blic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetici� en el temps 
per un per�ode superior a l'any. 
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Vistos  els informes emesos pel Cap del Servei en relaci� a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractaci�, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcci� de la valoraci� econ�mica efectuada pel prove�dor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificaci� de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autoritzaci�, disposici� i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuaci� es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació prè
via

08/08/2017 FLUMOTION 
SERVICES SA

Manteniment diari 
digital 
Cerdanyola.info i 
plataforma 
estreanning video 
plens - agost

364,94€ 920170013272

TOTAL 364,94€

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

24 APROVACIÓ DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS 
DEL SERVEI DE SALUT PÚBLICA (543/2017/63)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel Cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
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correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

07/07/2017 Fundació Daina Servei recollida 
animals juny

5.040,86 euros 920170010945

01/08/2017 Fundació Daina Servei recollida 
animals juliol

5.040,86 euros 920170012689

14/07/2017 Antiplagues de 
Catalunya

Tractament 
desratització juliol

1.797,85 euros 920170012913

TOTAL 11.879,57 euros

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

25 APROVACIÓ DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS 
DEL SERVEI DE CULTURA (543/2017/58)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel Cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.
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Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

25/07/2017 4TICKETS VENDA ENTRADES 
TEATRE ATENEU

3.289,39 €920170012169

03/05/2017 SABATER NURI 
CARBURANTS SA

SUBMINISTRE 
CARBURANTS 

59,14 €920170006496

304/4/217 CLECE, SA SERVE NETEJA 
ATENEU PER 
INUNDACIÓ

195,15 €920170006434

TOTAL 3.543,68€

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

26 APROVACIÓ DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS 
DEL SERVEI DE PREMSA  (543/2017/59)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents prove�dors que es 
refereixen a un contracte que no pot �sser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Ref�s de la Llei de contractes del sector p�blic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetici� en el temps 
per un per�ode superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel Cap del Servei en relaci� a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractaci�, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcci� de la valoraci� econ�mica efectuada pel prove�dor.
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Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificaci� de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autoritzaci�, disposici� i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuaci� es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació prè
via

02/08/2017 RODRÍGUEZ 
URBANO JOSÉ

Cobertura fotogrà
fica – agost

3.024€ 920170012677

TOTAL 3.024€

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

27 APROVACIÓ DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS 
DEL SERVEI DE CULTURA (543/2017/60)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel Cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.
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De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte  Import Núm. operació 
prèvia

27/07/2017 XAVIER LIZANA ROYO Atenció al públic i activitats 
educatives juliol 2017

                 
5.552,36   

920170013099

TOTAL                  
5.552,36   

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

28 APROVACIÓ DEL RECONEIXEMENT EXTRAJUDICIAL D'OBLIGACIONS 
DEL SERVEI D'EDUCACIÓ (543/2017/44)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Vistes les factures registrades en aquest Ajuntament per diferents proveïdors que es 
refereixen a un contracte que no pot ésser considerat com a contracte menor de conformitat 
amb les determinacions de l'article 138.3 del Reial Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre pel que s'aprova el Text Refós de la Llei de contractes del sector públic (en 
endavant TRLCSP), atenent a l'import anual del contracte i/o a la seva repetició en el temps 
per un període superior a l'any. 

Vistos  els informes emesos pel Cap del Servei en relació a l'abonament de les esmentades 
factures, a les causes de la manca de contractació, a l'efectivitat dels serveis prestats i a la 
correcció de la valoració econòmica efectuada pel proveïdor.

Considerant que procedeix abonar les factures per tal de no produir un enriquiment injust, i 
d'acord amb les determinacions previstes en la Llei 15/2010, de 5 de juliol de modificació de 
la Llei 3/2004, de 29 de desembre, en quant a terminis de pagament.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
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exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR l'autorització, disposició i reconeixement de les obligacions 
corresponents a cadascuna de les factures que a continuació es relacionen:

Data registre Proveïdor Concepte Import Núm. operació 
prèvia

23/06/2017 CATALANA DE 
CLIMA I C 
LLONCH SL

TREBALLS 
REALITZATS 
CEE JERONI DE 
MORAGAS

40,11 920170011346

23/06/2017 CATALANA DE 
CLIMA I C 
LLONCH SL

TREBALLS 
REALITZATS 
EMM AULOS

106,96 920170011347

03/07/2017 CATALANA DE 
CLIMA I C 
LLONCH SL

TREBALLS 
REALITZATS 
CEE JERONI DE 
MORAGAS

84,87 920170011348

03/07/2017 CATALANA DE 
CLIMA I C 
LLONCH SL

TREBALLS 
REALITZATS 
EM LA SINIA

26,74 920170011376

04/07/2017 CATALANA DE 
CLIMA I C 
LLONCH SL

TREBALLS 
REALITZATS 
CEE JERONI DE 
MORAGAS

26,74 920170011381

TOTAL 285,42

Segon.- REQUERIR al servei gestor que procedeixi a regularitzar en el termini més breu 
possible les contractacions que siguin necessàries, trametent al Servei de Contractació la 
documentació que legalment pertoqui per a poder iniciar la licitació d’aquests contractes.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

29 APROVACIÓ DE LA DENEGACIÓ DE LA SOL·LICITUD DE LLICÈNCIA DE 
PARCEL·LACIÓ DE LA FINCA SITUADA AL CARRER DE JOSEP SENTÍS, 
40-42, D’ACORD AMB L’EXPEDIENT OF-004/2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 31 de maig de 2017, amb el registre d'entrada número 3.430, el senyor Eduardo 
Guillermo Landsmann va sol·licitar una llicència de parcel·lació de la finca situada al carrer 
Josep Sentís, 40-42, per tal de dividir-la en dues noves parcel·les.

La parcel·lació proposada mitjançant projecte que ha redactat l’arquitecte tècnic Juan José 
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Adelantado Pérez, visat número AWV326, de data 29 de maig de 2017, d'acord amb 
l'informe tècnic emès en data 4 de juliol de 2017, no s’ajusta a la normativa vigent en els 
següents aspectes:

La parcel·la que es proposa segregar té una superfície segons l'aixecament topogràfic 
aportat, de 2.202,23 m², amb una afectació d'espai lliure pel límit posterior de la parcel·la 
d'uns 240,33 m², que el projecte tècnic no té en compte.

Aquesta afectació implica que la part edificable de la finca actual té una superfície de
1.961,90 m². Aquesta superfície no permet la segregació de la finca en dues atès que la seva
superfície és inferior al doble de la mínima establerta per a la zona.

En data 7 de juliol de 2017, es va notificar a la persona interessada l'audiència prèvia a la 
denegació, atorgant un termini de deu dies per formular al·legacions abans que es denegués 
definitivament la llicència.

En data 13 de juliol de 2017, el senyor Eduardo Guillermo Landsmann va sol·licitar un 
termini de deu dies més per tal de formular al·legacions.

Atès que ha transcorregut amb escreix el termini d'audiència prèvia a la denegació, i no s'han 
formulat al·legacions, ni s'ha aportat cap altre document,

Vistos els articles 187.1,b) i 192 del Text refós de la Llei d’urbanisme, aprovat per Decret 
legislatiu 1/2010, de 3 d’agost.

L'article 343.1 de les Normes Urbanístiques del Pla General Metropolità (AD 14/07/1976, 
publicat al BOP 19/07/1976) estableix que la superfície mínima de la parcel·la és de 1.000 m² 
en la clau 20a11 (Zona d'ordenació aïllada subzona unifamiliar), la qual cosa no es compleix 
en el projecte presentat.

D’acord amb allò que disposa l’ordenança fiscal número 7, reguladora de la Taxa per 
llicències o per la comprovació d’activitats comunicades en matèria d’urbanisme, a l’article 
8.3 “Una vegada nascuda l’obligació de contribuir, no l’afectaran de cap manera la 
denegació o la concessió condicionada de la llicència (...)”

Vist l’informe jurídic desfavorable emès en data 1 de setembre de 2017.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- DENEGAR  a Eduardo Guillermo Landsmann, la llicència de parcel·lació de la 
finca situada al carrer Josep Sentís, 40-42, pels motius següents:
“La parcel·la que es proposa segregar té una superfície segons l'aixecament topogràfic 
aportat, de 2.202,23 m², amb una afectació d'espai lliure pel límit posterior de la parcel·la 
d'uns 240,33 m², que el projecte tècnic no té en compte.

Aquesta afectació implica que la part edificable de la finca actual té una superfície de
1.961,90 m². Aquesta superfície no permet la segregació de la finca en dues atès que la seva
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superfície és inferior al doble de la mínima establerta per a la zona.»

Segon.- INDICAR  a la persona interessada que l’ORGT de la Diputació de Barcelona li 
notificarà la liquidació provisional de la taxa per llicències i comprovació d’activitats 
comunicades en matèria d’urbanisme d’import 209,31 € (tarifa mínima tramitació 
parcel·lació), fent ús de les facultats delegades per acord del Ple Municipal de data 25 de 
novembre de 2010.

Tercer.- NOTIFICAR aquest acord al senyor Eduardo Guillermo Landsmann, amb NIF 
X1392138V, i a l’ORGT de la Diputació de Barcelona.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

El President proposa la inclusió per urgència a l'ordre del dia dels següents assumptes amb els 
següents títols:

CONCESSIÓ DE LLICÈNCIA D’OBRES MAJORS PER A LA REFORMA I AMPLIACIÓ 
DE LA FINCA SITUADA AL CARRER DE PIZARRO, 33 D’ACORD AMB L’
EXPEDIENT OM-037/2016

APROVACIÓ EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ DE LES OBRES D'URBANITZACIÓ 
DEL JARDÍ I INTERVENCIÓ EN LA MITGERA DEL MUSEU D'ART DE 
CERDANYOLA (MAC-CAN DOMÈNEC) (151/2017/025)

APROVACIÓ EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ DE LES OBRES DE REFORMA I 
ADEQUACIÓ DE LA COBERTA DE LA PISTA POLIESPORTIVA CAN XARAU 
(151/2017/024)

APROVACIÓ EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ DE LES OBRES DE REFORMA I 
CONDICIONAMENT D'UNS HABITATGES A L'EDIFICI DE L'AVINGUDA SANT 
ISCLE, 2- FASE 2  (151/2017/021)

APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I FORMALITZACIÓ 
DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L’ENTITAT CLUB BÀSQUET FEMENÍ 
CERDANYOLA PER A L’ORGANITZACIÓ I DESENVOLUPAMENT DE DIVERSOS 
PROJECTES RELACIONATS AMB LA PROMOCIÓ, PRÀCTICA I ALTA COMPETICIÓ 
DEL BÀSQUET FEMENÍ PER A L'ANY 2017

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la inclusió per urgència a l'ordre del dia d'aquests 
assumptes, sent aprovada per unanimitat dels regidors i regidores presents.

Seguidament es procedeix al debat i votació del següent assumpte: 

30 CONCESSIÓ DE LLICÈNCIA D’OBRES MAJORS PER A LA REFORMA I 
AMPLIACIÓ DE LA FINCA SITUADA AL CARRER DE PIZARRO, 33 D’
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ACORD AMB L’EXPEDIENT OM-037/2016

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 18 d'octubre de 2016, mitjançant instància amb el registre d’entrada número 22.547, 
el senyor Antonio Párraga Tajuelo va sol·licitar una llicència d’obres majors per a reformar i 
fer una petita ampliació de l'habitatge situat al carrer Pizarro, 33.    

En data 11 de maig de 2017, amb el registre número 10.096, es va aportar la documentació 
sol·licitada en l’informe de deficiències esmenables, que va ser notificat a la persona 
interessada en data 3 de maig de 2017.

En data 21 de juliol de 2017 l'arquitecte tècnic municipal ha emès l’informe tècnic favorable.

Vistos els articles 187.1.c) i 188, sobre el règim de les llicències urbanístiques, del Decret 
legislatiu 1/2010, de 3 d’agost, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei d’urbanisme.

L’article 79 del Decret 179/1995, de 13 de juny, del Reglament d’obres, activitats i serveis 
dels ens locals, estableix la tramitació de les sol·licituds de llicència.

D’acord amb allò que disposen les ordenances fiscals número 3 i 7, reguladores de l’Impost 
de Construccions, Instal·lacions i obres, de la Taxa per llicències o activitats comunicades en 
matèria urbanística, respectivament.

Vist l’informe jurídic favorable emès en data 4 de setembre de 2017.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- CONCEDIR llicència d’obres a Antonio Párraga Tajuelo per a reformar i fer una 
petita ampliació de l'habitatge situat al carrer Pizarro, 33, segons projecte bàsic, redactat per l’
arquitecte tècnic Jordi Badesa Cunillera, de data octubre de 2016, amb un termini d’1 any per 
començar les obres i 3 anys per acabar-les, amb el benentès que ambdós terminis computen 
des de l'endemà de la notificació del present acord.

Segon.- INDICAR que la concessió d’aquesta llicència queda condicionada al compliment 
de les següents condicions: 

S’haurà de dipositar a la Tresoreria municipal abans de l’inici de les obres la quantitat de cent 
seixanta-set euros i nou cèntims (167,09 €), en concepte de garantia per respondre de les 
operacions de lliurament dels residus ocasionats amb motiu de l’execució de la construcció a 
un gestor autoritzat per al seu reciclatge o per a la disposició del rebuig, segons el que disposa 
el Decret 89/2010, de 29 de juny, pel qual s’aprova el Programa de gestió de residus de la 
construcció de Catalunya (PROGROC), es regula la producció i gestió dels residus de la 
construcció i demolició, i el cànon sobre la deposició controlada dels residus de la 
construcció.

S’haurà de dipositar a la Tresoreria Municipal abans de l’inici de les obres la quantitat de dos 
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mil set-cents cinquanta-dos euros i cinquanta-vuit cèntims (2.752,58 €), en concepte de 
garantia per respondre dels danys que puguin efectuar-se en els serveis públics existents i 
elements urbanístics segons el que disposa l'article 16.2 de les  Ordenances Metropolitanes 
d'Edificació.

Un cop dipositades les fiances, haureu retirar del Servei d’Urbanisme la còpia segellada del 
projecte tècnic, que obligatòriament ha d’estar present a l’obra.

S’haurà de complir el que disposa l’article 122 de les Ordenances Metropolitanes d’
Edificació que regula la instal·lació de les tanques de seguretat durant l’execució de les obres.

S’haurà de complir el que disposa l’article 123 de les Ordenances Metropolitanes d’
Edificació que regula les precaucions de seguretat que s’han d’adoptar durant l’execució de 
les obres.

Abans de començar les obres s’ha de presentar:

Projecte executiu (CD-Rom amb fitxers en pdf, dwg i doc) i certificat d’adequació al bàsic

En cas de modificacions substancials o no substancials, aquestes s’hauran de comunicar i 
hauran de ser aprovades per aquesta Corporació en el primer cas, o bé comunicades en el 
segon cas.

S’haurà de comunicar al Servei d’Urbanisme la data d’inici de les obres, mitjançant instància 
registrada a l’Oficina d’Atenció Ciutadana, aportant acta de replanteig, si n’hi hagués. En 
aquest moment es podrà retirar la placa d’obres al Servei d’Urbanisme, que s’haurà de 
col·locar en un lloc visible durant l’execució de l’obra. 

No es lliurarà la placa de l'obra ni el projecte segellat, i per tant no es podran iniciar les obres, 
si abans no s'ha aportat el projecte executiu (CD-Rom i USB amb fitxers en pdf, dwg i doc) i 
certificat d’adequació al bàsic.

Amb la comunicació prèvia de primera ocupació serà necessari aportar en format dwg, doc i 
pdf sobre suport CD-ROM la documentació gràfica definitiva de l’obra i la memòria en la 
qual es detallin els canvis realitzats respecte del projecte aprovat, si n’hi hagués.

Tercer.- INDICAR que aquesta llicència no comporta l’autorització per a la col·locació de 
bastides, sacs de runes o contenidors metàl·lics, per a la instal·lació d’amuntegaments d’obra 
o casetes, per a talls de trànsit, per al subministrament de serveis o per a la instal·lació de 
grues, que hauran de ser sol·licitades expressament per part de la persona interessada. 

Quart.- ADVERTIR a la persona interessada que si en els terminis indicats a l’apartat primer 
d’aquest acord no s’inicia o no es finalitza l’actuació autoritzada, la llicència haurà caducat i 
per continuar l’obra se n’haurà d’obtenir una de nova si no s’ha obtingut abans una pròrroga 
del termini del qual es tracti, en els termes que preveu l’article 189 del Decret Legislatiu 
1/2010, de 3 d’agost,  pel què s’aprova el text refós de la Llei d’Urbanisme.

Cinquè.- INDICAR  a la persona interessada que l’ORGT de la Diputació de Barcelona, fent 
ús de les facultats delegades per acord del Ple Municipal de data 25 de novembre de 2010, li 
notificarà la liquidació provisional dels tributs següents:
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Sisè.- NOTIFICAR aquest acord a  Antonio Párraga Tajuelo i traslladar-lo a l’ORGT de la 
Diputació de Barcelona a Cerdanyola del Vallès. 

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

31 APROVACIÓ EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ DE LES OBRES 
D'URBANITZACIÓ DEL JARDÍ I INTERVENCIÓ EN LA MITGERA DEL 
MUSEU D'ART DE CERDANYOLA (MAC-CAN DOMÈNEC) (151/2017/025)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Per resolució d'Alcaldia de data 23 d'agost de 2017, es va aprovar la memòria valorada 
corresponent a l’execució de les obres d'urbanització del jardí i intervenció en la mitgera del 
museu d'Art de Cerdanyola (MAC-Can Domènec),  amb un pressupost d’execució per 
contracte de 132.998,11 €, IVA inclòs.

L’arquitecta de l'Àrea d'Urbanisme ha emès informe justificatiu de la licitació de les obres 
esmentades, amb les característiques que l'han de regir.

En l’expedient consta l’acta de replanteig previ de l’esmentat projecte signada el 24 d'agost 
de 2017, així com el document comptable A per assumir la despesa que comporta la 
contractació.

Per part del Servei de Contractació i Compres s’ha redactat el plec de clàusules 
administratives particulars que ha de regir la contractació mitjançant procediment obert no 
harmonitzat.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- DETERMINAR la necessitat de contractar l’execució de les obres d'urbanització 
del jardí i intervenció en la mitgera del museu d'Art de Cerdanyola (MAC-Can Domènec),  
que es detallen en la memòria valorada aprovada per resolució d'Alcaldia de data 23 d'agost 
de 2017, a tenor del que disposa l’art. 22 del Real Decret  Legislatiu 3/2011, de 14 de 
novembre, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei de Contractes del Sector Públic.
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Segon.- APROVAR l'expedient de contractació per l’execució de les obres d'urbanització del 
jardí i intervenció en la mitgera del museu d'Art de Cerdanyola (MAC-Can Domènec), amb 
un valor estimat del contracte (VEC) de cent nou mil nou-cents quinze euros amb 
setanta-nou cèntims (109.915,79 €), IVA exclòs, i el plec de clàusules administratives 
particulars que ha de regir la contractació esmentada, mitjançant procediment obert.

Tercer.- APROVAR la despesa que comporta aquesta contractació amb càrrec a la partida 
pressupostària 3210-33300-63219-88101 del pressupost vigent, d’un import de cent 
trenta-dos mil nou-cents noranta-vuit euros amb onze cèntims  (132.998,11 €), IVA inclòs, i 
núm. d’operació prèvia 920170014523 

Quart.- CONVOCAR licitació per procedir a la contractació de les obres esmentades 
mitjançant procediment obert no harmonitzat.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

32 APROVACIÓ EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ DE LES OBRES DE 
REFORMA I ADEQUACIÓ DE LA COBERTA DE LA PISTA 
POLIESPORTIVA CAN XARAU (151/2017/024)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"Per acord de la Junta de Govern de data 23 de març de 2016, es va aprovar la memòria 
valorada corresponent a l’execució de les obres de reforma i adequació de la coberta de la 
pista polisportiva Can Xarau, amb un pressupost d’execució per contracte de 197.372,56 €, 
IVA inclòs.

L'arquitecte de l'Àrea d'Urbanisme ha emès informe justificatiu de la licitació de les obres 
esmentades, amb les característiques que l'han de regir.

En l’expedient consta l’acta de replanteig previ de l’esmentat projecte signada el 8 d'agost de 
2017, així com el document comptable A per assumir la despesa que comporta la 
contractació.

Per part del Servei de Contractació i Compres s’ha redactat el plec de clàusules 
administratives particulars que ha de regir la contractació mitjançant procediment obert no 
harmonitzat.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- DETERMINAR la necessitat de contractar l’execució de les obres de reforma i 
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adequació de la coberta de la pista polisportiva Can Xarau,  que es detallen en la memòria 
valorada aprovada per acord de la Junta de Govern de data 23 de març de 2016, a tenor del 
que disposa l’art. 22 del Real Decret  Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova 
el Text refós de la Llei de Contractes del Sector Públic.

Segon.- APROVAR l'expedient de contractació per l’execució de les obres de reforma i 
adequació de la coberta de la pista polisportiva Can Xarau, amb un valor estimat del contracte 
(VEC) de cent seixanta-tres mil cent disset euros amb vuitanta-dos cèntims (163.117,82 €), 
IVA exclòs, i el plec de clàusules administratives particulars que ha de regir la contractació 
esmentada, mitjançant procediment obert.

Tercer.- APROVAR la despesa que comporta aquesta contractació amb càrrec a la partida 
pressupostària 4020-15120-62221-88101 del pressupost vigent, d’un import de cent 
noranta-set mil tres-cents setanta-dos euros amb cinquanta-sis cèntims (197.372,56 €), IVA 
inclòs, i núm. d’operació prèvia 920170013990 

Quart.- CONVOCAR licitació per procedir a la contractació de les obres esmentades 
mitjançant procediment obert no harmonitzat.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

33 APROVACIÓ EXPEDIENT DE CONTRACTACIÓ DE LES OBRES DE 
REFORMA I CONDICIONAMENT D'UNS HABITATGES A L'EDIFICI DE 
L'AVINGUDA SANT ISCLE, 2- FASE 2  (151/2017/021)

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"La Junta de Govern Local, en sessió de data 28 de juny de 2017, va adoptar l’acord d’
aprovar la memòria valorada corresponent a l’execució de les obres de reforma i 
condicionament d'uns habitatges a l'edifici de l'avinguda Sant Iscle, 2- Fase 2,  amb un 
pressupost d’execució per contracte de 132.955,68 €, IVA inclòs.

L’arquitecta de l'Àrea d'Urbanisme ha emès informe justificatiu de la licitació de les obres 
esmentades, amb les característiques que l'han de regir.

En l’expedient consta l’acta de replanteig previ de l’esmentat projecte signada el 23 d'agost 
de 2017, així com el document comptable A per assumir la despesa que comporta la 
contractació.

Per part del Servei de Contractació i Compres s’ha redactat el plec de clàusules 
administratives particulars que ha de regir la contractació mitjançant procediment obert no 
harmonitzat.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local
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ACORDA

Primer.- DETERMINAR la necessitat de contractar l’execució de les obres de reforma i 
condicionament d'uns habitatges a l'edifici de l'avinguda Sant Iscle, 2- Fase 2,  que es detallen 
en la memòria valorada aprovada mitjançant acord de la Junta de Govern Local en sessió de 
data 28 de juny de 2017, a tenor del que disposa l’art. 22 del Real Decret  Legislatiu 3/2011, 
de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei de Contractes del Sector Públic.

Segon.- APROVAR l'expedient de contractació per l’execució de les obres de reforma i 
condicionament d'uns habitatges a l'edifici de l'avinguda Sant Iscle, 2- Fase 2, amb un valor 
estimat del contracte (VEC) de cent vint mil vuit-cents seixanta-vuit euros amb vuitanta 
cèntims (120.868,80 €), IVA exclòs, i el plec de clàusules administratives particulars que ha 
de regir la contractació esmentada, mitjançant procediment obert.

Tercer.- APROVAR la despesa que comporta aquesta contractació amb càrrec a la partida 
pressupostària 3810-93300-66000-88101 del pressupost vigent, d’un import de cent 
trenta-dos mil nou-cents cinquanta-cinc euros amb seixanta-vuit cèntims  (132.955,68 €), 
IVA inclòs, i núm. d’operació prèvia 920170010942 

Quart.- CONVOCAR licitació per procedir a la contractació de les obres esmentades 
mitjançant procediment obert no harmonitzat.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

34 APROVACIÓ DE LA CONCESSIÓ DIRECTA DE SUBVENCIÓ I 
FORMALITZACIÓ DEL CORRESPONENT CONVENI AMB L’ENTITAT 
CLUB BÀSQUET FEMENÍ CERDANYOLA PER A L’ORGANITZACIÓ I 
DESENVOLUPAMENT DE DIVERSOS PROJECTES RELACIONATS AMB 
LA PROMOCIÓ, PRÀCTICA I ALTA COMPETICIÓ DEL BÀSQUET FEMENÍ 
PER A L'ANY 2017

La Secretària explica de forma resumida la proposta d'acord que es transcriu literalment a 
continuació: 

"En data 12 de juliol de 2017 el senyor Rafael Nolla Solanes en representació de l'associació 
CLUB BÀSQUET FEMENÍ CERDANYOLA va presentar escrit al registre general amb el 
número 2017/15426, on sol·licita una subvenció per a l’organització i desenvolupament de 
diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del bàsquet femení 
per a l’any 2017, amb un pressupost total de despeses estimat de vint mil cinc-cents euros
(20.500,00 €).

Dins de l'expedient s' inclou la certificació emesa pel  secretari de l’entitat en relació a l’acord 
de la Junta directiva per sol·licitar aquesta subvenció.

Vista la minuta de conveni en què es regula l’atorgament d’una subvenció directa a  l’entitat 
CLUB BÀSQUET FEMENÍ CERDANYOLA per a l’organització i desenvolupament de 
diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del bàsquet femení 
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per a l’any 2017, i es recullen els següents extrems: l’objecte, règim jurídic,  justificació
interès públic, obligacions i deures del beneficiari, termini i forma de justificació, l’
advertència que l’import de la subvenció atorgada en cap cas podrà ser de quantia tal que, 
aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o recursos, superin 
el cost de l’activitat subvencionada, entre d'altres.

L'informe emès pel tècnic del Servei d'Esports de data 31 de juliol de 2017 proposa la 
concessió d’una subvenció directa, per un import de 8.500,00 € i l'aprovació de la minuta del 
conveni indicat, dins del marc de les activitats esportives al municipi, import que suposa un 
41,46 % sobre el cost total del projecte presentat.

Atès que l’entitat aporta la documentació que estableix l’article 13 i 14 e) de la Llei 38/2003 
respecte de les obligacions del beneficiari.
     
En l'aplicació 3410 34100 48976 PAM 34123 (número d’operació prèvia 920170011173) de 
l’exercici 2017 hi ha crèdit adequat i suficient.

L'informe emès per la cap de Secció Admva. d'Esports en data 1 de setembre de 2017 verifica 
el compliment de la normativa vigent.

De conformitat amb la resolució d’Alcaldia  núm. 2.710 de data 25 de juny de 2015, 
modificada per resolució d'alcaldia núm. 275 de data 20 de gener de 2017 de delegació de l’
exercici de les atribucions d’alcaldia en la Junta de Govern Local i en determinats regidors i 
regidores, la Junta de Govern Local

ACORDA

Primer.- APROVAR la concessió directa de subvenció a favor de l'entitat CLUB BÀSQUET 
FEMENÍ CERDANYOLA per import de vuit mil cinc-cents euros (8.500,00 €), per a l’
organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i 
alta competició del bàsquet femení per a l’any 2017.

Segon.- APROVAR el conveni que regula la subvenció atorgada, amb el text que 
seguidament es transcriu, indicant que el senyor Francisco Rubio Bermejo, tècnic de 
promoció esportiva, serà el representant de l'Ajuntament per a les funcions que es determinen 
en la seva clàusula IX. Aquest conveni entrarà en vigor l'1 de gener de 2017 i estendrà la seva 
vigència fins el dia 31 de desembre de 2017:

"Conveni de col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès i l’entitat Club 
Bàsquet Femení Cerdanyola per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes
relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del bàsquet femení  per a l’any
2017

A Cerdanyola del Vallès, a data           , a la seu de l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès. 
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                               R E U N I T S

D'una part, Concepción Haro Pardo, actuant en qualitat de regidora delegada d’esports de 
l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, degudament assistida per la secretària de la 
corporació.

D’altra part, Rafael Nolla Solanes amb NIF. 37657423-Y, en nom i representació de l’
entitat CLUB BÀSQUET FEMENÍ CERDANYOLA, amb NIF G-58764135 i amb seu social 
a l’Av. Guiera 6-8, de Cerdanyola del Vallès, i degudament inscrita en el Registre 
Municipal d'Entitats, amb el número 167. Està facultat per aquest acte, segons certificació 
que s'adjunta a aquest document.

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per a la formalització del present
conveni i

E X P O S E N

I.- L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès té entre els seus objectius i competències
promoure de manera general l’activitat física i l’esport en el nostre àmbit territorial,
especialment en l’àrea escolar, i fomentar les activitats físiques de caire extraescolar i 
recreatives. Vetllar per la plena utilització de les instal·lacions esportives existents en el 
terme municipal. Cooperar amb altres ens públics o privats per al compliment de les 
finalitats assenyalades per la Llei d’Esports a les bases de Règim local.

II.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en l’àmbit de l’esport, desenvolupa una 
política dirigida a fomentar i potenciar la pràctica esportiva en tots els àmbits inclosos dins
de les seves competències, és per això que vol donar suport al CLUB BÀSQUET FEMENÍ 
CERDANYOLA per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes relacionats 
amb la promoció, pràctica i alta competició del bàsquet femení per a l’any 2017.

Per desenvolupar aquest projecte presentat per l'associació CLUB BÀSQUET FEMENÍ 
CERDANYOLA amb un pressupost total de despeses estimat de vint mil cinc-cents euros 
(20.500,00 €), s’atorga una subvenció directa per un import total de vuit mil cinc-cents 
euros (8.500,00€). Es tracta d’activitats d’interès públic justificades per l’acompliment d’un
objectiu prioritari pel que fa a l’àmbit esportiu municipal: d’una part fomentar les activitats 
associatives i aconseguir un teixit associatiu consolidat en el nostre municipi i per altra, la 
realització d’activitats de caire esportiu que abastin el màxim possible de sectors i interessos 
de la població, que cobreixen els programes i projectes presentats.

La subvenció directa que s’atorga es justifica en base a l’article 22.2 c) de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions, en base a raons d’interès públic, atès que l’
associació CLUB BÀSQUET FEMENÍ CERDANYOLA és l’única entitat de la nostra ciutat 
que realitza aquest tipus d’activitat i que ha presentat el projecte i pressupost detallat de l’
activitat a subvencionar i que s’ajusten als objectius previstos.

III. Que les activitats desenvolupades per l’entitat CLUB BÀSQUET FEMENÍ 
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CERDANYOLA són d'interès públic i per això es justifica plenament que els poders públics 
les fomentin i els donin suport.

IV.- Per acord de  Junta de Govern Local,  de data                          s’ha aprovat la 
concessió directa de subvenció per import de 8.500,00 € per a l’any 2017 i la formalització 
del corresponent conveni per a l’organització i desenvolupament de diversos projectes 
relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del bàsquet femení per a l’any
2017.

Amb la finalitat d’aconseguir aquests objectius, ambdues parts firmen aquest conveni que es 
regirà per les següents 

C L À U S U L E S

I. Objecte del conveni

Constitueix l’objecte del present conveni la col·laboració entre l’Ajuntament de Cerdanyola 
del Vallès i el CLUB BÀSQUET FEMENÍ CERDANYOLA per a  l’organització i 
desenvolupament de diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta
competició del bàsquet femení per a l’any 2017 i en concret

a) Foment de l’activitat esportiva

• Prioritzar com a objectiu principal la pràctica i promoció de l’esport del bàsquet femení
entre les nenes de Cerdanyola i amb el major abast de nivells esportius, socials i econòmics 
possible. Per la qual cosa no pot tancar la incorporació a cap nena de Cerdanyola, sigui 
quina sigui la seva procedència, sempre que aquestes compleixin el Reglament de Règim 
Intern de l’entitat i realitzin els tràmits dins del període d’inscripció marcat pel club. 
• Potenciar de forma equitativa la vessant formativa, la social i la competitiva entre les 
jugadores de l’entitat.
• En igualtat de condicions, es considerarà que les ciutadanes de Cerdanyola tindran 
preferència sobre els d’altres localitats.

b) Foment de l’activitat competitiva

• Potenciar categories de formació que treballin per nodrir els de major categoria.

c) Foment de les activitats de lleure i socials

• Crear categories de lleure que tinguin com a objectiu concret la vessant social i aconseguir 
un teixit associatiu consolidat . 
• Organitzar campionats de lleure que promoguin l’activitat social.
• Organitzar activitats que fomentin l’activitat social.

d) Foment de les activitats de promoció esportiva
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• L’entitat tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar els actes objecte del present 
conveni en estreta col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot 
moment les indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al 
projecte i pressupost presentat per l'entitat, que figuren en l'expedient, als quals es dóna la 
conformitat. 
• Realització d’activitats esportives dins les festes populars i en temporades d’estiueig i que
abastin el màxim possible de sectors i interessos de la població.

e) Foment de la integració social a través de l’esport

• Garantir l’accés a la pràctica del bàsquet, independentment del nivell de renda familiar,
amb un sistema de beques que gestionarà el Club 

f) Col·laboracions amb el Servei d’Esports

• Organització de jornades/competicions de bàsquet escolar
• Assistir als Consell Municipals
• Col·laborar en estudis esportius, que l’Ajuntament participi, amb la finalitat tenir un 
coneixement més  real i profund de l’esport de Cerdanyola. 
• Col·laboració en la organització de les jornades esportives nocturnes
• Col·laboració en la jornada de clausura dels Jocs Escolars

Les activitats programades per l’entitat i que son objecte de conveni seran les següents:

• Promoció d’escoles de bàsquet femení als centres educatius
• Organització Activitat esportiva a les festes del Roser de Maig
• Organització d’activitats socials paral·leles a les activitats esportives
• Bàsquet adaptat
• Col·laborar en projectes solidaris
• Dinar o sopar de final de temporada
• Trobades

II. Deures del beneficiari:

Les persones beneficiaries hauran d’acreditar la seva personalitat i representació adjuntant
els documents següents, si aquests no es troben ja en poder de l’Ajuntament:

a) Còpia dels estatuts vigents de la societat o entitat, degudament inscrits en el registre 
corresponent.
b) Fotocòpia del NIF de l’entitat o societat
c) Acreditació de la representació legal que té el signant de la sol·licitud i còpia del seu
DNI.
d) En cas d’associacions ciutadanes, només caldrà fer referència a la inscripció en el 
Registre Municipal d’Associacions Ciutadanes, sempre que les dades que hi constin siguin 

SECRE_Acta: ACTA APROVADA JGL SESSIÓ
ORDINÀRIA 13-9-2017

Codi de verificació: 26IIN-89PW6-EI29U
Pàgina 111 de _2 117

El document ha estat signat per :
1.- Aurora Corral García, Secretària General, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 29/09/2017

14:16

2.- Carles Escolà Sanchez, Alcalde, del Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.Signat 29/09/2017 14:53

APROVAT
29/09/2017 14:53

A
q
u
e
s
ta

 é
s
 u

n
a
 c

ò
p
ia

 i
m

p
re

s
a
 d

e
l 
d
o
c
u
m

e
n
t 

e
le

c
tr

ò
n
ic

 (
R

e
f.

: 
1
2
1

3
4
5
8
 2

6
II

N
-8

9
P

W
6
-E

I2
9
U

 3
6
8
7
A

7
2
7
D

0
F

7
8
D

8
1
A

1
D

0
0
4
1
F

E
5
3
6
9
A

4
D

A
5
0
A

4
8
8
1
) 

g
e
n
e
ra

d
a
 a

m
b
 l
'a

p
lic

a
c
ió

 i
n
fo

rm
à
ti
c
a
 F

ir
m

a
d
o
c
. 

E
l 
d
o
c
u
m

e
n
to

 e
s
tá

 _
2
S

IG
N

A
T

. 
M

it
ja

n
ç
a
n
t 

e
l 
c
o
d
i 
d
e
 v

e
ri
fi
c
a
c
ió

p
o
d
e
u
 c

o
m

p
ro

v
a
r 

la
 v

a
lid

e
s
a
 d

e
 l
a
 s

ig
n
a
tu

ra
 e

le
c
tr

ò
n
ic

a
 d

e
ls

 d
o
c
u

m
e
n
ts

 s
ig

n
a
ts

 a
 l
'a

d
re

ç
a
 w

e
b
 q

u
e
 l
i 
p
ro

p
o
rc

io
n
a
 l
'e

n
ti
ta

t 
e
m

is
s
o

ra
 d

'a
q
u
e
s
t 

d
o
c
u
m

e
n
t.



DOCUMENT IDENTIFICADORS

ESTATSIGNATURES
ALTRES DADES

112

actualitzades. En el supòsit de trobar-se en tràmit la inscripció de l’entitat en el Registre 
Municipal d’Entitats i Associacions ciutadanes: còpia de la sol·licitud d’inscripció en el 
Registre, còpia dels estatuts de l’entitat degudament diligenciats i fotocòpia de NIF de l’
entitat.
e) Acreditar en el moment de la sol·licitud, estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
Certificació emesa per les Administracions respectives. En cas de no tenir l'obligació de 
presentar aquesta certificació, l'entitat pot presentar la declaració responsable de 
compliment de les obligacions amb les administracions indicades.
f) Declaració responsable de no trobar-se inclòs en les prohibicions per a obtenir la 
condició de beneficiari, assenyalades en els apartats 2 i 3 de l’article 13 de la Llei 38/2003,
de 17 de novembre, General de Subvencions; apartats 5 i 6 de l’article 4 de la Llei 
Orgànica 1/2002, de 22 de març, reguladora del Dret d’associació i l’article 54 del Reial 
Decret Legislatiu 3/2011, de 14 de novembre, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei de
Contractes de les Administracions Públiques.

III. Obligacions del beneficiari:

a) Justificar davant de l’ens atorgant el compliment dels requisits i les condicions, i també 
la realització de l’activitat i el compliment de la finalitat que determinin la concessió o el 
gaudir de la subvenció.
b) Complir l’objectiu del conveni, és a dir l’entitat CLUB BÀSQUET FEMENÍ 
CERDANYOLA tindrà l'obligació d'organitzar i desenvolupar l'acte objecte del present 
conveni en estreta col·laboració amb l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, complint en tot 
moment les indicacions dels serveis corresponents a l'Ajuntament, i amb plena subjecció al 
projecte i pressupost presentat per l'associació, que figuren en l'expedient, als quals es dóna 
la conformitat.
c) Comunicar a l’Ajuntament, en qualsevol moment, i en tot cas en el moment de la 
justificació de l’aplicació dels fons, l’obtenció d’altres subvencions, ajuts, ingressos i 
recursos que financin les activitats subvencionades.
d) Disposar dels llibres comptables, registres diligenciats i altres documents auditats d’
acord amb la legislació mercantil i sectorial aplicable al beneficiari en cada cas, així com 
tots els estats comptables i registres específics, si escau.
e) Conservar els documents justificatius de l’aplicació dels fons rebuts, mentre puguin ser 
objecte de comprovació i control.
f) Sotmetre’s a les actuacions de comprovació que s’estableixin per part de l’ens atorgant,
així com qualsevol d’altra de comprovació i control financer en els termes previstos en l’art. 
14 c) de la Llei General de Subvencions.
g) Fer constar en tota la propaganda i documentació escrita i gràfica generada per a l’
activitat subvencionada la llegenda “Amb el suport de l’Ajuntament de Cerdanyola del 
Vallès”, juntament amb l’escut municipal, segons models tipogràfics oficials.
h) Acreditar en el moment de la sol·licitud, estar al corrent en el compliment de les seves 
obligacions amb l’Agència Tributària i amb la Seguretat Social, mitjançant la corresponent 
Certificació emesa per les Administracions respectives. En cas de no tenir l'obligació de 
presentar aquesta certificació, l'entitat pot presentar la declaració responsable de 
compliment de les obligacions amb les administracions indicades.
i) Complir amb la liquidació d’IRPF i/o els ingressos a la Seguretat Social quan les 
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retribucions es satisfacin en conceptes d’honoraris, ja sigui per activitat professional, o bé 
per col·laboracions esporàdiques de persones no professionals; o es tracti del pagament de 
nòmines quan tingui obligació de cotitzar a la SS.
j) Complir amb la normativa sobre reforma fiscal: Llei 26/2014, de l’IRPF;  Llei 27/2014,
de l’impost sobre Societats i la Llei de 28 /2014, de l’IVA.
k) Complir amb la normativa vigent sobre transparència, accés a la informació i bon 
govern.
l) Disposar d’una pòlissa de responsabilitat civil que doni cobertura a les activitats que
organitza l’entitat, així com el rebut de trobar-se al corrent de pagament.
m) Procedir al reintegrament dels fons percebuts en els supòsits previstos en l’article 37 de 
la Llei General de Subvencions.
n) Elaboració d’un Pla d’autoprotecció, si escau.

IV.-  L'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès atorga la quantitat de vuit mil cinc-cents 
euros (8.500 €), en concepte de subvenció per a l l’organització i desenvolupament de 
diversos projectes relacionats amb la promoció, pràctica i alta competició del bàsquet
femení per a l’any 2017, import que figura consignat nominativament en el pressupost 
municipal en l’aplicació pressupostària 3410 34100 48976 PAM 34123 de l’any 2017. L’
import de la subvenció suposa un 41,46% sobre el cost total del projecte presentat que és de 
20.500 €.

V.- L’Ajuntament de Cerdanyola satisfarà a l’entitat CLUB BÀSQUET FEMENÍ
CERDANYOLA en concepte de bestreta, per a l'organització dels actes objecte d'aquest 
conveni, la quantitat de vuit mil cinc-cents euros (8.500 €), en concepte de subvenció a 
compte de la subvenció atorgada i amb càrrec a l’aplicació pressupostària que s’indica en la 
clàusula anterior. 

No s’estableixen garanties a favor dels interessos públics per part dels beneficiaris.

VI.- L’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès farà els tràmits corresponents amb els serveis
municipals implicats per facilitar, d’acord amb la disponibilitat, els espais públics 
necessaris per l’organització dels esdeveniments. 

VII.- L'entitat CLUB BÀSQUET FEMENÍ CERDANYOLA es compromet a comunicar a 
l'Ajuntament l'obtenció d'altres subvencions o ajuts públics que s'hagin concedit per a la 
mateixa finalitat del present conveni.

D’acord amb allò que estableix l’article 19.3 de la Llei de Subvencions, l’import de la 
subvenció atorgada per l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès, en cap cas podrà ser de 
quantia tal que, aïlladament o en concurrència amb d’altres subvencions, ajuts, ingressos o 
recursos, superin el cost de l’activitat subvencionada.

VIII.- El present conveni s'aplica a l'organització i desenvolupament de les activitats que s’
indiquen en la clàusula I del present conveni, no essent  susceptible de pròrroga per tàcita 
reconducció, sinó en tot cas per acord exprés dels òrgans competents d’ambdues parts.

IX.- Les funcions de seguiment de la correcta organització i desenvolupament dels actes
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esmentats a la clàusula I, les exercirà el  tècnic de promoció esportiva ó en el seu defecte un 
tècnic designat pel del servei d’Esports de l’Ajuntament de Cerdanyola del Vallès.
  
En el supòsit que el projecte no es desenvolupi en la seva totalitat i no es correspongui amb
el projecte inicialment presentat per l’entitat, modificant-se el tant per cent amb respecte a 
la subvenció atorgada, l’entitat ho haurà de justificar abans de 31 de desembre de 2017 
mitjançant una memòria justificativa, i el tècnic designat haurà de valorar si realment 
aquesta variació és procedent. En tot cas, per mantenir la subvenció, la variació no podrà 
suposar mai més d’un 75% del cost de l’activitat.

X.- Justificació de la subvenció atorgada

L'entitat CLUB BÀSQUET FEMENÍ CERDANYOLA haurà de justificar a l'Ajuntament
l'aplicació de la subvenció a l'actuació subvencionada abans del dia 31 de gener de       l’
any 2018, i s’haurà de presentar per la totalitat del cost real del projecte subvencionat, i a 
aquest efecte cal aportar:

1.- Memòria tècnica (que entre altres ha de recollir explicacions dels Projectes realitzats,
activitats, nombre de participants per projecte o activitat, objectius de l’activitat,
instal·lacions utilitzades, jornades, nombre d’esportistes locals per categoria i equips, copia 
de titulacions d’entrenadors. Monitors, copia o mostra de la documentació escrita i gràfica 
generada per l’activitat, cartells, fulletons etc.), en definitiva, les activitats dutes a terme 
que justifiquin l’objecte del conveni (clàusula I).

2.- Balanç d’ingressos i de despeses totals acompanyats dels justificants econòmics
corresponents. S’accepta un marge del 10% per despeses de gestió o de difícil justificació,
sempre i quan això no signifiqui la justificació de una quantitat inferior a la subvenció 
rebuda. 

Si per motius excepcionals no es pot presentar la justificació dins d'aquest termini, el 
beneficiari pot sol·licitar-ne l’ampliació. La sol·licitud s'ha de fer per escrit i s’ha de 
presentar abans que finalitzi el termini previst al paràgraf anterior, exposant els motius que 
impedeixen presentar la justificació dins del termini. A la vista d'aquesta sol·licitud, i en 
funció dels motius al·legats, l’òrgan competent pot concedir l'ampliació del termini per 
presentar la justificació.

En el supòsit de despeses corresponents a contractació de personal, caldrà presentar còpies 
de les nòmines i acreditar el pagament de les corresponents retencions d’IRPF i Seguretat 
Social a l’Agencia Tributaria de S. Social

Per justificar la subvenció l'entitat ha de presentar instància i adjuntar els documents 
aprovats pel Ple de l’Ajuntament i que figuren com annex 2 al Reglament de subvencions 
municipal, considerant-se que la justificació haurà de fer-se sobre el cost real del projecte i 
no sobre la quantitat subvencionada per l’Ajuntament i els documents justificatius hauran de 
correspondre a l’any 2017.

a) s’accepten com a documents justificatius de la subvenció:
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Despeses d’activitat

S’inclouen en aquest concepte les despeses generades directament per la realització del 
programa subvencionat. 
Es consideren compreses en aquest concepte les despeses següents:

• Costos de desplaçaments a competicions oficials amb els corresponents justificants
• Arbitratges, llicències federatives 
• Material esportiu, específic  o bé de caràcter auxiliar (sanitari, rehabilitació)
• Despeses per formació de personal de l’entitat (assistència a cursets dels  entrenadors,
delegats, directius, d’àrbitres, etc.)
• Despeses per assistència a competicions o campionats especials (europeus, mundials,
olimpíades....)
• Despeses ocasionades per la col·laboració en activitats pròpies o que s’organitzin des del
Servei d’Esports 
• Despeses d’organització en torneigs oficials i amistosos. 

Despeses de manteniment:

S’inclouen en aquest concepte les següents despeses relacionades amb l’activitat habitual de 
l’entitat:

• lloguer del local on consti la seu de l’associació
• manteniment, millora  i conservació
• neteges
• assegurances
• subministraments: aigua, electricitat,...
• comunicacions: telèfon, tèlex, telegrames, correu, missatgeria ....

b) La manca de justificació

La manca de justificació de la subvenció en el termini establert donarà lloc a la seva
revocació, sens perjudici de la responsabilitat en què hagi pogut incórrer el beneficiari en 
el cas de falsedat. Si no es justifica degudament el total de la subvenció, es procedirà a la 
revisió d’aquesta.

Les subvencions rebudes per altres organismes a càrrec del mateix projecte s’han d’
acreditar, si escau, i en cas contrari presentar declaració jurada conforme no són 
beneficiaris de cap altra subvenció. 

Les variacions a la baixa o la falta de justificació del projecte implicarà disminucions de la
subvenció o reintegraments si s’ha concedit bestreta.

El procediment per al reintegrament serà el establert en la Llei 38/2003, General de 
Subvencions.
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c) Modificació de les subvencions

L’alteració de les condicions que van determinar la concessió de la subvenció i, en tot cas,
l’obtenció concurrent de subvencions o ajudes d’altres administracions públiques que 
superin el cost de l’activitat subvencionada, donarà lloc a la modificació de l'acord d’
atorgament.

Si la modificació de la concessió té lloc posteriorment al lliurament dels imports concedits,
és procedent aplicar el règim corresponent al reintegrament de subvencions. 

d) Causes de reintegrament

Són causes de reintegrament total o parcial de les quantitats percebudes en els supòsits 
previstos en l’article 37.1 de la Llei 38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions, i 
en tot cas, quan el beneficiari ha rebut una bestreta a compte per import superior al que 
correspondria un cop revisada la subvenció per haver concorregut qualsevol causa 
modificativa.

S’exigirà l’interès de demora corresponent, des del moment del pagament de la subvenció 
fins la data que s’acordi la procedència del reintegrament, en els procediments de 
reintegrament incoats als beneficiaris que incompleixin l’obligació de justificar la subvenció 
atorgada dins el termini reglamentari.

XI.- L'entitat CLUB BÀSQUET FEMENÍ CERDANYOLA es compromet al compliment 
estricte de tot el que es disposa en la legislació que, en matèria fiscal, laboral i de seguretat 
social, estigui vigent durant la vida del conveni, sota la seva responsabilitat exclusiva.

XII. A més a més de per les causes previstes en la legislació vigent aplicable, aquest 
conveni podrà ser resolt:

• Per acord de les parts formalitzat per escrit.
• Per denúncia d'una de les parts, formalitzada per escrit abans del 15 de juny de cada any. 
En aquest cas, els efectes del conveni cessaran a partir de l'1 de setembre següent.

XIII. Les qüestions litigioses sorgides de la interpretació, la modificació, la resolució,
l'execució i els efectes d'aquest conveni es resoldran de conformitat amb la Llei 7/1985, de 2 
d'abril, Reguladora de las Bases de Règim Local, la Llei 8/1987, de 15 d'abril, Municipal i
de Règim Local de Catalunya, la Llei 40/2015 , d'1 d'octubre, de règim jurídic del sector 
públic i la resta de disposicions legals i reglamentàries vigents que hi siguin d'aplicació.

XIV. En tot el que no s'hagi regulat expressament en les presents clàusules, s'estarà al que 
es disposa en el Reglament de Subvencions de l’Ajuntament de Cerdanyola i en tot cas la Llei 
38/2003, de 17 de novembre, General de Subvencions.  

En prova de conformitat ambdues parts signen el present conveni que s'estén per duplicat i 
a un sol efecte a la data i lloc senyalats en l’encapçalament"
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Tercer.- CONCEDIR a l'entitat CLUB BÀSQUET FEMENÍ CERDANYOLA una bestreta 
per import de vuit mil cinc-cents euros (8.500,00 €), a compte de la subvenció atorgada i 
corresponent al 100% de la mateixa. 

Quart.- APROVAR el document comptable A corresponent a la despesa derivada d'aquest 
acord amb càrrec a l'aplicació pressupostària 3410 34100 48976 PAM 34123 (número        d’
operació prèvia 920170011173) de l’exercici 2017.

Cinquè.- NOTIFICAR aquest acord a l'entitat CLUB BÀSQUET FEMENÍ 
CERDANYOLA.

El President pregunta als regidors i regidores assistents si tenen alguna intervenció a fer i no 
havent-hi cap es sotmet a votació la proposta d'acord quedant aprovada per unanimitat dels 
regidors i regidores presents.

35 PRECS I PREGUNTES

�

�No hi ha

I sense cap més assumpte per tractar, la presidència aixeca la sessió a les nou hores i vint 
minuts. En dono fe.

Vist i Plau

Aurora Corral García Carles Escolà Sánchez
LA SECRETÀRIA GENERAL L'ALCALDE
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